

**K000679**

Obchodné meno/Názov/Meno a priezvisko dlžníka/úpadcu: DZ Stav,s.r.o  
Sídlo/Bydlisko dlžníka/úpadcu: Kamenná ulica 11, 010 01 žilina  
IČO/Dátum narodenia dlžníka/úpadcu: 44 434 774  
Obchodné meno správcu: BMK Konkurz,k.s.  
Sídlo správcu: Andreja Kmeťa 19, 010 01 žilina  
Spisová značka správcovského spisu: 3K 6/2013 S 1315  
Spisová značka súdneho spisu: 3K 6/2013  
Druh podania: Iné zverejnenie

Správca konkurznej podstaty,BMK Konkurz,k.s. oznamuje , že po základnej prihlasovacej lehote do 45 dní od vyhlásenia konkurzu, boli doručené do kancelárie správcu prihlášky veriteľov:

2/18 Ladislav Bobčík- BETONA, IČO: 32 245 777, Semeteš 1050, Vysoká nad Kysucou, prihláška pohľadávky v sume 11 526,05 eur, doručená do kancelárie správcu 9.1.2014

**K000680**

Obchodné meno/Názov/Meno a priezvisko dlžníka/úpadcu: Ľubica Tulipánová  
Sídlo/Bydlisko dlžníka/úpadcu: Pod Donátom 1375/2, 965 01 Žiar nad Hronom  
IČO/Dátum narodenia dlžníka/úpadcu: 43 497 527  
Titul, meno a priezvisko správcu: JUDr. Jozef Veselý  
Sídlo správcu: Mierová 1, 990 01 Veľký Krtíš  
Spisová značka správcovského spisu: 1K 50/2013 S610  
Spisová značka súdneho spisu: 1K 50/2013  
Druh podania: Oznam o zvolaní schôdze veriteľov

**Oznam o zvolaní opakovanej schôdze veriteľov**

JUDr. Jozef Veselý, správca úpadcu Ľubica Tulipánová, Pod Donátom 1375/2, 965 01 Žiar nad Hronom, IČO: 43 497 527, zvoláva opakovanú schôdzu veriteľov na 03. februára 2014 o 13,00 hod, ktorá sa uskutoční v kancelárii správcu na Mierovej ul. č. 1, Veľký Krtíš.

Program schôdze:

1. Otvorenie schôdze
2. Správa o činnosti správcu a stave konkurzného konania
3. Voľba zástupcu veriteľov
4. Rozhodovanie o návrhu na výmenu správcu podľa § 36 ZoKR
5. Rôzne, záver

Pri prezentácii veriteľa predložia doklad totožnosti, právnické osoby aj výpis z obchodného registra. Zástupcovia veriteľov predložia plnú moc, prípadne poverenie na zastupovanie veriteľa a doklad totožnosti.

Vo Veľkom Krtíši dňa 08.01.2014

JUDr. Jozef Veselý, správca

**K000681**

Obchodné meno/Názov/Meno a priezvisko dlžníka/úpadcu: RNDr. Ľubica Ferková  
Sídlo/Bydlisko dlžníka/úpadcu: Cyrila a Metoda 2042/18, 071 01 Michalovce  
IČO/Dátum narodenia dlžníka/úpadcu: 22.9.1964  
Titul, meno a priezvisko správcu: Ing. Peter Duhoň

Sídlo správcu: Učňovská 1, 040 15 Košice-Šaca  
Spisová značka správcovského spisu: S1479  
Spisová značka súdneho spisu: 31K/65/2011  
Druh podania: Oznámenia súvisiace s dražbou majetku podliehajúceho konkurzu

**Označenie dražobníka:** **Profesionálna dražobná spoločnosť, s.r.o.**

**Masarykova 21, 040 01 Košice**

IČO: 36 583 936

zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu  
v Košiciach I, oddiel: Sro, vložka číslo: 15388/V

konateľom spoločnosti zastúpená: Mgr. Jaroslavom Dzurikom,

**Navrhovateľ dražby:** **1. JUDr. Peter Nízky, správca**

so sídlom kancelárie Užhorodská 86, 071 01  
Michalovce

správca: S1345 Reg.: Ministerstvo spravodlivosti SR - značka

správca úpadcu: **Ing. Ján Ferko, nar.**  
**01.04.1957**, Cyrila a Metoda č. 2042/18, 071 01 Michalovce

**2. Ing. Peter Duhoň, správca**

so sídlom kancelárie Učňovská 1, 040 15 Košice  
– Šaca

správca: S1479 Reg.: Ministerstvo spravodlivosti SR - značka

správca úpadcu: **RNDr. Ľubica Ferková, rod.**  
**Janusová, nar. 22.09.1964**, Cyrila a Metoda č. 2042/18, 071 01 Michalovce

**Dátum konania dražby:** 18. februára 2014

**Čas otvorenia dražby:** 10.45 hod.

**Miesto konania dražby:** BUSINESS CENTRUM, Kukučínova 7, 040 01  
Košice, zasadacia miestnosť, 2. poschodie

**Opakovanie dražby:** prvá dražba

**Označenie predmetu dražby:** Predmetom dražby je nehnuteľný majetok úpadcov tvoriaci oddelené podstaty v obidvoch konkurzoch zapísaný na LV č. 1877, vedenom Okresným úradom Michalovce – katastrálny odbor, katastrálne územie Michalovce, obec: Michalovce, okres Michalovce ako:

Pozemky – parcely registra „C“:

- parc. č.: 2020/1, výmera: 423 m<sup>2</sup>, druh pozemku: zastavané plochy a nádvoría,
- parc. č.: 2020/2, výmera: 237 m<sup>2</sup>, druh pozemku: zastavané plochy a nádvoría

Stavby:

- rodinný dom, súpisné č.: 2042 na parc. č.: 2020/2,

(ďalej len „predmet dražby“).

### Opis predmetu dražby:

Rodinný dom súp. č. 2042 sa nachádza na ulici Cyrila a Metóda a je situovaný v okrajovej západnej časti mesta Michalovce, v katastrálnom území Michalovce. Prístup je po miestnych spevnených asfaltových komunikáciách ulice Cyrila a Metóda s blízkym napojením na hlavnú ulicu Masarykovu a na štátnu cestu v smere Michalovce - Prešov, Košice.

### Opis stavu predmetu dražby

Rodinný dom je samostatne stojaci pod pôvodným rodinným domom podpivničený, má suterén, prízemie a poschodie s hlavným bočným vstupom na prízemie z dvora a s jedným zadným vstupom z dvora na prízemie cez bazén. V rodinnom dome je deväť obytných miestností a príslušenstvo, ktoré tvorí práčovňa, pivnica, sklad, kotolňa, závetrie, zádverie, chodby, vnútorné schodisko, kuchyňa, dve kúpeľne, balkón a samostatné WC. Zastavaná plocha rodinného domu je 204,91 m<sup>2</sup>.

Objekt je situovaný na vedľajšej ulici Cyrila a Metóda v uličnej zástavbe rodinných domov, v meste Michalovce. Prístup je zjazdom z vedľajšej asfaltovej komunikácie s blízkym napojením na ulicu Masarykovú a na štátnu cestu v smere Michalovce - Prešov, Košice, je tu možné sa napojiť na vzdušnú elektrickú rozvodnú sieť mesta, na verejný STL rozvod plynu, na verejný vodovod, kanalizáciu a na vzdušnú telefónnu sieť.

Zásobovanie rodinného domu pitnou vodou je vodovodnou prípojkou z mestského vodovodu s meraním v suteréne rodinného domu, odpadové vody sú odvedené do verejnej kanalizácie pred rodinným domom kanalizačnou prípojkou, elektrická energia je zabezpečovaná vzdušnou NN prípojkou z VN siete na ulici Cyrila a Metóda, zásobovanie plynom je plynovou prípojkou cez regulátor plynu.

V podzemnom podlaží sa nachádza vnútorné vstupné schodisko z prízemie do kotolne so zadným výstupom na dvor, odkiaľ je vstup do práčovne, pivnice a dvoch skladovacích priestorov.

Na prízemí je hlavný vstup z dvora cez závetrie do zádveria a strednej chodby so schodiskom do suterénu a na poschodie, z chodby je vstup do predných dvoch izieb, do bočnej kúpeľne, do zadnej haly s prechodom do kuchyne, odkiaľ je vstup do bazéna.

Na poschodí je schodiskový priestor so strednou chodbou, odkiaľ je prístup do predných dvoch obývacích izieb, kde zo spálne je výstup na balkón, do bočnej kúpeľne a samostatného WC a do zadných troch izieb.

Základy domu tvoria základové betónové pásy prekladané kamenivom, obvodové steny podzemného podlažia sú betónové o hr. do 50 cm, prevládajúce obvodové murivo na prízemí je z tehál o hr.37,5 cm, nadstavba je

zo Siporexových tvárnic, priečky sú z pálených tehál, Siporexu a zo sadrokartónu, stropy sú montované z panelov Spirol s rovným podhľadom upraveným sadrokartónovými doskami.

Krov nad rodinným domom v prednej časti je sedlový, nad zadnou prístavbou je pultový opatrený krytinou z asfaltových šindľov upevnených na drevenom debnení a opatrený je úplnými klampiarskymi konštrukciami z poplastovaného plechu.

Vonkajšie fasádne omietky sú jemnozrné silikátové, sokel rodinného domu je opatrený keramickým obkladom do priemernej výšky 800 mm. Vnútorne omietky stien v celom dome sú vápenné stierkové hladké opatrené maľbou.

Vnútorne schodisko na poschodie je železobetónové s povrchovou úpravou drevom, do suterénu je schodisko z kovových profilov a nástupnice sú z ocelových platní.

Vstupné dvere do rodinného domu z dvora sú drevené Euro opatrené bezpečnostným sklom, vnútorné dvere v suteréne sú drevené plné osadené v kovových zárubniach, dvere na prízemí a poschodí sú drevené plné alebo z časti presklené osadené v drevených zárubniach, okná v celom dome sú drevené zdvojené Euro opatrené izolačným dvojsklom s vnútornými plastovými žalúziami.

Podlahy v suteréne sú betónové opatrené keramickou dlažbou, na celom prízemí a poschodí sú plávajúce laminátové podlahy, len v komore, v kúpeľniach a v samostatnom WC je keramická dlažba.

Rodinný dom v suteréne a na prízemí je vybavený rozvodmi svetelnej, zásuvkovej a motorickej elektroinštalácie s istiacou skriňou v suteréne a s istiacou skriňou s ističmi pri hlavnom vstupe do rodinného domu, na poschodí je len zásuvková a svetelná elektroinštalácia.

Vykurovanie rodinného domu je zabezpečené plynovým kotlom zn.Modraterm, ktorý sa nachádza v kotolni suterénu, ocelovými rozvodmi ústredného vykurovania s panelovými ocelovými radiátormi.

Teplá úžitková voda je pripravovaná v samostatnom ohrievači vody zn.Quadriga o objeme 155 l.

V práčovni v suteréne sa nachádza ocelová smaltovaná vaňa so sprchovacou batériou, je tu osadený plynový sporák s elektrickou rúrou, steny práčovne sú obložené keramickým obkladom do výšky 1,80 m.

V kotolni je kotol ústredného vykurovania Modraterm, plynový zásobníkový ohrievač vody, na stene je keramické umývadlo s vodovodnou batériou.

V kuchyni na prízemí sa nachádza kuchynská linka o dĺžke 5 m zrealizovaná na báze dreva s umývacím nerezovým drezom a s vývodom teplej a studenej vody s vodovodnou pákovou batériou, v strede kuchyne je osadený elektrický sporák s keramickou platňou nad ktorým je odsávač pár, elektrická rúra je osadená samostatne v kuchynskej linke, stena pri linke je opatrená keramickým obkladom.

Na prízemí v kúpeľni sa nachádza sprchovací kút so sprchovacou pákovou batériou, keramické umývadlo s vodovodnou pákovou batériou, splachovací záchod, steny kúpeľne sú obložené keramickými obkladačkami až po strop, podhľad je sadrokartónový s bodovým osvetlením.

Na poschodí v kúpeľni sa nachádza rohová plastová vaňa s vírivkou a so sprchovacou pákovou batériou, dve keramické umývadlá s dvoma vodovodnými pákovými batériami a bidet, steny kúpeľní sú obložené keramickými obkladačkami až po strop, podhľad je sadrokartónový s bodovým osvetlením.

Na poschodí v samostatnom WC sa nachádza splachovací záchod, v predsieni je na stene osadené keramické umývadlo s vodovodnou pákovou batériou, steny predsieni sú obložené keramickými obkladačkami až po strop.

Na poschodí v chodbe je osadená jedna klimatizačná jednotka, na prízemí v hale je zrealizovaný murovaný krb s vyhrievacou vložkou.

V rodinnom dome je zrealizovaný telefónny rozvod, TV rozvody od satelitu a antény, je tu zabezpečovacie zariadenie a rodinný dom je opatrený bleskozvodom.

Bazén v prístavbe rodinného domu nie je ukončený, je potrebné zrealizovať povrchové úpravy stien samotného bazéna a v suteréne osadiť technológiu bazéna - čistenie a vyhrievanie.

Na rodinnom dome neboli zistené podstatné praskliny ani pukliny vonkajšieho a vnútorného muriva, nebolo zistené ani vlhnutie muriva od podlahy. Praskliny stien boli viditeľné v priestore pristavaného bazéna a pozorované boli aj na poschodí.

Počas prístavby a nadstavby ukončenej v roku 2002 boli súčasne vykonané aj stavebné úpravy pôvodného rodinného domu, kde bolo zrealizované nasledovné:

- boli vymenené drevené okná a dvere za drevené EURO s izolačným dvojsklom
- nové rozvody vody, kanalizácie, ELI, slaboprúdu a ÚK s panelovými oceľovými radiátormi
- nové plávajúce laminátové podlahy, keramické dlažby a obklady
- v celom dome sadrokartónové podhlady stropu v kúpeľniach aj s bodovým osvetlením
- nové drevené zárubne a dverné krídla na prízemí a poschodí
- nové strešné konštrukcie s krytinou opatrené klampiarskymi konštrukciami a bleskozvodom
- nové fasádne omietky a obklad sokla.

#### Práva a záväzky viaznuce na predmete dražby:

na LV č. 1877, k.ú. Michalovce

#### Časť „B“: VLASTNÍCI A INÉ OPRÁVNENÉ OSOBY:

**Poznámka:** Poznamenáva sa: Upovedomenie Ex. úr. Bratislava Ex 1487/09 z.d. 18.11.2009 o začatí exekúcie predajom nehnuteľnosti, súd. ex. JUDr. Martin Hermanovský, Moskovská 18, 811 08 Bratislava, P2-593/09, čz 2175/09

**Poznámka:** Poznamenáva sa uznesenie o vyhlásení konkurzu č. 31K/64/2011-65 z.d. 6.12.2011, práv. dňa 31.12.2011 na majetok dlžníka Ing. Ján Ferko, nar. 1.04.1957, Cyrila a Metoda 2042/8, 071 01 Michalovce, správca podstaty JUDr. Peter Nízky, Užhorodská 86, 071 01 Michalovce, P 1555/2012 - ČZ 231/13

**Poznámka:** Poznamenáva sa: Upovedomenie Ex. úr. Bratislava Ex 1487/09 z.d. 18.11.2009 o začatí exekúcie predajom nehnuteľnosti, súd. ex. JUDr. Martin Hermanovský, Moskovská 18, 811 08 Bratislava, P2-593/09, čz 2175/09

**Poznámka:** Poznamenáva sa uznesenie o vyhlásení konkurzu č.31K/65/2011-65 z.d.6.12.2011, právopl. dňa 31.12.2011 na majetok dlžníka RNDr. Ľubica Ferková, nar.22.9.1964, Cyrila a Metoda 2042/18, Michalovce, správca podstaty Ing. Peter Duhoň. Učňovská 1, Košice, P 246/2013 - čz 382/2013

#### Časť „C“: ŤARCHY:

- 3. Záložné právo pre Slov. sporiteľňu, a.s. Bratislava, MsP Michalovce na par. 2020/1,2020/2 a rod. domu, prístavba, nadstavba čs 2042 titl. V 550/01 z 2.4.2001
- Záložné právo v prospech Slovenskej sporiteľne, a.s. Suché mýto 4, 816 07 Bratislava, IČO:00151653 na parcely č. 220/1, 220/2 a stavbu rodinný dom č s.2042, V-3574/08 zd.21.10.2008, ČZ-2593/08
- Exekučný príkaz na zriadenie exekučného záložného práva na nehnuteľnosti, Ex 1487/09 z.d.21.11.2011, Ex. úrad Bratislava, Moskovská 18, súd. ex. JUDr. Martin Hermanovský, Z 3386/2011 - čz 2387/2011
- Záložné právo v prospech Slovenskej sporiteľne, a.s. Suché mýto 4, 816 07 Bratislava, IČO:00151653 na parcely č.220/1, 220/2 a stavbu rodinný dom čs.2042, V-3574/08 zd.21.10.2008, ČZ-2593/08
- Exekučný príkaz na zriadenie exekučného záložného práva na nehnuteľnosti, Ex 1487/09 z.d.21.11.2011,

Ex. úrad Bratislava, Moskovská 18, súd. ex. JUDr. Martin Hermanovský, Z 3386/2011 – č z 2387/2011

- 3. Záložné právo pre Slov. sporiteľňu, a.s. Bratislava, MsP Michalovce na par. 2020/1,2020/2 a rod. domu, prístavba, nadstavba č s 2042 titl. V 550/01 z 2.4.2001

**Dôvodom realizácie dražby** je skutočnosť, že na majetok obidvoch úpadcov sú vedené konkurzy na Okresnom súde Košice I. pod spisovým značkami:

- Ing. Ján Ferko, nar. 01.04.1957, sp. zn. 31K/64/2011 (číslo správcovského spisu 31K/64/2011 S1345),
- RNDr. Ľubica Ferková, rod. Janusová, nar. 22.09.1964, sp. zn. 31K/65/2011 (číslo správcovského spisu 31K/65/2011 S1479).

#### Ohodnotenie predmetu dražby:

Číslo znaleckého posudku:	Meno znalca:	Dátum vyhotovenia:	Všeobecná cena odhadu:
131/2013	Ing. Pavol Šoltýs	29.10.2013	165.000,00 €

**Najnižšie podanie:** **165.000,00 €**

**Minimálne prihodenie:** **200,00 €**

**Výška dražobnej zábezpeky:** **5.000,00 €**

#### Spôsob zloženia dražobnej zábezpeky:

1. bezhotovostný prevod na účet dražobníka č. 4350268216/3100, vedený v SBERBANK Slovensko, a.s., pobočka Košice,
2. v hotovosti, v eurách, do pokladne dražobníka na adrese **Kukučínova 7, Košice**, alebo v deň konania dražby v mieste konania dražby do pokladne dražobníka,
3. banková záruka,
4. notárska úschova.

Dražobnú zábezpeku nie je možné zložiť platobnou kartou ani šekom.

**Doklad preukazujúci zloženie dražobnej zábezpeky:** Originál výpisu z bankového účtu, potvrdenie o vklade peňažných prostriedkov na bankový účet v hotovosti (účastník bude pripustený k dražbe, ak do otvorenia dražby bude dražobná zábezpeka pripísaná na účet dražobníka), príjmový pokladničný doklad dražobníka, banková záruka v prospech dražobníka s výhradou prevodu platby po doručení zápisnice o vykonaní dražby za predpokladu, že účastník dražby sa stane vydražiteľom, notárska úschova v prospech dražobníka s výhradou prevodu platby po

doručení zápisnice o vykonaní dražby za predpokladu, že účastník dražby sa stane vydražiteľom.

**Lehota na zloženie:** do otvorenia dražby

**Spôsob vrátenia dražobnej zábezpeky:** Dražobník bez zbytočného odkladu po skončení dražby vráti účastníkovi dražby, ktorý predmet dražby nevydražil, zloženú dražobnú zábezpeku alebo zabezpečí jej vydanie z notárskej úschovy. Listinu preukazujúcu vydanie bankovej záruky predloženú účastníkom dražby, ktorý predmet dražby nevydražil, dražobník bez zbytočného odkladu vráti účastníkovi dražby, najneskôr však do 5 dní od skončenia dražby alebo od upustenia od dražby.

**Spôsob úhrady ceny dosiahnutej vydražením:** Vydražiteľ je povinný uhradiť cenu dosiahnutú vydražením najneskôr do 15 dní odo dňa skončenia dražby na účet dražobníka č. 4350268216/3100, vedený v SBERBANK Slovensko, a.s., pobočka Košice. Dražobná zábezpeka sa vydražiteľovi započítava do ceny dosiahnutej vydražením.

**Účastník dražby:** Účastníkom dražby môže byť osoba, ktorá spĺňa podmienky ustanovené zákonom č. 527/2002 Z. z. o dobrovoľných dražbách a dostavila sa s cieľom urobiť podanie. Ostatné osoby platia vstupné 3,32 €. Upozorňujeme všetky osoby, ktoré majú k predmetu dražby predkupné alebo iné práva, že ich môžu preukázať najneskôr do začatia dražby a môžu ich uplatniť na dražbe ako dražitelia.

**Obhliadka predmetu dražby, dátum a čas:** Obhliadka 1: 03.02.2014  
o 14.00 hod.

Obhliadka 2: 04.02.2014  
o 11.00 hod.

**Organizačné opatrenia:** Stretnutie záujemcov sa uskutoční po predchádzajúcej dohode s dražobníkom, najmenej deň vopred. Bližšie informácie týkajúce sa obhliadky a predmetu dražby na tel. č.: 0911 420 800.

**Nadobudnutie vlastníckeho práva k predmetu dražby:** Vlastnícke právo k predmetu dražby prechádza na vydražiteľa udelením príklepu a po uhradení ceny dosiahnutej vydražením v ustanovenej lehote. Dražobník vydá bez zbytočného odkladu po nadobudnutí vlastníckeho alebo iného práva vydražiteľovi potvrdenie o vydražení predmetu dražby a v prípadoch, v ktorých sa o priebehu dražby spisuje notárska zápisnica vydá dražobník vydražiteľovi dve vyhotovenia osvedčeného odpisu notárskej zápisnice.

**Notár, ktorý osvedčí priebeh dražby notárskou zápisnicou:**

JUDr. Martina Mižiková, notár so sídlom: Nám. osloboditeľov 20, 040 01 Košice.

**Podmienky odovzdania predmetu dražby:**

1. Po nadobudnutí vlastníckeho práva alebo iného práva k predmetu dražby odovzdá dražobník predmet



dražby v stave ako bol vydražený a listiny, ktoré osvedčujú vlastnícke právo a sú nevyhnutné na nakladanie s predmetom dražby alebo osvedčujú iné práva vydražiteľa k predmetu dražby a vydražiteľ prevzatie predmetu dražby písomne potvrdí.

2. Ak ide o nehnuteľnosť, podnik alebo jeho časť, predchádzajúci vlastník je povinný odovzdať predmet dražby na základe predloženia osvedčeného odpisu notárskej zápisnice a doloženia totožnosti vydražiteľa bez zbytočných prietahov. Dražobník je povinný na mieste spísať zápisnicu o odovzdaní predmetu dražby. Zápisnicu o odovzdaní predmetu dražby podpíše predchádzajúci vlastník predmetu dražby, vydražiteľ a dražobník. Jedno vyhotovenie zápisnice dostane predchádzajúci vlastník a dve vyhotovenia dostane vydražiteľ. Ak niektorá osoba odmietne zápisnicu podpísať alebo ju prevziať, táto skutočnosť sa vyznačí v zápisnici a zápisnica sa považuje za odovzdanú aj tejto osobe.
3. Všetky náklady spojené s odovzdaním a prevzatím predmetu dražby nesie vydražiteľ. Táto povinnosť sa nevzťahuje na náklady, ktoré by ináč nevznikli, ak ich svojou vinou spôsobil predchádzajúci vlastník, majiteľ alebo dražobník alebo ak im tieto náklady vznikli náhodou, ktorá ich postihla.
4. Osoba povinná vydať predmet dražby zodpovedá vydražiteľovi za škodu spôsobenú omeškaním s odovzdaním predmetu dražby.

#### Poučenie:

1. V prípade, ak boli porušené ustanovenia zákona o dobrovoľných dražbách, môže osoba, ktorá tvrdí, že tým bola dotknutá na svojich právach, požiadať súd, aby určil neplatnosť dražby. Právo domáhať sa určenia neplatnosti dražby zaniká, ak sa neuplatní do troch mesiacov odo dňa príklepu, okrem prípadu, ak dôvody neplatnosti dražby súvisia so spáchaním trestného činu a zároveň ide o dražbu domu alebo bytu, v ktorom má predchádzajúci vlastník predmetu dražby v čase príklepu hlásený trvalý pobyt podľa zákona č. 253/1998 Z.z. o hlásení pobytu občanov Slovenskej republiky a registri obyvateľov Slovenskej republiky v znení zákona č. 454/2004 Z.z., v tomto prípade je možné domáhať sa neplatnosti dražby aj po uplynutí tejto lehoty. V prípade spoločnej dražby bude neplatná len tá časť dražby, ktorej sa takýto rozsudok týka.
2. Osoba, ktorá podala na súde žalobu podľa bodu 1 písmena z tohto oznámenia o dražbe, je povinná oznámiť príslušnej správe katastra nehnuteľností začatie súdneho konania.
3. Účastníkom súdneho konania o neplatnosť dražby podľa bodu 1 písmena z tohto oznámenia o dražbe sú navrhovateľ dražby, dražobník, vydražiteľ, predchádzajúci vlastník a dotknutá osoba podľa bodu 2 písmena z tohto oznámenia o dražbe.
4. Ak súd určí dražbu za neplatnú, účinky príklepu zanikajú ku dňu príklepu.
5. Neplatnosť dražby nie je možné vysloviť z dôvodu oneskoreného začatia dražby, ak bolo príčinou oneskoreného začatia dražby konanie inej dražby tým istým dražobníkom na tom istom mieste alebo ak neumožnil vlastník predmetu dražby, ako aj osoba, ktorá má k predmetu dražby iné ako vlastnícke právo, vykonať riadnu obhliadku predmetu dražby.

Ing. Peter Duhoň, správca

#### K000682

Obchodné meno/Názov/Meno a priezvisko dlžníka/úpadcu: RSDr. Vladimír Kolarovský

Sídlo/Bydlisko dlžníka/úpadcu: Vlárská 156/43, 911 01 Trenčín

IČO/Dátum narodenia dlžníka/úpadcu: 26.03.19

Titul, meno a priezvisko správcu: JUDr. Karol Porubčin

Sídlo správcu: Centrum 27/32, 017 01 Považská Bystrica

Spisová značka správcovského spisu: 29K/21/2012-S297

Spisová značka súdneho spisu: 29K/21/2012

Druh podania: Doplnenie súpisu všeobecnej podstaty o novú súpisovú zložku majetku

#### súp. zložka majetku č. 22

Typ súpisovej zložky majetku: INÁ MAJETKOVÁ HODNOTA

Popis: Zrážka z dôchodku poukázaná Sociálnou poisťovňou v zmysle § 72 ods. 2 ZKR, poukázaná dňa 02. 12. 2013 na účet správcu konkurznej podstaty č. účtu: 2916980327/1100



Register:

Súpisová hodnota majetku (aj mena) 318,71 €

Majetok inej osoby ako úpadcu:

Tretia osoba:

Dôvod zapísania súpisovej zložky tretej osoby:

Sporný zápis

JUDr. Karol Porubčín, správca

### K000683

**Obchodné meno/Názov/Meno a priezvisko dlžníka/úpadcu:** Ľubica Nováková

**Sídlo/Bydlisko dlžníka/úpadcu:** Dúbravská cesta 4, 990 01 Veľký Krtíš

**IČO/Dátum narodenia dlžníka/úpadcu:** 28.04.1956

**Titul, meno a priezvisko správcu:** Ing. Jozef Oravec

**Sídlo správcu:** Cesta na štadión 10, 974 04 Banská Bystrica

**Spisová značka správcovského spisu:** 2K/75/2012 S1157

**Spisová značka súdneho spisu:** 2K/75/2012

**Druh podania:** Doplnenie súpisu všeobecnej podstaty o novú súpisovú zložku majetku

#### Iná majetková hodnota:

popis: zrážka zo mzdy úpadcu za 05/2013 – príjem úpadcu v rozsahu, v akom môže byť postihnutý

výkonom rozhodnutia alebo exekúciou v zmysle § 72 ods. 2 zákona č. 7/2005 Z.z.

súpisová hodnota: 37,42 €

popis: zrážka zo mzdy úpadcu za 06/2013 – príjem úpadcu v rozsahu, v akom môže byť postihnutý

výkonom rozhodnutia alebo exekúciou v zmysle § 72 ods. 2 zákona č. 7/2005 Z.z.,

súpisová hodnota: 37,42 €

popis: zrážka zo mzdy úpadcu za 07/2013 – príjem úpadcu v rozsahu, v akom môže byť postihnutý

výkonom rozhodnutia alebo exekúciou v zmysle § 72 ods. 2 zákona č. 7/2005 Z.z.

súpisová hodnota: 37,42 €

popis: zrážka zo mzdy úpadcu za 08/2013 – príjem úpadcu v rozsahu, v akom môže byť postihnutý

výkonom rozhodnutia alebo exekúciou v zmysle § 72 ods. 2 zákona č. 7/2005 Z.z.

súpisová hodnota: 37,42 €

popis: zrážka zo mzdy úpadcu za 09/2013 – príjem úpadcu v rozsahu, v akom môže byť postihnutý

výkonom rozhodnutia alebo exekúciou v zmysle § 72 ods. 2 zákona č. 7/2005 Z.z.

súpisová hodnota: 37,42 €

Ing. Jozef Oravec, správca

V Banskej Bystrici, dňa 10.01.2014

#### K000684

**Obchodné meno/Názov/Meno a priezvisko dlžníka/úpadcu:** ACASE, a.s."v konkurze"

**Sídlo/Bydlisko dlžníka/úpadcu:** Čordákova 13, 040 23 Košice

**IČO/Dátum narodenia dlžníka/úpadcu:** 36 192 252

**Obchodné meno správcu:** Slovenská správcovská a reštrukturalizačná, k.s.

**Sídlo správcu:** Horná 23, 974 01 Banská Bystrica

**Spisová značka správcovského spisu:** 31K 25/2012 S1240

**Spisová značka súdneho spisu:** 31K 25/2012

**Druh podania:** Vylúčenie súpisovej zložky majetku zo súpisu

**Slovenská správcovská a reštrukturalizačná, k.s.**, Horná 23, 974 01 Banská Bystrica, IČO: 44 088 833 so sídlom kancelárie v obvode OS KE I, Južná trieda 48, 040 01 Košice, ako správca úpadcu **ACASE, a.s. „v konkurze“**, Čordáková 13, 040 23 Košice, IČO: 36 192 252 (ďalej len Úpadca") na základe predchádzajúceho písomného súhlasu príslušného orgánu, týmto v súlade s ustanovením § 81 zákona č. 7/2005 Z.z. o konkurze a reštrukturalizácii a o zmene a doplnení niektorých zákonov, vylučuje zo súpisu majetku všeobecnej podstaty, nasledovné súpisové zložky majetku:

#### ZOZNAM VYLÚČENÝCH SÚPISOVÝCH ZLOŽIEK MAJETKU UPADCU

Súpisová zložka	Popis súpisovej zložky	Súpisová hodnota v EUR
hnutelná vec	Pracovné stoly	309,12
hnutelná vec	Pracovný stôl tvarovaný	54,52
hnutelná vec	Spojovací uhol 60st.	16,43
hnutelná vec	Pracovné stoličky	96,26
hnutelná vec	Pracovné stoličky	47,30
hnutelná vec	Stolová prístavba	35,77
hnutelná vec	Skriňa otvorená malá 180/40/40cm	76,51
hnutelná vec	Skriňa otvorená veľká	56,68
hnutelná vec	Kancelársky stojan	9,38
hnutelná vec	Skriňa s dverami 140/80/38	224,81
hnutelná vec	Prídavný stôl 80/80/72cm	37,34
hnutelná vec	Područky k prac. stoličkám	22,91
hnutelná vec	Pracovné stoly 140/60/72	236,09
hnutelná vec	Kontajner	189,21
hnutelná vec	Šatníkové skrine - 2ks	168,63
hnutelná vec	Skriňa zatvorená nízka	277,83
hnutelná vec	Skriňa presklenná-1ks	74,94
hnutelná vec	Kontajner-1ks	63,07
hnutelná vec	Kontajner-1ks	63,07
hnutelná vec	Skrinky	63,24
hnutelná vec	Sedacia súprava	59,21

Dňa 09.01.2014

Slovenská správcovská a reštrukturalizačná, k.s.

správca ACASE, a.s. „v konkurze“

**K000685**

Obchodné meno/Názov/Meno a priezvisko dlžníka/úpadcu: Ľubica Nováková  
Sídlo/Bydlisko dlžníka/úpadcu: Dúbravská cesta 4, 990 01 Veľký Krtíš  
IČO/Dátum narodenia dlžníka/úpadcu: 28.04.1956  
Titul, meno a priezvisko správcu: Ing. Jozef Oravec  
Sídlo správcu: Cesta na štadión 10, 974 04 Banská Bystrica  
Spisová značka správcovského spisu: 2K/75/2012 S1157  
Spisová značka súdneho spisu: 2K/75/2012  
Druh podania: Zverejnenie návrhu konečného výťažku zo všeobecnej podstaty

**Zverejnenie návrhu konečného výťažku zo všeobecnej podstaty**

Ing. Jozef Oravec, správca konkurznej podstaty úpadcu: Ľubica Nováková, nar. 28.04.1956, bytom Dúbravská cesta 4, 990 01 Veľký Krtíš oznamuje veriteľom v súvislosti s návrhom konečného rozvrhu výťažku nasledovné :

- celková suma výťažku majetku zapísaného do všeobecnej podstaty predstavuje sumu : 3.329,10 Eur
- celková suma pohľadávok proti podstate predstavuje sumu : 883,88 Eur

Rozdelenie čistého výťažku pre nezabezpečené pohľadávky veriteľov

Čistý výťažok v sume 2.445,23 Eur bude rozdelený pomerne pre veriteľov:

1.

Slovenská konsolidačná a.s., Cintorínska 21, Bratislava – zistená pohľadávka vo výške 931,44 Eur bude uspokojená v sume 85,57 Eur.

2.

GENERAL FACTORING, a.s., Košická 56, Bratislava – zistená pohľadávka vo výške 25.559,25 Eur bude uspokojená v sume 2.348,03 Eur

3.

Slovenská konsolidačná a.s., Cintorínska 21, Bratislava – zistená pohľadávka vo výške 126,62 Eur bude uspokojená v sume 11,63 Eur.

Poučenie:

V súlade s § 101 ods. 1) zák. č. 7/2005 Z.z. o konkurze a reštrukturalizácii v platnom znení zverejňujem návrh konečného rozvrhu výťažku pre nezabezpečených veriteľov a zároveň určujem príslušnému orgánu 15 dňovú lehotu na jeho schválenie, ktorá začína plynúť od jeho zverejnenia v Obchodnom vestníku. Každý veriteľ môže v uvedenej lehote požiadať zástupcu veriteľov, aby proti návrhu konečného rozvrhu výťažku uplatnil odôvodnenú námietku. Do návrhu konečného výťažku možno nahliadať v kancelárii správcu.

Ing. Jozef Oravec, správca

V Banskej Bystrici, dňa 10.01.2014

**K000686**

Obchodné meno/Názov/Meno a priezvisko dlžníka/úpadcu: Anton Klein  
 Sídlo/Bydlisko dlžníka/úpadcu: Hálova 1057/18, 851 01 Bratislava  
 IČO/Dátum narodenia dlžníka/úpadcu: 02.10.1965  
 Titul, meno a priezvisko správcu: JUDr. Ján Polomský  
 Sídlo správcu: Hlohová 10, 821 07 Bratislava  
 Spisová značka správcovského spisu: 2K/23/2013-S1383  
 Spisová značka súdneho spisu: 2K/23/2013  
 Druh podania: Doplnenie súpisu všeobecnej podstaty o novú súpisovú zložku majetku

**Typ súpisovej zložky majetku:** Iná majetková hodnota – v zmysle § 72 ods. 2 zákona č. 7/2005 Z. z. v platnom znení – časť mzdy za mesiac október 2013 (zrážky zo mzdy úpadcu v rozsahu v akom môžu byť postihnuté exekúciou);

**Súpisová hodnota majetku:** 707,07 EUR

**K000687**

Obchodné meno/Názov/Meno a priezvisko dlžníka/úpadcu: Ivana Trojanovská  
 Sídlo/Bydlisko dlžníka/úpadcu: Laškovce 105, 072 01 Pozdišovce  
 IČO/Dátum narodenia dlžníka/úpadcu: 13.3.1974  
 Titul, meno a priezvisko správcu: doc. Ing. Alexandra Chapčáková, PhD.  
 Sídlo správcu: Holubyho 12, 040 01 Košice  
 Spisová značka správcovského spisu: 31K/15/2013 S1155  
 Spisová značka súdneho spisu: 31K/15/2013  
 Druh podania: Doplnenie súpisu všeobecnej podstaty o novú súpisovú zložku majetku

Druh: Hnuteľná vec				
Poradové číslo súpisovej zložky	Predmet	Spoluvlastnícky podiel	Deň zápisu	Súpisová hodnota
1.	Kuchynská linka	1/1 BSM pred súdnym vypořiadanim	7.1.2014	80 eur
2.	Chladnička	1/1 BSM pred súdnym vypořiadanim	7.1.2014	90 eur
3.	Kuchynský stôl	1/1 BSM pred súdnym vypořiadanim	7.1.2014	10 eur
4.	Kuchynská rohová lavica	1/1 BSM pred súdnym vypořiadanim	7.1.2014	20 eur
5.	Gaučová súprava rohová	1/1 BSM pred súdnym vypořiadanim	7.1.2014	30 eur
6.	Posteľ	1/1 BSM pred súdnym vypořiadanim	7.1.2014	10 eur
7.	Obývací stena	1/1 BSM pred súdnym vypořiadanim	7.1.2014	50 eur
8.	Písací stôl (2 ks)	1/1 BSM pred súdnym vypořiadanim	7.1.2014	15 eur
9.	Práčka elektrolux	1/1 BSM pred súdnym vypořiadanim	7.1.2014	90 eur
10.	Skriňa (3 ks)	1/1 BSM pred súdnym vypořiadanim	7.1.2014	30 eur
11.	Televízor	1/1 BSM pred súdnym vypořiadanim	7.1.2014	20 eur

**K000688**

**Obchodné meno/Názov/Meno a priezvisko dlžníka/úpadcu:** Viera Vajdová  
**Sídlo/Bydlisko dlžníka/úpadcu:** Ul. L. Sáru 2363/7, 075 01 Trebišov  
**IČO/Dátum narodenia dlžníka/úpadcu:** 24.04.1968  
**Titul, meno a priezvisko správcu:** Ing. Ján Korčmároš  
**Sídlo správcu:** Holubyho 14, 040 01 Košice  
**Spisová značka správcovského spisu:** 26K/28/2013 S1198  
**Spisová značka súdneho spisu:** 26K/28/2013  
**Druh podania:** Oznam o zvolaní schôdze veriteľov

Ing. Ján Korčmároš, správca podstaty úpadkyne Viera Vajdová, nar. 24.4.1968, trvale bytom Ul. L. Sáru č. 2363/7, 075 01 Trebišov, na majetok ktorej bol vyhlásený konkurz uznesením Okresného súdu Košice I, sp. zn. 26K/28/2013-139 zo dňa 24.9.2013, zvoláva podľa ust. § 34 ZKR opakovanú prvú schôdzu veriteľov, ktorá sa bude konať v kancelárii správcu podstaty - ul. Holubyho 14, Košice dňa 7.2.2014 o 13.00 hod. Program schôdze: 1. Otvorenie, 2. Správa o činnosti správcu a stave konkurzného konania, 3. Voľba zástupcu veriteľov podľa § 107 ZKR, 4. Rozhodovanie o výmene správcu podľa § 36 ZKR, 5. Záver. Pri prezentácii veriteľa predložia doklad totožnosti, právnické osoby výpis z obchodného registra. Zástupcovia sa preukážu plnou mocou alebo poverením na zastupovanie a dokladom totožnosti.

Ing. Ján Korčmároš, správca podstaty

**K000689**

**Obchodné meno/Názov/Meno a priezvisko dlžníka/úpadcu:** Zuzana Kňaziková  
**Sídlo/Bydlisko dlžníka/úpadcu:** Švermova 27, 976 45 Hronec  
**IČO/Dátum narodenia dlžníka/úpadcu:** 12.03.1982  
**Obchodné meno správcu:** Konkurzy a reštrukturalizácie, v.o.s.  
**Sídlo správcu:** Námestie SNP 17, 974 01 Banská Bystrica  
**Spisová značka správcovského spisu:** 2K/67/2011/S1494  
**Spisová značka súdneho spisu:** 2K/67/2011  
**Druh podania:** Doplnenie súpisu všeobecnej podstaty o novú súpisovú zložku majetku

Speňaženie peňažnej pohľadávky v celkovej výške 114,52 Eur - mzda 12/13

**K000690**

**Obchodné meno/Názov/Meno a priezvisko dlžníka/úpadcu:** TLP media plus, a.s.  
**Sídlo/Bydlisko dlžníka/úpadcu:** Bratislavská 79, 902 01 Pezinok  
**IČO/Dátum narodenia dlžníka/úpadcu:** 31 328 008  
**Titul, meno a priezvisko správcu:** JUDr. Marek Letkovský  
**Sídlo správcu:** Legionárska 1/C, 831 04 Bratislava  
**Spisová značka správcovského spisu:** 6R/5/2013-S1378  
**Spisová značka súdneho spisu:** 6R/5/2013  
**Druh podania:** Iné zverejnenie

Správca na základe § 28 ods. 3 ZKR oznamuje, že do zoznamu pohľadávok v konaní 6R/5/2013 boli zapísané pohľadávky:

- veriteľa AHOLD Retail Slovakia, k.s., Ivánska cesta 12, Bratislava, IČO: 35818913 s celkovou prihlásenou sumou vo výške 7183,48 EUR
- veriteľa Igor Svítok – DATAPRESSCOMP, Fraňa Kráľa 7, Pezinok, IČO: 34483098 s celkovou prihlásenou sumou vo výške 432,07 EUR
- veriteľa Dionýz Dugas, DINO, Hviezdoslavova 2, 08301 Sabinov, IČO: 14276313 s celkovou prihlásenou sumou vo výške 877,65 EUR

- veriteľa EDITEL CZ s.r.o., V Parku 2309/6, 148 00 Praha 4-Chodov, ČR, IČO: 60194383 s celkovou prihlášenou sumou vo výške 900,18 EUR
- veriteľa Gabriela Neupauerová - KLAUDIA, Partizánska 1465, 962 05 Hriňová, IČO: 40142558 s celkovou prihlášenou sumou vo výške 4779,42 EUR
- veriteľa Ing. Monika Zralá - AKIM SLOVENSKO, Rodinné Domky 1309/17, 90851 Holíč, IČO: 35495987 s celkovou prihlášenou sumou vo výške 3983,25 EUR
- veriteľa MILOSLAV HOLMAN NAKLADATELSTVÍ, Na Hájku 2416, Praha 8, ČR, IČO: 12516741 s celkovou prihlášenou sumou vo výške 1329,54 EUR
- veriteľa Nakladatelství Dona s.r.o., Komenského 200/37, 370 01 České Budejovice, ČR, IČO: 26033631 s celkovou prihlášenou sumou vo výške 1573 EUR
- veriteľa Obaly Morava, a.s., Tř. Tomáše Bati 1700, Otrokovice, ČR, IČO: 25252968 s celkovou prihlášenou sumou vo výške 1270 EUR
- veriteľa OMV Slovensko, s.r.o., Eisteinova 25, 851 01 Bratislava, IČO: 00604381 s celkovou prihlášenou sumou vo výške 234,06 EUR
- veriteľa Patricia Herrera -PATTY, Vodnická 303/8, 149 00 Praha 11, ČR, IČO: 43646336 s celkovou prihlášenou sumou vo výške 265,31 EUR
- veriteľa PRESS GROUP, s.r.o., Sládkovičova 86, 974 05 Banská Bystrica, IČO: 36035271 s celkovou prihlášenou sumou vo výške 497,32 EUR
- veriteľa PRO, s.r.o., Rudlovská 53, 974 01 Banská Bystrica, IČO: 36021563 s celkovou prihlášenou sumou vo výške 16964,85 EUR
- veriteľa Satina, spol. s.r.o., Bratislavská 79, Pezinok, IČO: 3412461 s celkovou prihlášenou sumou vo výške 3045,60 EUR
- veriteľa Slovenský filmový ústav, Gröslingova 32, Bratislava, IČO: 00891444 s celkovou prihlášenou sumou vo výške 38,38 EUR
- veriteľa Veronika Jašková, insolvenční správce Plejáda publishing s.r.o., Jindřišská 939/20, 110 00 Praha 1, ČR, IČO: 70279632 s celkovou prihlášenou sumou vo výške 4096,01 EUR
- veriteľa Vydavateľstvo Matice slovenskej, s.r.o., Mudroňová 1, 036 01 Martin, IČO: 36418404 s celkovou prihlášenou sumou vo výške 16757,11 EUR

JUDr. Marek Letkovský, správca

#### K000691

Obchodné meno/Názov/Meno a priezvisko dlžníka/úpadcu: GALAND, s.r.o.

Sídlo/Bydlisko dlžníka/úpadcu: Budovateľská 2710/13, 069 01 Snina

IČO/Dátum narodenia dlžníka/úpadcu: 36 511 633

Titul, meno a priezvisko správcu: Ing. Emil Čerevka

Sídlo správcu: Štefánikova 17, 066 01 Humenné

Spisová značka správcovského spisu: 2K/11/2013S1344

Spisová značka súdneho spisu: 2K/11/2013

Druh podania: Zápisnica zo zasadnutia veriteľského výboru

#### Zápisnica

z hlasovania veriteľského výboru „per rollam“

Úpadca: GALAND, s.r.o. v konkurze

so sídlom Budovateľská 2710/13, 069 01 Snina

IČO: 36 511 633

Dátum hlasovania: 3.1.2014

### Hlasujúci členovia

veriteľského výboru: 1. Sociálna poisťovňa – ústredie

Ul. 29. augusta č. 8 – 10

813 63 Bratislava 1

2. Všeobecná zdravotná poisťovňa, a.s.

Mamateyova 17

851 04 Bratislava

3. Daňový úrad Prešov

Hviezdoslavova 7

080 01 Prešov

zast. na základe plnej moci: Slovenská konsolidačná, a.s.

so sídlom Cintorínska 21

814 99 Bratislava

IČO 35 776 005

**Predmet hlasovania:** hlasovanie o Žiadosti správcu zo dňa 11.12.2013 o udelenie záväzného pokynu na predaj majetku všeobecnej podstaty, ktorý bol zverejnený v OV č. 141/2013 dňa 24.7.2013 v súpisovej hodnote 2 477,00 Eur.

Predseda veriteľského výboru úpadcu GALAND, s.r.o. v záujme hospodárnosti konkurzného konania konštatuje, že všetci členovia veriteľského výboru úpadcu súhlasili s hlasovaním veriteľského výboru „per rollam“ o bode programu v zmysle § 38 ods.3) zákona č. 7/2005 Z. z. o konkurze a reštrukturalizácii.

**K bodu programu:** veriteľský výbor hlasoval o Žiadosti správcu zo dňa 11.12.2013 o udelenie záväzného pokynu na predaj majetku všeobecnej podstaty, ktorý bol zverejnený v OV č. 141/2013 dňa 24.7.2013 v súpisovej hodnote 2 477,00 Eur.

*Bolo prijaté toto uznesenie:*



„Veriteľský výbor udeľuje správcovi konkurznej podstaty úpadcu GALAND s.r.o. v konkurze, so sídlom Budovateľská 2710/13, 069 01 Snina, IČO: 36 511 633 záväzný pokyn na predaj tohto hnutel'ného majetku :

Hnutel'ná vec/súbor hnutel'ných vecí: Popis hnutel'nej veci/súbor: Stroj jednoihlový nízky typ 483-6, rok zaradenia: 2006 Stav: nefunkčný, poškodený; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 50,- EUR

Hnutel'ná vec/súbor hnutel'ných vecí: Popis hnutel'nej veci/súbor: Stroj jednoihlový vysoký typ 72401-102, rok zaradenia: 2006 Stav: funkčný, zachovalý; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 100,- EUR

Hnutel'ná vec/súbor hnutel'ných vecí: Popis hnutel'nej veci/súbor: Stroj jednoihlový vysoký typ 72401-102, rok zaradenia: 2006 Stav: funkčný, zachovalý; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 100,- EUR

Hnutel'ná vec/súbor hnutel'ných vecí: Popis hnutel'nej veci/súbor: Stroj jednoihlový vysoký typ 72415-101 – 5 kusov, rok zaradenia: 2006 Stav: funkčné, zachovalý; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 100,- EUR

Hnutel'ná vec/súbor hnutel'ných vecí: Popis hnutel'nej veci/súbor: Stroj jednoihlový vysoký typ 471-705, rok zaradenia: 2006 Stav: funkčný, zachovalý; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 100,- EUR

Hnutel'ná vec/súbor hnutel'ných vecí: Popis hnutel'nej veci/súbor: Stroj strihací na strihanie páskov – na prevádzke v Bardejove, rok zaradenia: 2009 Stav: funkčný, zachovalý; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 395,- EUR

Hnutel'ná vec/súbor hnutel'ných vecí: Popis hnutel'nej veci/súbor: Stroj - parak zvrškov – na prevádzke v Bardejove, rok zaradenia: 2009 Stav: funkčný, zachovalý; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 300,- EUR

Hnutel'ná vec/súbor hnutel'ných vecí: Popis hnutel'nej veci/súbor: Stroj - napínací kružkovač – na prevádzke v Bardejove, rok zaradenia: 2009 Stav: funkčný, zachovalý; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 500,- EUR

Hnutel'ná vec/súbor hnutel'ných vecí: Popis hnutel'nej veci/súbor: Šijací stroj PFAFF – na prevádzke v Bardejove, rok zaradenia: 2010 Stav: funkčný, zachovalý; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 832,- EUR

**Správca odpredá uvedený majetok ako súbor hnutel'ných vecí formou verejného ponukového konania v IV. kolách uverejnením v Obchodnom vestníku za týchto podmienok :**

- v I. kole za 100% súpisovej hodnoty hnutel'ných vecí,
- v II. kole za 70 % súpisovej hodnoty hnutel'ných vecí,
- v III. kole za 50 % súpisovej hodnoty hnutel'ných vecí,
- v IV. kole za najvyššiu ponukovú kúpnu cenu so súhlasom veriteľského výboru.

Hlasovanie:

za: 2

proti: 0

zdržal sa: 1

V Poprade, dňa 3.1.2014

---

Sociálna poisťovňa – ústredie

predseda veriteľského výboru

### **K000692**

**Obchodné meno/Názov/Meno a priezvisko dlžníka/úpadcu:** Gabriel Juhász, podnikajúci pod obchodným menom Gabriel Juhász - M&J TRANS

**Sídlo/Bydlisko dlžníka/úpadcu:** Želiarsky svah 20, 943 01 Štúrovo

**IČO/Dátum narodenia dlžníka/úpadcu:** 23.01.1970

**Titul, meno a priezvisko správcu:** JUDr. Marek Ďuran

**Sídlo správcu:** Boženy Němcovej 4, 949 01 Nitra

**Spisová značka správcovského spisu:** 31K/43/2013 S1409

**Spisová značka súdneho spisu:** 31K/43/2013

**Druh podania:** Iné zverejnenie

**Oznámenie o zápise pohľadávok doručených správcovi po uplynutí základnej prihlasovacej lehoty do zoznamu pohľadávok**

#### **1.**

Dátum zápisu: 10.01.2014

**Veriteľ: KOOPERATIVA poisťovňa, a.s. Vienna Insurance Group, Štefanovičova 4, Bratislava 816 23, IČO: 00 585 441**

Prihlásená suma spolu: 11.518,14 €

#### **2.**

Dátum zápisu: 10.01.2014

**Veriteľ: Všeobecná úverová banka, a.s.; skrátený názov: VÚB, a.s, Mlynské nivy 1, 829 90 Bratislava, IČO: 31 320 155**

Prihlásená suma spolu: 50.934,42 €

V Nitre, dňa 10.01.2014

JUDr. Marek Ďuran, správca

**K000693**

Obchodné meno/Názov/Meno a priezvisko dlžníka/úpadcu: Slavomíra Paľovová  
Sídlo/Bydlisko dlžníka/úpadcu: Písecká 747/14, 990 01 Veľký Krtíš  
IČO/Dátum narodenia dlžníka/úpadcu: 27.12.1966  
Obchodné meno správcu: LICITOR recovery, k.s.  
Sídlo správcu: Nám. SNP 17, 974 01 Banská Bystrica  
Spisová značka správcovského spisu: 1K/24/2012/S1388  
Spisová značka súdneho spisu: 1K/24/2012  
Druh podania: Doplnenie súpisu všeobecnej podstaty o novú súpisovú zložku majetku

**Typ súpisnej položky majetku:** INÁ MAJETKOVÁ HODNOTA

Popis: Zrážka zo mzdy za obdobie 11/2013 poukázaná od LEMA Slovakia, s.r.o. v zmysle § 72 ods. 2 ZKR na účet konkurznej podstaty.

Súpisová hodnota majetku (aj mena): 200,- EUR

LICITOR recovery, k.s.

**K000694**

Obchodné meno/Názov/Meno a priezvisko dlžníka/úpadcu: Dominik Tatrav  
Sídlo/Bydlisko dlžníka/úpadcu: Jarná 389, 093 01 Vranov nad Topľou  
IČO/Dátum narodenia dlžníka/úpadcu: 06.12.1983  
Titul, meno a priezvisko správcu: JUDr. Mária Divulitová  
Sídlo správcu: Kukorelliho 58, 066 01 Humenné  
Spisová značka správcovského spisu: 2K/28/2013 S 1589  
Spisová značka súdneho spisu: 2K/28/2013  
Druh podania: Iné zverejnenie

**Oznam o zapísaní pohľadávky do zoznamu pohľadávok**

Uznesením Okresného súdu v Prešove, sp. zn.: 2K/28/2013 - 108 zo dňa 31.10.2013, zverejneným v Obchodnom vestníku OV 215/2013 dňa 7.11.2013 bol vyhlásený konkurz na majetok dlžníka **Dominika Tatrava**, nar. 06.12.1983, bytom Jarná 389, 093 01 Vranov nad Topľou a za správcu bola ustanovená Mgr. Mária Divulitová, so sídlom kancelárie Kukorelliho 58, 066 01 Humenné.

Dňa 9.01.2014 bola do kancelárie správcu doručená prihláška pohľadávky **veriteľa**:

**Správa finančnej kontroly,**

IČO: 00 894 486, so sídlom Komenského 52, 040 92 Košice

**celková suma prihlásenej pohľadávky: 74.318,20 EUR**

istina: 37.159,10 EUR

príslušenstvo:

úroky: 10.999,10 EUR

úroky z omeškania: 26.160,00 EUR

Vyššie uvedený veriteľ si do konkurzu úpadcu Dominika Tatrava uplatnil pohľadávku v celkovej sume 74.318,20 EUR.

Správca konkurznej podstaty úpadcu Dominika Tatrava týmto oznamuje, že v zmysle ustanovenia § 28 ods.3 zákona č. 7/2005 Z.z. o konkurze a reštrukturalizácii v platnom znení bola dňa 9.01.2014 prihlásená pohľadávka veriteľa Správy finančnej kontroly zapísaná do zoznamu pohľadávok.

V Humennom, 10.01.2014

JUDr. Mária Divulitová, správca

#### **K000695**

**Obchodné meno/Názov/Meno a priezvisko dlžníka/úpadcu:** Erik Varga

**Sídlo/Bydlisko dlžníka/úpadcu:** Piešťanská 1466/6, 040 01 Košice

**IČO/Dátum narodenia dlžníka/úpadcu:** 21.08.1990

**Titul, meno a priezvisko správcu:** JUDr. Ingrid Kovalčuková

**Sídlo správcu:** Štúrova 33, 040 01 Košice - Staré mesto

**Spisová značka správcovského spisu:** 31K/18/2013 - S1588

**Spisová značka súdneho spisu:** 31K/18/2013

**Druh podania:** Doplnenie súpisu všeobecnej podstaty o novú súpisovú zložku majetku

#### **Oznámenie doplnenia súpisu všeobecnej konkurznej podstaty**

Správca JUDr. Ingrid Kovalčuková, so sídlom kancelárie: Štúrova 33, 040 01 Košice v súlade s ustanovením § 76 ods. 3 zákona č. 7/2005 Z. z. o konkurze a reštrukturalizácii v znení neskorších predpisov, týmto oznamuje doplnenie všeobecnej podstaty o položku:

**Súpisová zložka majetku por. č. 12:** Pohľadávka na peňažné prostriedky zo mzdy 12/2013 – iná majetková hodnota

**Právny dôvod vzniku** Pracovný pomer úpadcu za obdobie 12/2013

**Súpisová hodnota:** 402,89 eur

**Platiteľ mzdy:** MEGA TRUCKING SLOVAKIA, s.r.o., Holubyho 12, Košice, IČO: 36581461

V Košiciach, dňa 10.01.2014

JUDr. Ingrid Kovalčuková

správca

#### K000696

**Obchodné meno/Názov/Meno a priezvisko dlžníka/úpadcu:** Adriana Rošková

**Sídlo/Bydlisko dlžníka/úpadcu:** Otrhánky 32, 956 66 Otrhánky

**IČO/Dátum narodenia dlžníka/úpadcu:** 20.06.1969

**Titul, meno a priezvisko správcu:** Mgr. Branislav Zemanovič

**Sídlo správcu:** Piaristická 44, 911 01 Trenčín

**Spisová značka správcovského spisu:** 28K/2/2013 S1510

**Spisová značka súdneho spisu:** 28K/2/2013

**Druh podania:** Doplnenie súpisu všeobecnej podstaty o novú súpisovú zložku majetku

Doplnenie súpisu majetku podstát / všeobecná podstata /, o

- súpisovú zložku majetku č. 19: iná majetková hodnota vo výške 200,00 EUR predstavujúca peňažné prostriedky poukázané na účet
- súpisovú zložku majetku č. 20: iná majetková hodnota vo výške 15,73 EUR predstavujúca vyplatený daňový preplatok na dani z príjmov fyzických osôb za rok 2012;

Deň zápisu 09.01.2014.

#### K000697

**Obchodné meno/Názov/Meno a priezvisko dlžníka/úpadcu:** Peak Audio, s.r.o. v konkurze

**Sídlo/Bydlisko dlžníka/úpadcu:** V.P.Tótha 30, 905 01 Senica

**IČO/Dátum narodenia dlžníka/úpadcu:** 34 146 822

**Obchodné meno správcu:** B.F.B. správcovská, v.o.s.

**Sídlo správcu:** Radlinského 50, 921 01 Piešťany

**Spisová značka správcovského spisu:** 23K/1/2013 S1220

**Spisová značka súdneho spisu:** 23K/1/2013

**Druh podania:** Iné zverejnenie

Správca, B.F.B. správcovská, v.o.s., so sídlom kancelárie Radlinského 50, 921 01 Piešťany, vyhlasuje 3. kolo verejného ponukového konania na predaj hnutelných vecí patriacich do všeobecnej podstaty úpadcu: Peak Audio, s.r.o. v konkurze, so sídlom V.P.Tótha 30, 905 01 Senica, IČO: 34 146 822.

#### I. Označenie ponúkaného majetku

č.	Typ súpisovej zložky majetku	Popis súpisovej zložky majetku	Súpisová hodnota
1	Hnutelná vec	Osobný automobil Peugeot 307 SW 2.0 E BVA, 100 kW, r.v. 2003, VIN: VF33HRFNF83139946, EČV: SE 292AT	2 500,00 €
4	Hnutelná vec	Nákladný automobil Peugeot Partner 1.9 D, 51 kW, r.v. 2002, VIN: VF35CWJYF60471554, EČV: SE 167BA	1 500,00 €
5	Hnutelná vec	Skrinka s posuvnými dvierkami, čierna, 150 x 90 x 35 cm	20,00 €
6	Hnutelná vec	Písací stôl rohový, hnedý, 70 x 180 x 230 cm	50,00 €
7	Hnutelná vec	Konferenčný stôl, hnedý, 70 x 70 x 70 cm	20,00 €
8	Hnutelná vec	Konferenčný stôl okrúhly, hnedý, 70 x Ø 100 cm	20,00 €
9	Hnutelná vec	Kontajner so zásuvkami, hnedý, 70 x 43 x 60 cm, 2 ks	20,00 €

10	Hnutelná vec	Sklenená vitrína s dvierkami, 160 x 40 x 35 cm	30,00 €
11	Hnutelná vec	Písací stôl, čierny, 75 x 160 x 80 cm	15,00 €
12	Hnutelná vec	Kontajner so zásuvkami, čierny, 55 x 45 x 45 cm, 2 ks	20,00 €
13	Hnutelná vec	Magnetická tabuľa, 95 x 60 cm	5,00 €
14	Hnutelná vec	Regál so sklenenými policami, hnedo-šedý, 75 x 170 x 26 cm	20,00 €
15	Hnutelná vec	Regál s policou, čierny, 80 x 80 x 30 cm, 2 ks	20,00 €
16	Hnutelná vec	Regál s policami, šedý, 100 x 110 x 25 cm	15,00 €
17	Hnutelná vec	Sedačka rohová, bordová, 180 x 220 cm	100,00 €
18	Hnutelná vec	Konferenčný stolík s policou, hnedo-šedý, 60 x 100 x 65 cm, 2 ks	60,00 €
19	Hnutelná vec	Skrinka so zásuvkami, hnedo-šedá, 75 x 120 x 45 cm, 3 ks	150,00 €
20	Hnutelná vec	Regál s policou, hnedo-šedý, 75 x 115 x 60 cm, 3 ks	90,00 €
21	Hnutelná vec	Písací stôl rohový, hnedo-šedý, 75 x 120 x 180 cm, 3 ks	150,00 €
22	Hnutelná vec	Skrinka s dvierkami, hnedo-šedá, 60 x 90 x 60 cm	40,00 €
23	Hnutelná vec	Skrinka s dvierkami, hnedo-šedá, 75 x 80 x 45 cm, 2 ks	80,00 €
24	Hnutelná vec	Polica, šedá, 18 x 120 x 16 cm, 3 ks	15,00 €
25	Hnutelná vec	Stolové lampy, šedé, 4 ks	20,00 €
26	Hnutelná vec	Kancelárske stoličky, zelené, 3 ks	30,00 €
27	Hnutelná vec	Regál s policou, šedý, 75 x 110 x 30 cm	10,00 €
28	Hnutelná vec	Skrinka s dvierkami, šedá, 100 x 100 x 40 cm	20,00 €
29	Hnutelná vec	Písací stôl, hnedo-šedý, 75 x 160 x 75 cm	30,00 €
30	Hnutelná vec	Kontajner so zásuvkami, šedý, 55 x 45 x 55 cm	5,00 €
31	Hnutelná vec	Regál s policou, hnedo-šedý, 60 x 60 x 45 cm	15,00 €
32	Hnutelná vec	Konferenčný stôl, hnedo-šedý, 75 x 125 x 135 cm	40,00 €
33	Hnutelná vec	Konferenčný stolík so sklenenou policou, hnedo-šedý, 40 x 80 x 80 cm	30,00 €
34	Hnutelná vec	Sedačka, bordová, 165 x 85 cm, 2 ks	100,00 €
35	Hnutelná vec	Konferenčný stolík, čierny, 45 x 55 x 55 cm	5,00 €
36	Hnutelná vec	Konferenčné stoličky, bordové, 10 ks	70,00 €
37	Hnutelná vec	Konferenčné stoličky, šedé, 8 ks	56,00 €
38	Hnutelná vec	Prezentačný stojan so sklenenými policami	20,00 €
39	Hnutelná vec	Skrinka s dvierkami, hnedo-šedá, 115 x 100 x 40 cm	40,00 €
41	Hnutelná vec	Tlačiareň HP Deskjet 1280	30,00 €
42	Hnutelná vec	Tlačiareň HP Color LaserJet CP1215	70,00 €
43	Hnutelná vec	Notebook MSI MS 1222	100,00 €
44	Hnutelná vec	Notebook Acer Travelmate 240, nefunkčný	10,00 €
46	Hnutelná vec	Notebook Acer Travelmate 4650, nefunkčný	10,00 €
47	Hnutelná vec	Notebook Acer 350 PC, nefunkčný	10,00 €
49	Hnutelná vec	Počítačová zostava so 17" LCD monitorom	40,00 €
50	Hnutelná vec	Počítačová zostava s 15" LCD monitorom	30,00 €
51	Hnutelná vec	Počítačová zostava so 17" monitorom	20,00 €
52	Hnutelná vec	Externá DVD mechanika Benq EW 1621	10,00 €
53	Hnutelná vec	Prenosný telefón Siemens Gigaset 3000L, 5 ks	50,00 €
54	Hnutelná vec	Mobilný telefón Sony Ericsson K770i	15,00 €
55	Hnutelná vec	Mikrovlnná rúra Delos	20,00 €
56	Hnutelná vec	Varná kanvica Sencor SWK 1850	7,00 €
57	Hnutelná vec	Varná kanvica Orava VK 3712	10,00 €
58	Hnutelná vec	Stolový ventilátor Goodline FS-1601CII	10,00 €

## II. Podmienky verejného ponukového konania

V 3. kole verejného ponukového konania sa predaj hnutelných vecí uskutoční za najvyššiu ponúknutú cenu, ktorú odsúhlasí zástupca veriteľov. Záujemca sa môže uchádzať o kúpu každej hnutelnej veci aj samostatne.

Bližšie podrobnosti týkajúce sa ponúkaného majetku ako aj úplné znenie podmienok verejného ponukového konania si záujemca môže vyžiadať u správcu telefonicky na tel. č: 033/7628745 alebo mailom na adrese: info@boljesik.sk. Týmto spôsobom si záujemca môže dohodnúť aj termín obhliadky ponúkaného majetku.

### III. Termín a miesto na predkladanie ponúk

Záujemca musí doručiť správcovi ponuku v zalepenej obálke s výrazným označením „Verejné ponukové konanie - konkurz Peak Audio, s.r.o. - 3. kolo - neotvárať“ najneskôr do 30.01.2014 do 12:00 hod. na adresu kancelárie správcu: B.F.B. správcovská, v.o.s., Radlinského 50, 921 01 Piešťany. Zmeškanie lehoty nemožno odpustiť. Na ponuky, ktoré nebudú správcovi doručené v uvedenej lehote, sa neprihliada.

Doručená ponuka je záväzná až do skončenia 3. kola verejného ponukového konania. Ponuka musí obsahovať všetky náležitosti uvedené v podmienkach verejného ponukového konania.

### IV. Termín a miesto otvárania obálok

Otváranie obálok sa uskutoční v kancelárii správcu dňa 31.01.2014 o 10:00 hod.

### V. Lehota na vyhodnotenie ponúk

Doručené ponuky správcu vyhodnotí do 7 dní od otvorenia obálok.

### VI. Iné skutočnosti

V prípade, že úspešný záujemca, ktorého ponuka bude správcom vyhodnotená ako víťazná, odmietne so správcom uzavrieť kúpnu zmluvu alebo ponúknutú kúpnu cenu neuhradí včas podľa pokynu správcu, je takýto záujemca povinný zaplatiť správcovi zmluvnú pokutu vo výške 10 % z ponúknutej kúpnej ceny.

B.F.B. správcovská, v.o.s., správca

### K000698

**Obchodné meno/Názov/Meno a priezvisko dlžníka/úpadcu:** Peter Priščák

**Sídlo/Bydlisko dlžníka/úpadcu:** Bystrický rad 234/1, 960 01 Zvolen

**IČO/Dátum narodenia dlžníka/úpadcu:** 13.01.1962

**Titul, meno a priezvisko správcu:** JUDr. Viera Cibulová

**Sídlo správcu:** Nám. SNP 70/36, 960 01 Zvolen

**Spisová značka správcovského spisu:** 2K/9/2012 S1337

**Spisová značka súdneho spisu:** 2K/9/2012

**Druh podania:** Oznámenia súvisiace s dražbou majetku podliehajúceho konkurzu

### Oznámenie o priebehu 4. kola dražby

konanej dňa **20.12.2013 o 13,00 hod** v priestoroch kancelárie dražobníka – správcu konkurznej podstaty úpadcu, Petra Priščáka, nar. 13.1.1962, trvale bytom Bystrický rad 234/1, Zvolen, JUDr. Viery Cibulovej, so sídlom Nám. SNP 70/36, 960 01 Zvolen, ustanovenej uznesením Okresného súdu Banská Bystrica č.k. 2K/9/2012, za účasti notára, Mgr. Dariny Beranovej, so sídlom vo Zvolene, Nám. SNP 2202/19.

**Dražobník a licitátor :** JUDr. Viera Cibulová, ako správca úpadcu Petra Priščáka, nar. 13.1.1962, trvale bytom Bystrický rad 234/1, Zvolen, so sídlom Nám. SNP 70/36, 960 01 Zvolen, ustanovená uznesením Okresného súdu Banská Bystrica č.k. 2K/9/2012, IČO: 37998137, číslo správcu 1337.

Dražba sa uskutočnila na základe oznámenia o vykonaní dražby zo dňa 19.11.2013, podľa ktorého predmetom dobrovoľnej dražby je súbor vecí, nehnuteľný majetok nachádzajúci sa v k.ú.: Prešov, zapísaný na LV č. 4086,



v časti ALV/ Majetková podstata : parcely registra „C“ evidované na katastrálnej mape, parc.č. 16085/1 o výmere 1643 m<sup>2</sup>, záhrady, parc.č. 16085/2, záhrada o výbere 47m<sup>2</sup>, parc.č. 16086, o výmere 52 m<sup>2</sup>, zastavané plochy a nádvorja, parc.č. 16087/1 o výmere 4053 m<sup>2</sup>, ovocné sady, parc.č. 16087/3 o výmere 51 m<sup>2</sup>, ovocné sady, parc.č. 16088 o výmere 1488 m<sup>2</sup>, záhrady, stavba súpisné číslo 7515 na parc.č. 16086, záhr. chatka, na LV č. 4086, v časti BLV/ Vlastníci: por. č. 1 Peter Priščák, nar. 13.01.1962, spoluvlastnícky podiel v 1/2-ine v pomere k celku. Nehnuteľnosti záhradkárská chatka súp.č. 7515 postavená na parc. K-C č. 16086 v roku 1989, má dve nadzemné podlažia, so sedlovou strechou, zastavaná plocha je 35,95 m<sup>2</sup>, pozemky sa nachádzajú v záhradkárskej oblasti, v svahovitom teréne, bez možnosti napojenia na vodovod, kanalizáciu a plynový rozvod, prístup je možný po spevnenej lesnej a čiastočne panelovej komunikácii. Predmet dražby je neudržiavaný, schátralý.

**Vlastník nehnuteľností :** Peter Priščák, rod. Priščák, nar. 13.1.1962, SR, bytom Bystrický rad 234/1, Zvolen spoluvlastnícky podiel v 1/2-ici v pomere k celku.

#### **Opis práv a záväzkov viaznúcich na predmete dražby:**

upovedomenie o zriadení exekučného zál.práva Ex 361/06-JUDr.S.Kolesárová Banská Bystrica-na všetky nehn.na LV č.4086 na podiel vlastníka pod B 1 v 1/2-P 2 22/2007.

Upovedomenie o spôsobe vykonania exekúcie predajom nehn.Ex 361/06-JUDr.S.Kolesárová Banská Bystrica na všetky nehn. na LV č.4086 na podiel vlastníka pod B 1 v 1/2-P 2 24/2007.

Upovedomenie o zriadení exekučného zál.práva Ex 554/07 na parc.CKN 16085/1,16086,16087/1,16088,16085/2,16087/3 a stavbu s.č.7515 na parc.CKN 16086 vlastníka pod B1 v podiele 1/2 (s.e.JUDr. Stanislava Kolesárová,B.Bystrica) - P-1645/11.

Uznesenie OS B.Bystrica č.k.: 2K 9/2012-Vyhlásenie konkurzu na majetok dlžníka Peter

Priščák,nar.13.1.1962 - Z-5477/13;

P-761/13 - Oznámenie o konaní dobrovoľnej dražby dražobníkom JUDr.Viera Cibulová,správkyňa,sídl.Nám.SNP 70/36,960 01 Zvolen na parc.CKN 16085/1,16086,16087/1,16088,16085/2,16087/3 a stavba-záhr.chatka s.č.7515 na parc.CKN16086.

Ťarchy: Vecné bremeno spočívajúce v predkupnom práve v zmysle § 7a zák.NR SR č.669/07 Z.z.na parc.KN C 16085/2,16087/3 v prospech Národnej diaľničnej spoločnosti,a.s.,Mlynské Nivy 45,821 09 Bratislava,IČO 35919001 - Z-5180/13,

Exekučný príkaz na zriadenie exekučného zál.práva Ex 361/06-JUDr.S.Kolesárová Banská Bystrica na všetky nehn.na LV č.4086 na podiel vlastníka pod B 1 v 1/2-P 1 70/2007. Exekučný príkaz na vykonanie exekúcie predajom nehn.Ex 361/06-JUDr.S.Kolesárová Banská Bystrica- na všetky nehn.na LV č.4086 na podiel vlastníka pod B 1 v 1/2-P 1 51/2007.

Zmluva o zriadení zál.práva V 7167/2007 pre Ľubica Horníková r.Horníková nar./28.7.1973/bytomZvolen,Študentská1026/15 na parc.KN 16085/1,16086,16087/1,16088,16085/2,16087/3 a stavbu s.č.7515 na parc.KN 16086 na podiel vlastníka pod B 1 v 1/2-509/08.-Exekučný príkaz na zriadenie exekučného zál.práva Ex 554/07 na parc.CKN 16085/1,16086,16087/1,16088,16085/2,16087/3 a stavbu s.č.7515 na parc.CKN 16086 vlastníka pod B1 v podiele 1/2 (s.e.JUDr.Stanislava Kolesárová,B.Bystrica) - P-1646/11.

**Prechod práv a záväzkov viaznúcich na predmete dražby:** v zmysle § 93 ods. 2 zák.č. 7/2005 Z.z. o konkurze a reštrukturalizácii v znení neskorších predpisov neprechádzajú s výnimkou vecného bremena v prospech Národnej diaľničnej spoločnosti a.s. Bratislava.

**Odhadnutá cena** predmetu dražby je **54.090,00 EUR** (slovom: Päťdesiatštyritisíc deväťdesiat EUR) podľa súpisovej hodnoty majetku, ktorý bol uverejnený v OV č. 93/2012 dňa 16.05.2012, vychádzajúcej zo znaleckého posudku č. 215/2008, vyhotoveného znalcom, Ing. Igorom Molitorisom, Dúbravská 91/A, 080 01 Prešov, zo dňa 30.10.2008.

**Najnižšie podanie v 4. kole dražby je: 17.000,00 EUR (slovom: sedemnásttisíc EUR)**, v zmysle záväzného pokynu príslušného orgánu – zabezpečeného veriteľa.

**Minimálne prihodenie : 100,00 EUR /slovom: jedinsto EUR)**

**Priebeh dražby :**

do 13,00 hod, kedy bol určený začiatok dražby sa prezentovala jedna účastníčka dražby, dražiteľka 1/ : **Irena Nováková, rod. Lešková, nar. 15.9.1941, r.č. XXXXXX/XXX, bytom 080 01 Prešov, Maticie Slovenskej 4771/16, občianka SR, zastúpená na základe plnej moci zo dňa 19.12.2013 Ing. Štefániou Kubiniovou, nar. 12.11.1968, r.č. XXXXXX/XXXX, bytom 046 23 Lipovce, Lačnov 27, OP č. SL415740.**

Účastníčka dražby – dražiteľka 1/, zložila dražobnú zábezpeku dňa 20.12.2013 vo výške **3.400,00 EUR (slovom: Tritisícštyristo EUR)**, najneskôr jednu hodinu pred otvorením dražby, t.j.do 12,00 hod.

Dražobník-licitátor, JUDr. Viera Cibulová, privítala prítomných, účastníčku dražby-dražiteľku 1/ a notárku. Dražiteľka 1/ si prečítala vyhlásenie účastníka dražby a v súlade s ním písomne potvrdila, že je spôsobilá byť účastníkom dražby v zmysle zák.č. 527/2002 Z.z. o dobrovoľných dražbách v znení neskorších predpisov, môže dražiť a nie je vylúčená z dražby v zmysle cit. zákona

Dražobník-licitátor konštatoval, že neexistujú žiadne zákonné prekážky pre upustenie od dnešnej dražby nehnuteľností.

Do začatia dražby neboli doručené žiadne námietky voči dražbe.

Licitátor otvoril dražbu vyvolaním najnižšieho podania predmetu dražby **17.000,00 EUR (slovom: Sedemnásttisíc EUR)** a vyzval dražiteľku 1/, aby urobila najnižšie podanie. Dražiteľka č. 1/ urobila najnižšie podanie za vyvolávaciu cenu, **17.000,00 EUR (slovom: Sedemnásttisíc EUR)**. Licitátor následne vyzval dražiteľku 1/ aby urobila vyššie podanie, a to opakovane, trikrát bola dražiteľka 1/ vyzvaná, aby urobila vyššie podanie, ako bolo naposledy urobené podanie, a to o sumu 100,00 EUR. Nakoľko dražiteľka 1/ neurobila vyššie podanie t.j. minimálne prihodenie, ani po tretej výzve dražiteľa, bol dražiteľke udelený príklep za vyvolávaciu cenu 17 000,- EUR., ktorú je povinná uhradiť najneskôr do 07.01.2014. Dražba bola ukončená dňa 20.12.2013 o 13,15 hod.

**Podmienky odovzdania predmetu dražby vydražiteľovi:** predmet dražby odovzdá osoba oprávnená konať v mene jeho vlastníka vydražiteľovi bez zbytočných prietahov, najneskôr do 7 dní po riadnom a včasnom zaplatení ceny dosiahnutej vydražením na základe predloženia osvedčeného odpisu notárskej zápisnice osvedčujúcej priebeh dražby a preukázania totožnosti vydražiteľa. Vydražiteľ prevzatie predmetu dražby písomne potvrdí. Zápisnicu o odovzdaní a prevzatí predmetu dražby spíše dražobník, uvedenie v nej predchádzajúceho vlastníka, predmet dražby s podrobným opisom jeho stavu, v akom sa nachádza a s opisom práv a záväzkov viazaných na predmete dražby ku dňu jeho odovzdania. Túto zápisnicu podpíše predchádzajúci vlastník, vydražiteľ a dražobník. Ak niektorá z týchto osôb odmietne zápisnicu podpísať alebo ju prevziať, poznačí sa táto skutočnosť v zápisnici a zápisnica sa považuje za podpísanú a odovzdanú tejto osobe. Všetky náklady spojené s odovzdaním a prevzatím predmetu dražby znáša vydražiteľ. Táto povinnosť sa nevzťahuje na náklady, ktoré vznikli predchádzajúceho vlastníka alebo dražobníka, a taktiež v prípade, ak náklady vznikli v dôsledku neodvratiteľnej nehody. Nebezpečenstvo škody na predmete dražby prechádza z navrhovateľa dražby na vydražiteľa dňom odovzdania predmetu dražby. Tým istým dňom prechádza na vydražiteľa aj zodpovednosť za škodu spôsobenú v súvislosti s predmetom dražby. Ak je vydražiteľ v omeškaní s prevzatím predmetu dražby, nesie zodpovednosť za škodu alebo nebezpečenstvo škody osobne. **Nadobudnutie vlastníckeho práva k predmetu dražby :** vydražiteľ nadobúda vlastnícke právo k predmetu dražby udelením príklepu, za podmienky riadneho a včasného zaplatenia ceny dosiahnutej vydražením. Dražobník vydá vydražiteľovi bez zbytočného odkladu po nadobudnutí vlastníckeho práva dve vyhotovenia osvedčeného odpisu notárskej zápisnice. Správca zašle jedno vyhotovenie osvedčeného odpisu príslušnej správe katastra.

**Poučenie podľa ust. § 21 ods. 2 až ods. 6 zák. č. 527/2002 Z. z. o dobrovoľných dražbách, v znení neskorších predpisov :** v prípade, že boli porušené ustanovenia zákona o dobrovoľných dražbách, môže osoba, ktorá tvrdí, že bola dotknutá na svojich právach, požiadať súd, aby určil neplatnosť dražby. Právo domáhať sa určenia neplatnosti dražby zaniká, ak sa neuplatní na súde do 3 mesiacov odo dňa príklepu, okrem prípadu, ak dôvody neplatnosti dražby súvisia do spáchaním trestného činu a zároveň ide o dražbu bytu alebo domu, v ktorom mal predchádzajúci vlastník predmetu dražby v čase príklepu hlásený trvalý pobyt podľa osobitného predpisu. V tomto prípade je možné domáhať sa určenia neplatnosti dražby aj po uplynutí uvedenej lehoty. V prípade spoločnej dražby bude neplatná len tá časť, ktorej sa takýto rozsudok týka. Osoba, ktorá podala na súde žalobu o určenie neplatnosti dražby, je povinná oznámiť príslušnej správe katastra začatie súdneho konania. Účastníkmi súdneho konania o určenie neplatnosti dražby sú navrhovateľ dražby, dražobník, vydražiteľ, predchádzajúci vlastník a dotknutá osoba podľa § 21 ods. 2 cit. zákona o dobrovoľných dražbách. Ak vydražiteľ zmaril dražbu alebo ak súd určil dražbu za neplatnú, účinky príklepu zanikajú ku dňu príklepu. Neplatnosť dražby nie je možné vysloviť z dôvodu oneskoreného začatia dražby, ak bolo príčinou oneskoreného začatia dražby konanie inej dražby tým istým dražobníkom, v tom istom

miestě a ak neumožnil vlastník predmetu dražby, ako aj osoba, ktorá má k predmetu dražby iné ako vlastnícke právo vykonať riadnu ohliadku predmetu dražby.

Vo Zvolene, dňa 08.01.2014.

**K000699**

**Obchodné meno/Názov/Meno a priezvisko dlžníka/úpadcu:** HARRY, s.r.o. "v konkurze"

**Sídlo/Bydlisko dlžníka/úpadcu:** Čilistov 11, 931 01 Šamorín

**IČO/Dátum narodenia dlžníka/úpadcu:** 36 477 010

**Titul, meno a priezvisko správcu:** JUDr. Stela Wildeová

**Sídlo správcu:** Konštantínova 6, 080 01 Prešov

**Spisová značka správcovského spisu:** 3R/5/2011 S849

**Spisová značka súdneho spisu:** 3R/5/2011

**Druh podania:** Iné zverejnenie

Úpadca: HARRY, s.r.o. „v konkurze“, so sídlom: Čilistov 11, 931 01 Šamorín, IČO: 36 477 010 Spisová značka súdneho spisu: 3R/5/2011 Spisová značka správcovského spisu 3R/5/2011 S 849 Zápisnica o zasadnutí príslušného orgánu – zástupcu veriteľov Dňa 09.01.2014 o 11.30 hod. sa uskutočnilo zasadnutie zástupcu veriteľov úpadcu: HARRY, s.r.o., so sídlom Čilistov 11, 931 01 Šamorín, IČO:36 477 010. Zúčastnený zástupca veriteľov: Slovenská konsolidačná, a. s., so sídlom Cintorínska 21, 814 99 Bratislava I, IČO:35 776 005. Schôdze veriteľov sa zúčastnila aj správkynia JUDr. Stela Wildeová. Program zasadnutia zástupcu veriteľov: 1. Prejednanie ďalšieho postupu rámci konkurzného konania. 2. Záver. Správkynia podstavy otvorila o 11.30 hod. prvé zasadnutie zástupcu veriteľov, na ktorom sa osobne zúčastnila a konštatovala, že zasadnutie je uznášaniaschopné a bolo zvolané v súlade s ustanovením § 38 ods.1/ ZKR. Novozvolený zástupca veriteľov navrhol, aby ďalšia komunikácia medzi zástupcom veriteľov a správkyniou prebiehala písomnou formou, alebo podľa potreby osobným stretnutím. Správkynia následne predloží podrobnú písomnú správu o stave predmetného konkurzného konania a zároveň predloží návrh záväzného pokynu na speňaženie všeobecnej konkurznej podstavy. Konštatuje sa, že zástupca veriteľov je uznášaniaschopný, o jednotlivých návrhoch rozhodol zástupca veriteľov jednomyselne a prijal nasledujúce uznesenie: Uznesenie č. 1 - berie na vedomie: • že ďalšia komunikácia medzi zástupcom veriteľov a správkyniou prebehne písomnou formou, alebo podľa potreby osobným stretnutím; • následne bude predložená zo strany správkynie podrobná správa o stave predmetného konkurzného konania; • súbežne so správou bude predložený návrh záväzného pokynu na speňaženie všeobecnej konkurznej podstavy. Nikto z prítomných nevzniesol námietky proti prijatému uzneseniu. Záverom o 12.20 hod. správkynia podstavy ukončila zasadnutie veriteľského výboru a podakovala zástupcovi veriteľov za účasť. Neoddeliteľnou súčasťou tejto zápisnice je zoznam prítomných – zástupcu veriteľov a správkynie /prezenčná listina/. V Prešove, dňa 09.01.2014.

**K000700**

**Obchodné meno/Názov/Meno a priezvisko dlžníka/úpadcu:** Vladimír Holásek

**Sídlo/Bydlisko dlžníka/úpadcu:** Chocholná 184, 913 04 Chocholná - Veľčice

**IČO/Dátum narodenia dlžníka/úpadcu:** 20.05.1965

**Titul, meno a priezvisko správcu:** Mgr. Branislav Zemanovič

**Sídlo správcu:** Piaristická 44, 911 01 Trenčín

**Spisová značka správcovského spisu:** 29K/25/2012 S1510

**Spisová značka súdneho spisu:** 29K/25/2012

**Druh podania:** Doplnenie súpisu všeobecnej podstavy o novú súpisovú zložku majetku

Doplnenie súpisu majetku podstát / všeobecná podstata /, o nasledovnú súpisovú zložku majetku č. 14 : iná majetková hodnota vo výške 146,33 EUR predstavujúca prípustnú časť zo mzdy úpadcu podliehajúca konkurzu od zamestnávateľa Branislav Ondrášek za obdobie 10/2013. Deň zápisu 10.01.2014.

**K000701**

Obchodné meno/Názov/Meno a priezvisko dlžníka/úpadcu: LEVEN, a.s. "v reštrukturalizácii"  
Sídlo/Bydlisko dlžníka/úpadcu: 29. augusta 31, 974 01 Banská Bystrica  
IČO/Dátum narodenia dlžníka/úpadcu: 36 540 005  
Titul, meno a priezvisko správcu: JUDr. Zdenka Tökölyová Majerová  
Sídlo správcu: Sládkovičova 112, 974 05 Banská Bystrica  
Spisová značka správcovského spisu: 1R/3/2013 S1305  
Spisová značka súdneho spisu: 1R/3/2013  
Druh podania: Zápisnica zo zasadnutia veriteľského výboru

**Z Á P I S N I C A****z piateho zasadnutia veriteľského výboru**

Spis. značka súdneho spisu: **1R/3/2013**

Spis. značka správcovského spisu: **1R/3/2013 S1295**

Dlžník: **LEVEN, a.s.**

Sídlo: **29. augusta 31, 974 01 Banská Bystrica**

IČO: **36 540 005**

Dátum a čas konania schôdze: **8.1.2014 o 11.00 hod.**

Miesto konania schôdze: Sídlo zástupcu predsedu veriteľského výboru, **Sedlárska 1, 811 01 Bratislava**

Správca: **JUDr. Zdenka Tökölyová Majerová**

**Zoznam prítomných členov veriteľského výboru:**

1. **S & B Enhanced Finance AG, c/o Hugo Kaufmann Treuhand, Huobrain 9b, 6333 Hünenberg See, Švajčiarsko, IČO: CH-170.3.032.947-1**, zast.: JUDr. Miroslav Trenčan, č. OP: EC583005 – **veriteľ č. 11** s počtom hlasov: 1 (v prípade rovnosti: 120 219 962 hlasov) – **predseda veriteľského výboru**
2. **INUQ s.r.o., Panská 9, 811 01 Bratislava, IČO: 45 869 588**, zast.: JUDr. Peter Majka, č. OP:SL 742505 – **veriteľ č. 6** s počtom hlasov:1 (v prípade rovnosti: 80 000 hlasov)
3. **Empire Services s.r.o., Trnavská 6/c, 821 08 Bratislava, IČO: 35 835 346**, zast.: René Foltýn, č. OP:EA448731 – **veriteľ č. 5** s počtom hlasov: 1 (v prípade rovnosti: 42 hlasov)

Zasadnutie veriteľského výboru sa uskutočnilo za účasti štatutárneho zástupcu dlžníka - Ing. Evy Pačesovej.

**Program schôdze:**

1. Schválenie návrhu reštrukturalizačného plánu

Zasadnutie veriteľského výboru otvoril o 11:00 hod. predseda veriteľského výboru, ktorý privítal prítomných členov veriteľského výboru. Konštatoval, že sú prítomní všetci členovia veriteľského výboru, teda veriteľský výbor je uznášaniaschopný. Toto zasadnutie veriteľského výboru bolo po dohode so všetkými členmi veriteľského výboru zvolané na dnešný deň.

**K programu bod č. 1 – Schválenie návrhu reštrukturalizačného plánu**

Členovia veriteľského výboru skonštatovali, že im bol dňa 29.12.2013 predložený záverečný návrh reštrukturalizačného plánu a boli v ňom zapracované všetky pripomienky z predchádzajúcich zasadnutí veriteľského výboru.

Po diskusii k tomuto bodu predseda veriteľského výboru vyzval na hlasovanie o schválení predloženého reštrukturalizačného plánu. Predložený reštrukturalizačný plán bol schválený jednoglasne všetkými členmi veriteľského výboru. Na základe uvedeného výsledku hlasovania veriteľský výbor prijal nasledovné uznesenia:

**Uznesenie č. 1:**

Veriteľský výbor dlžníka LEVEN, a.s. so sídlom 29. augusta 31, 974 01 Banská Bystrica, IČO: 36 540 005 schvaľuje predložený návrh reštrukturalizačného plánu.

**Hlasovanie členov veriteľského výboru:**

*Hlasovalo za: 3 hlasov*

*Hlasovalo proti: 0 hlasov*

*Zdržalo sa hlasovania: 0 hlasov*

**Uznesenie č. 2:**

Veriteľský výbor dlžníka LEVEN, a.s. so sídlom 29. augusta 31, 974 01 Banská Bystrica, IČO: 36 540 005 bezodkladne požiadava správcu o zvolanie schvaľovacej schôdze v súlade s § 144 ods. (3) zákona č. 7/2005 Z.z. o konkurze a reštrukturalizácii a o zmene a doplnení niektorých zákonov, v znení neskorších predpisov.

**Hlasovanie členov veriteľského výboru:**

*Hlasovalo za: 3 hlasov*

*Hlasovalo proti: 0 hlasov*

*Zdržalo sa hlasovania: 0 hlasov*

V závere predseda veriteľského výboru poďakoval prítomným členom veriteľského výboru za účasť.

Piate zasadnutie veriteľského výboru bolo ukončené o 12.10 hod.

V Bratislave dňa 10.1.2014

.....

predseda veriteľského výboru



**K000702**

**Obchodné meno/Názov/Meno a priezvisko dlžníka/úpadcu:** KORLEA INVEST, a.s.  
**Sídlo/Bydlisko dlžníka/úpadcu:** Jesenského 25, 040 01 Košice  
**IČO/Dátum narodenia dlžníka/úpadcu:** 36 532 045  
**Obchodné meno správcu:** BANKRUPTCY & RECOVERY SERVICE, k.s.  
**Sídlo správcu:** Radlinského 20, 052 01 Spišská Nová Ves  
**Spisová značka správcovského spisu:** 31K/48/2012 S1169  
**Spisová značka súdneho spisu:** 31K/48/2012  
**Druh podania:** Zápisnica zo zasadnutia veriteľského výboru

**Zápisnica zo zasadnutia veriteľského výboru** v konkurznom konaní na majetok úpadcu **KORLEA INVEST, a.s.**, so sídlom Jesenského 25, 040 01 Košice, IČO: 36 532 045

**Sp. zn.:** 31K/48/2012

**Sp. zn. správcu:** 31K/48/2012 S1169

**Miesto konania:** Advokátska kancelária, Mgr. Ivan Švec, Gorkého 3, 811 01 Bratislava

**Dátum, čas:** 08.01.2014, 09:30 hod

**Prítomní:**

<b>Obchodné meno</b>
MAGNA E.A. s.r.o., predseda veriteľského výboru
Best of Travel Group LTD, člen veriteľského výboru
Exportno-importná banka Slovenskej republiky
BANKRUPTCY & RECOVERY SERVICE, k.s., správca

**Program:**

1. **Otvorenie**
2. **Udelenie odporúčania vo veci úhrady súdneho poplatku v konaní na VIAC zo všeobecnej podstaty**
3. **Udelenie záväzného pokynu vo veci speňažovania majetku konkurznej podstaty**
4. **Záver**

**Ad 1/** Zasadnutie veriteľského výboru bolo zvolané predsedom veriteľského výboru, spoločnosťou **MAGNA E.A. s.r.o.**, so sídlom Beethovenova 5/1810, 921 01 Piešťany, IČO: 35 743 565, v zastúpení Ing. Róbert Baran, v súlade s § 38 ods. 1 zákona č. 7/2005 Z.z. o konkurze a reštrukturalizácii a o zmene a doplnení niektorých zákonov, v znení neskorších predpisov (ďalej aj „ZKR“), a to elektronickou komunikáciou ako aj telefonicky dňa 06.01.2014 na deň 08.01.2014 o 9:30 hod v priestoroch Advokátskej kancelárie, Mgr. Ivan Švec, Gorkého 3, 811 01 Bratislava.

V zmysle § 38 ods. 2 ZKR je veriteľský výbor uznášaniaschopný, ak je prítomná väčšina jeho členov, pričom každý člen veriteľského výboru má jeden hlas. Zasadnutie veriteľského výboru otvoril jeho predseda, ktorý konštatoval, že na zasadnutí veriteľského výboru sú prítomní dvaja (3) členovia, nakoľko veriteľ Best of Travel Group LTD hlasoval písomne pred začatím zasadnutia veriteľského výboru, t.j. veriteľský výbor je uznášaniaschopný.

**Ad 2/** Následne predseda veriteľského výboru informoval prítomných členov veriteľského výboru o žiadosti správcu doručenej predsedovi veriteľského výboru, ktorou správca žiada veriteľský výbor o udelenie odporúčania ako má správca postupovať pri uplatňovaní nárokov vo veci SCH-5320 žalobcu KORLEA INVEST a.s. proti žalovaným 1. Štátny podnik pre zahraničný obchod UKRINTERENERGO, 2. Ministerstvo energie a uhoľného priemyslu Ukrajiny, 3. Štátny podnik Národná energetická spoločnosť Ukrenergo o zaplatenie 34.479.619,17 EUR pred Medzinárodným

rozhodcovským súdom pri hospodárskej komore Rakúska – Vienna International Arbitral Centre (**d ďalej len „VIAC“**). Úpadca bol výzvou doručenou úpadcovi dňa 14.08.2013 VIAC – om vyzvaný, aby do 30 dní odo dňa doručenia výzvy zaplatil sumu 247.600,- EUR ako jeho podiel na preddavku na trovy konania v celkovej výške 500.000,- EUR.

Dňa 24. 9. 2013 bola správcovi a splnomocnenému advokátovi doručená reakcia VIAC, ktorou tento neuznal dôvody pre odpustenie resp. zníženie preddavku a poskytol žalobcovi dodatočnú lehotu do 7. 10. 2013 na zaplatenie preddavku v plnej výške pod hrozbou, že VIAC sa nebude vecou ďalej zaoberať.

Na základe zasadnutia veriteľského výboru zo dňa 30.09.2013 bolo správcovi doručené odporúčanie, aby uhradil z konkurznej podstaty sumu 247.600,- EUR ako jeho podiel na preddavku na trovy konania v celkovej výške 500.000,- EUR.

Správca uhradil podiel úpadcu na preddavku na trovy konania z konkurznej podstaty v lehote určenej VIACom, avšak žalovaní svoju časť na preddavok na trovy konania neuhradili a preto VIAC vyzval správcu, pokiaľ chce aby sa v predmetnom konaní pokračovalo, na úhradu zvyšnej časti preddavku na trovy konania, t.j. na úhradu preddavku na trovy konania vo výške 250.000,- EUR, inak sa vecou VIAC zaoberať nebude.

Na základe vyššie uvedených skutočností doručil správca predsedovi veriteľského výboru žiadosť o udelenie odporúčania ako má postupovať pri uplatňovaní nárokov vo veci SCH-5320 žalobcu KORLEA INVEST a.s. proti žalovaným 1. Štátny podnik pre zahraničný obchod UKRINTERENERGO, 2. Ministerstvo energie a uhoľného priemyslu Ukrajiny, 3. Štátny podnik Národná energetická spoločnosť Ukrenerg o zaplatenie 34.479.619,17 EUR pred VIAC, t.j. či má:

a) uhradiť z konkurznej podstaty (všeobecná podstata) sumu 250.000,- EUR ako zvyšnú časť preddavku na trovy konania v celkovej výške 500.000,- EUR a pokračovať v predmetnom konaní, alebo

b) neuhradiť z konkurznej podstaty (všeobecná podstata) sumu 250.000,- EUR ako zvyšnú časť preddavku na trovy konania v celkovej výške 500.000,- EUR a tým umožniť VIACu, aby sa vecou ďalej nezaoberal.

Na základe doplňujúcej otázky veriteľa Exportno-importná banka Slovenskej republiky, správca tohto informuje, že v prípade pokračovania arbitrážneho konania je dôvodný predpoklad, že pohľadávka, ktorá je uplatňovaná voči Štátny podnik pre zahraničný obchod UKRINTERENERGO a ostatných v rade bude uvedeným arbitrážnym súdom priznaná a v tejto súvislosti je dôvodný predpoklad, že uplatňovaná náhrada škody bude aj reálne vymožená. Z uvedeného dôvodu správca opätovne navrhuje aby bola zo všeobecnej podstaty uhradená aj zvyšná časť preddavku na trovy konania.

Po diskusii medzi členmi veriteľského výboru navrhovanej zástupcom člena veriteľského výboru Exportno-importná banka Slovenskej republiky, vyzval predseda veriteľského výboru členov veriteľského výboru aby hlasovali o udelení odporúčania správcovi BANKRUPTCY & RECOVERY SERVICE, k.s. uhradiť z konkurznej podstaty sumu 250.000,- EUR ako zvyšnú časť preddavku na trovy konania v celkovej výške 500.000,- EUR a na pokračovanie v predmetnom konaní.

Následne členovia veriteľského výboru hlasovali o udelení odporúčania správcovi BANKRUPTCY & RECOVERY SERVICE, k.s. uhradiť z konkurznej podstaty sumu 250.000,- EUR ako zvyšnú časť preddavku na trovy konania v celkovej výške 500.000,- EUR a na pokračovanie v predmetnom konaní.

#### Hlasovanie:

Za: 2 hlasy (MAGNA E.A. s.r.o., Best of Travel Group LTD)

Zdržal sa: 1 hlas (Exportno-importná banka Slovenskej republiky)

Proti: 0 hlasov

**Uznesenie č.1:** Veriteľský výbor hlasmi dvoch (2) členov veriteľského výboru odporúča správcovi BANKRUPTCY & RECOVERY SERVICE, k.s. uhradiť z konkurznej podstaty sumu 250.000,- EUR ako zvyšnú časť na preddavku na trovy konania v celkovej výške 500.000,- EUR a pokračovať v predmetnom konaní.

**Ad 3/** Následne predseda veriteľského výboru navrhol jeho členom hlasovať o správcovi navrhovanom postupe speňažovania všeobecnej podstaty, tak ako navrhol správca v žiadosti o udelenie záväzného pokynu, t.j. speňažiť



jednotlivé zložky majetku vo vlastníctve Úpadcu tvoriace všeobecnú podstatu v čase ich speňažovania, Zmluvou o predaji časti podniku formou ponukového konania. Správca navrhuje zrealizovať ponukového konania s nasledovnými parametrami:

- oznámenie o ponukovom konaní bude zverejnené v Obchodnom vestníku;
- predmet predaja bude v 1. kole predaný za minimálne 100% súpisovej hodnoty;
- pokiaľ v 1. kole nebude predložená ponuka zodpovedajúca minimálne 100% súpisovej hodnoty, v druhom a následných kolách bude predmet predaja speňažený za najvyššiu ponúkanú cenu, a to po predchádzajúcom súhlase veriteľského výboru;
- zakúpenie podmienok ponukového konania u správcu za poplatok 300,- €;
- predmet predaja bude špecifikovaný v podmienkach ponukového konania;
- lehota na predkladanie ponúk minimálne 7 dní od zverejnenia oznámenia v Obchodnom vestníku;
- záujemca v ponukovom konaní je povinný vopred poukázať ponúkanú kúpnu cenu v jej celkovej výške (t.j. 100% z ponúkanej kúpnej ceny) na č. účtu uvedené v podmienkach ponukového konania;
- miesto doručovania ponúk: BANKRUPTCY & RECOVERY SERVICE, k. s., Radlinského 20, 052 01, Spišská Nová Ves
- otváranie obálok v lehote 7 dní od uplynutia lehoty na predkladanie ponúk;
- vyhodnotenie do 7 dní odo dňa otvorenia obálok s ponukami.

Nasledovala rozprava, v ktorej zástupca veriteľa Exportno-importná banka Slovenskej republiky položil otázku, či nie je účelnejšie speňažovať jednotlivé zložky majetku individuálne. Na to správca reagoval, že vzhľadom na to, že v súčasnosti prevádzkuje podnik, považuje za účelnejšie z technického, časového a ekonomického hľadiska speňažiť jednotlivé zložky všeobecnej podstaty ako časť podniku a to najmä vzhľadom na technický stav jednotlivých zložiek podniku (morálne opotrebované klimatizačné jednotky, zariadenia kuchýň, budovy v pôvodnom stave a pod.).

Následne členovia veriteľského výboru hlasovali o udelení záväzného pokynu správcovi BANKRUPTCY & RECOVERY SERVICE, k.s. speňažiť jednotlivé zložky majetku vo vlastníctve Úpadcu tvoriace všeobecnú podstatu v čase ich speňažovania, Zmluvou o predaji časti podniku formou ponukového konania s parametrami navrhnutými správcom v žiadosti o udelenie záväzného pokynu.

#### Hlasovanie:

Za: 2 hlasy (MAGNA E.A. s.r.o., Best of Travel Group LTD)

Zdržal sa: 1 hlas (Exportno-importná banka Slovenskej republiky)

Proti: 0 hlasov

**Uznesenie č.2:** Veriteľský výbor hlasmi dvoch (2) členov veriteľského výboru udeľuje správcovi BANKRUPTCY & RECOVERY SERVICE, k.s. záväzný pokyn speňažiť jednotlivé zložky majetku vo vlastníctve Úpadcu tvoriace všeobecnú podstatu v čase ich speňažovania, Zmluvou o predaji časti podniku formou ponukového konania s nasledovnými parametrami:

- oznámenie o ponukovom konaní bude zverejnené v Obchodnom vestníku;
- predmet predaja bude v 1. kole predaný za minimálne 100% súpisovej hodnoty;
- pokiaľ v 1. kole nebude predložená ponuka zodpovedajúca minimálne 100% súpisovej hodnoty, v druhom a následných kolách bude predmet predaja speňažený za najvyššiu ponúkanú cenu, a to po predchádzajúcom súhlase veriteľského výboru;
- zakúpenie podmienok ponukového konania u správcu za poplatok 300,- €;
- predmet predaja bude špecifikovaný v podmienkach ponukového konania;
- lehota na predkladanie ponúk minimálne 7 dní od zverejnenia oznámenia v Obchodnom vestníku;
- záujemca v ponukovom konaní je povinný vopred poukázať ponúkanú kúpnu cenu v jej celkovej výške (t.j. 100% z ponúkanej kúpnej ceny) na č. účtu uvedené v podmienkach ponukového konania;
- miesto doručovania ponúk: BANKRUPTCY & RECOVERY SERVICE, k. s., Radlinského 20, 052 01, Spišská Nová Ves
- otváranie obálok v lehote 7 dní od uplynutia lehoty na predkladanie ponúk;
- vyhodnotenie do 7 dní odo dňa otvorenia obálok s ponukami.

**Ad 4/** Keďže nikto z prítomných členov veriteľského výboru nepožiadala o doplnenie ďalšieho bodu programu, ani nepredniesol žiadny ďalší návrh, predseda veriteľského výboru sa o 10:15 hod. všetkým zúčastneným poďakoval za ich účasť a ukončil zasadnutie veriteľského výboru.

**K000703**

**Obchodné meno/Názov/Meno a priezvisko dlžníka/úpadcu:** FLUR spol. s.r.o.

**Sídlo/Bydlisko dlžníka/úpadcu:** J. Mudrocha 660, 905 01 Senica

**IČO/Dátum narodenia dlžníka/úpadcu:** 36 269 271

**Obchodné meno správcu:** SKP, k.s.

**Sídlo správcu:** Námestie SNP 74/28, 960 01 Zvolen

**Spisová značka správcovského spisu:** 23K/15/2013 S 1359

**Spisová značka súdneho spisu:** 23K/15/2013

**Druh podania:** Oznam o zvolaní schôdze veriteľov

Správca úpadcu: FLUR, spol. s.r.o., so sídlom J. Mudrocha 660, 905 01 Senica, IČO: 36 269 271, zvoláva prvú schôdzu veriteľov na deň 28. februára 2014 o 11.15 hod., ktorá sa uskutoční v sídle kancelárie správcu na adrese: Vajanského 40/7673, 917 01 Trnava.

**Program schôdze:**

1. Otvorenie schôdze
2. Správa o činnosti správcu a stave konkurzného konania
3. Rozhodovanie o výmene správcu podľa § 36 ZKR
4. Voľba veriteľského výboru
5. Rôzne, záver.

Prezentácia veriteľov sa začína o 11.00 hod. Pri prezentácii veriteľa predložia doklad totožnosti, právnické osoby aj výpis z obchodného registra. Zástupcovia veriteľov predložia plnú moc, prípadne poverenie na zastupovanie veriteľa a doklad totožnosti.

SKP, k.s., správca

**K000704**

**Obchodné meno/Názov/Meno a priezvisko dlžníka/úpadcu:** Jana Antalová

**Sídlo/Bydlisko dlžníka/úpadcu:** Bajkalská 9/B, 831 04 Bratislava

**IČO/Dátum narodenia dlžníka/úpadcu:** 09.10.1963

**Titul, meno a priezvisko správcu:** Ing Ladislav Szabó

**Sídlo správcu:** Pri Starej prachárni 14, 831 04 Bratislava

**Spisová značka správcovského spisu:** 6K/72/2013 S1205

**Spisová značka súdneho spisu:** 6K/72/2013

**Druh podania:** Oznam o tom, kde a kedy možno nahliadať do spisu

Ing. Ladislav Szabó, správca úpadcu: Jana Antalová, Bajkalská 9/B, 831 04 Bratislava, nar.: 09.10.1963, týmto oznamujem, že do správcovského spisu je možné nahliadať v kancelárii správcu na adrese: Pri Starej prachárni 14, 831 04 Bratislava, v úradných hodinách počas pracovných dní od 8.00 do 14.00 hod. Termín je potrebné si vopred dohodnúť na tel. č.: 0903 767 614 alebo elektronicky na szablad@gmail.com.

Ing. Ladislav Szabó, správca úpadcu

**K000705**

Obchodné meno/Názov/Meno a priezvisko dlžníka/úpadcu: ENZO-VERONIKA-VES, a.s. v konkurze  
Sídlo/Bydlisko dlžníka/úpadcu: Dežerice 342, 957 03 Dežerice  
IČO/Dátum narodenia dlžníka/úpadcu: 34 130 039  
Titul, meno a priezvisko správcu: Ing. Roderová Katarína  
Sídlo správcu: Piaristická 44, 911 01 Trenčín  
Spisová značka správcovského spisu: 29K/25/2010 S1369  
Spisová značka súdneho spisu: 29K/25/2010  
Druh podania: Iné zverejnenie

**Oprava znenia zápisnice :**

Dátum konania schôdze: 20.12.2013

Miesto konania schôdze: v sídle správcu Piaristická 44, 911 01 Trenčín

Začiatok zasadnutia: 08:00 hod.

Ukončenie zasadnutia: 09:05 hod.

Sp.zn. súdneho spisu: 29K/25/2010

Sp.zn. správcovského spisu: 29K/25/2010 S1369

konanie vedené Okresným súdom Trenčín

Správca konkurznej podstaty úpadcu v súlade s § 82 ods. 2 zákona číslo 7/2005 Z.z. o konkurze a reštrukturalizácii o zmene a doplnení niektorých zákonov v zmysle neskorších predpisov (ďalej len ako: „ZKR“), doručil všetkým členom veriteľského výboru **žiadosť o udelenie záväzných pokynov:**

1. **Záväzný pokyn pre speňaženie časti majetku úpadcu / železný šrot získaný pri upratovaní areálu /**
2. **Záväzný pokyn pre speňažovanie časti podniku úpadcu, slúžiacu k prevádzke skládky odpadov**
3. **Záväzný pokyn na podanie žalôb o vyslovenie neplatnosti kúpno-predajných zmlúv**

ktoré zaviazu správcu ako postupovať pri speňažovaní a správe majetku podliehajúceho konkurzu.

Za účelom schválenia záväzných pokynov správca zvolal schôdzu veriteľského výboru ( v súlade § 38 ods. 1 ZKR ), a to na deň 20.12.2013 v mieste sídla správcu so začiatkom o 8:00 hod., pričom s prihliadnutím na hospodárnosť konania, ako aj dohodnutý spôsob vzájomnej komunikácie, je možné hlasovať aj písomne, prostredníctvom schválenej e-mailovej komunikácie na zasadnutí veriteľského výboru zo dňa 30.05.2013.

**Program zasadnutia:**

1. Otvorenie
2. Hlasovanie o uložení záväzných pokynov na speňažovanie a správu majetku v zmysle predložených listín.
3. Záver

Prítomní	členovia	veriteľského	výboru
----------	----------	--------------	--------

:

1. **Slovenská konsolidačná, a.s.**, Cintorínska 21, 814 99 Bratislava, IČO: 35 776 005, v zastúpení Ing. Michalom Pôbišom MBA, predsedom predstavenstva a JUDr. Martinom Lipovským, členom predstavenstva – hlasovanie per rollam v zmysle ustanovenia § 38 ods. 3 ZKR, podľa ktorého: „Za uznesenie veriteľského výboru možno hlasovať aj písomne zaslaním svojho hlasovania predsedovi veriteľského výboru alebo správcovi. Na účely uznášaniaschopnosti sa hlasujúci členovia veriteľského výboru považujú za prítomných“, člen veriteľského výboru
2. **LEONI Slovakia, spol. s r. o.**, Soblahovská 2050, 911 01 Trenčín, IČO: 31 594 352, zastúpenie: na základe poverenia Ing. Michal Nebus, člen veriteľského výboru
3. **Obec Dežerice**, č. 193, 957 03 Dežerice, IČO: 00 310 336, zastúpená starostom Ladislavom Chudobom – predseda veriteľského výboru
4. **Ing. Katarína Roderová**, Piaristická 44, 911 01 Trenčín, správca

### **K bodu 1 – Otvorenie, kontrola uznášaniaschopnosti**

Zasadnutie Veriteľského výboru otvoril predseda Veriteľského výboru Obec Dežerice, č. 193, 957 03 Dežerice, IČO: 00 310 336, zastúpený starostom Ladislavom Chudobom (ďalej len predseda veriteľského výboru), ktorý na úvod skonštatoval, že veriteľský výbor je uznášaniaschopný nakoľko sú prítomní všetci jeho členovia v počte 3.

*V zmysle § 38 ods. 2 ZKR platí: „Veriteľský výbor je uznášaniaschopný za prítomnosti väčšiny jeho členov. Každý člen veriteľského výboru má jeden hlas. Na prijatie uznesenia veriteľského výboru je potrebný súhlas nadpolovičnej väčšiny hlasov prítomných členov veriteľského výboru. V prípade rovnosti hlasov sa hlasy členov veriteľského výboru prepočítajú podľa ich hlasovacích práv, ktoré sa počítajú na schôdzi veriteľov pri voľbe a odvolávaní členov veriteľského výboru.“*

*V zmysle § 38 ods. 3 ZKR platí: „Za uznesenie veriteľského výboru možno hlasovať aj písomne zaslaním svojho hlasovania predsedovi veriteľského výboru alebo správcovi. Na účely uznášaniaschopnosti sa hlasujúci členovia veriteľského výboru považujú za prítomných“*

### **K bodu 2 – Hlasovanie o uložení záväzných pokynov na speňažovanie a správu majetku v zmysle predložených listín.**

Predseda veriteľského výboru vyzval prítomných členov veriteľského výboru na hlasovanie o žiadosti správcu **o udelenie záväzných pokynov:**

Predseda veriteľského výboru následne predložil návrh na hlasovanie o :

1. **Záväznom pokyne pre speňaženie časti majetku úpadcu / železný šrot získaný pri upratovaní areálu / s nasledovným priebehom hlasovania:**

Za počet hlasov : 3

1. **Slovenská konsolidačná, a.s.**, Cintorínska 21, 814 99 Bratislava, IČO: 35 776 005, v zastúpení Ing. Michalom Pôbišom MBA, predsedom predstavenstva a JUDr. Martinom Lipovským, členom predstavenstva – hlasovanie per rollam v zmysle ustanovenia § 38 ods. 3 ZKR, podľa ktorého: „Za uznesenie veriteľského výboru možno hlasovať aj písomne zaslaním svojho hlasovania predsedovi veriteľského výboru alebo správcovi. Na účely uznášaniaschopnosti sa hlasujúci členovia veriteľského výboru považujú za prítomných“, počet hlasov 1, e-mailom zo dňa 19.12.2013, 14:03, z e-mailovej adresy: [acermakova@slovenska-kosolidacna.sk](mailto:acermakova@slovenska-kosolidacna.sk)
2. **LEONI Slovakia, spol. s r. o.**, Soblahovská 2050, 911 01 Trenčín, IČO: 31 594 352, zastúpený na základe poverenia Ing. Michalom Nebusom, počet hlasov 1
3. **Obec Dežerice**, č. 193, 957 03 Dežerice, IČO: 00 310 336, zastúpený starostom Ladislavom Chudobom, počet hlasov 1

Proti počet hlasov : -

Zdržal sa počet hlasov : -

Veriteľský výbor na základe hlasovania prijal nadpolovičnou väčšinou hlasov prítomných členov veriteľského výboru, t.j. s počtom hlasov 3 uznesenie č. 1.

### **Prijaté uznesenie č.1 :**

**Veriteľský výbor ako príslušný orgán všeobecnej podstaty v konkurznej veci úpadcu ENZO-VERONIKA-VES, a.s. v konkurze, 957 03 Dežerice č. 342, IČO: 34 130 039, č.k. 29K/25/2010 súhlasí so znením záväzného pokynu pre speňažovanie časti majetku úpadcu zo dňa 09.12.2013, bez výhrad. Správkyňa zrealizuje speňažovanie časti majetku – železný šrot v súlade s ust. § 92 ods. 1) písm. e) ZKR iným vhodným spôsobom – priamym predajom tretej osobe na základe internetového prieskumu trhu.**

### **2. Záväznom pokyne na podanie žalôb o vyslovenie neplatnosti kúpno-predajných**

**zmlúv s nasledovným priebehom hlasovania:**

Za počet hlasov : 3

1. **Slovenská konsolidačná, a.s.**, Cintorínska 21, 814 99 Bratislava, IČO: 35 776 005, v zastúpení Ing. Michalom Pôbišom MBA, predsedom predstavenstva a JUDr. Martinom Lipovským, členom predstavenstva – hlasovanie per rollam v zmysle ustanovenia § 38 ods. 3 ZKR, podľa ktorého: „Za uznesenie veriteľského výboru možno hlasovať aj písomne zaslaním svojho hlasovania predsedovi veriteľského výboru alebo správcovi. Na účely uznášaniaschopnosti sa hlasujúci členovia veriteľského výboru považujú za prítomných“, počet hlasov 1, e-mailom zo dňa 19.12.2013, 14:03 z e-mailovej adresy: [acermakova@slovenska-kosolidacna.sk](mailto:acermakova@slovenska-kosolidacna.sk)
2. **LEONI Slovakia, spol. s r. o.**, Soblahovská 2050, 911 01 Trenčín, IČO: 31 594 352, zastúpený na základe poverenia Ing. Michalom Nebusom, počet hlasov 1
3. **Obec Dežerice**, č. 193, 957 03 Dežerice, IČO: 00 310 336, zastúpený starostom Ladislavom Chudobom, počet hlasov 1

Proti počet hlasov : -

Zdržal sa počet hlasov : -

Veriteľský výbor na základe hlasovania prijal nadpolovičnou väčšinou hlasov prítomných členov veriteľského výboru, t.j. s počtom hlasov 3 uznesenie č. 2.

### **Prijaté uznesenie č.2 :**

**Veriteľský výbor ako príslušný orgán všeobecnej podstaty v konkurznej veci úpadcu ENZO-VERONIKA-VES, a.s. v konkurze, 957 03 Dežerice č. 342, IČO: 34 130 039, č.k. 29K/25/2010 súhlasí so znením záväzného pokynu k podaniu žalôb o vyslovení neplatnosti kúpno-predajných zmlúv zo dňa 09.12.2013 bez výhrad.**

### **3. Záväznom pokyne pre speňažovanie časti podniku úpadcu, slúžiacu k prevádzke**

**sklárky odpadov s nasledovným priebehom hlasovania:**

Za počet hlasov : 3

1. **Slovenská konsolidačná, a.s.**, Cintorínska 21, 814 99 Bratislava, IČO: 35 776 005, v zastúpení Ing. Michalom Pôbišom MBA, predsedom predstavenstva a JUDr. Martinom Lipovským, členom predstavenstva – hlasovanie per rollam v zmysle ustanovenia § 38 ods. 3 ZKR, podľa ktorého: „Za uznesenie veriteľského výboru možno hlasovať aj písomne zaslaním svojho hlasovania predsedovi veriteľského výboru alebo správcovi. Na účely uznášaniaschopnosti sa hlasujúci členovia veriteľského výboru považujú za prítomných“, počet hlasov 1, e-mailom zo dňa 19.12.2013, 14:03, z e-mailovej adresy: [acermakova@slovenska-kosolidacna.sk](mailto:acermakova@slovenska-kosolidacna.sk)
2. **LEONI Slovakia, spol. s r. o.**, Soblahovská 2050, 911 01 Trenčín, IČO: 31 594 352, zastúpený na základe poverenia Ing. Michalom Nebusom, počet hlasov 1

3. **Obec Dežerice**, č. 193, 957 03 Dežerice, IČO: 00 310 336, zastúpený starostom Ladislavom Chudobom, počet hlasov 1

Proti počet hlasov : -

Zdržal sa počet hlasov : -

Veriteľský výbor na základe hlasovania prijal nadpolovičnou väčšinou hlasov prítomných členov veriteľského výboru, t.j. s počtom hlasov 3 uznesenie č. 3.

### Prijaté uznesenie č.3 :

**Veriteľský výbor ako príslušný orgán všeobecnej podstaty v konkurznej veci úpadcu ENZO-VERONIKA-VES, a.s. v konkurze, 957 03 Dežerice č. 342, IČO: 34 130 039, č.k. 29K/25/2010 súhlasí so znením záväzného pokynu pre speňažovanie časti podniku, v súlade s ust. § 92 ods. 1 písm. d) ZKR a za podmienok stanovených Správkyňou bez výhrad.**

### K bodu 3 – Záver

Predseda Veriteľského výboru prítomným poďakoval za účasť a zasadnutie veriteľského výboru ukončil.

V Trenčíne dňa 20.12.2013

Predseda VV

### **K000706**

**Obchodné meno/Názov/Meno a priezvisko dlžníka/úpadcu:** Kostút Ivan

**Sídlo/Bydlisko dlžníka/úpadcu:** Podkonice 332, 976 13 Slovenská Lupča

**IČO/Dátum narodenia dlžníka/úpadcu:** 24.08.1974

**Titul, meno a priezvisko správcu:** Ing. Ernest Mésároš

**Sídlo správcu:** Nám. SNP 80/20, 960 01 Zvolen

**Spisová značka správcovského spisu:** S1250 - 1K 12/2012

**Spisová značka súdneho spisu:** 1K 12/2012

**Druh podania:** Zverejnenie návrhu čiastkového rozvrhu výtťažku zo všeobecnej podstaty

Správca konkurznej podstaty úpadcu Kostút Ivan, nar. 24.08.1974, trvale bytom Podkonice 332, 976 13 Slovenská Lupča, týmto veriteľom v súvislosti s návrhom konečného rozvrhu výtťažku oznamuje, že:

- celková suma výtžku z majetku zapísaného do všeobecnej podstaty predstavuje 2 363,88 EUR,

- celková suma pohľadávok proti podstate predstavuje 728,50 EUR.

Veriteľ:

1. Slovenská konsolidačná, a.s. so sídlom Cintorínska 21, 814 99 Bratislava 1, IČO: 35 776 005, prihlásené pohľadavky

- 33 412,70 EUR, uspokojuje sa 1 170,60 EUR,

- 3 619, 81 EUR, uspokojuje sa 126,82 EUR

- 4 246,71 EUR, uspokojuje sa 148,78 EUR

2. Linde Gas, k.s.Odborárska 23, 861 02 Bratislava, IČO: 31 373 861, prihlásená pohľadávka

- 745,40 EUR, upokojuje sa 26,11 EUR.



3. Vyfako, spol. s r.o., Nitrianska Blatnica 5, 956 05 Radošiná, IČO: 36 555 355, prihlásená pohľadávka

- 4 654,29 EUR, uspokojuje sa 163,06 EUR.

Poučenie:

Nezabezpečení veritelia môžu nahliadnúť do návrhu konečného rozvrhu výťažku všeobecnej podstaty úpadcu v kancelárii správcu konkurznej podstaty na adrese: Nám. SNP 80/20, 960 01 Zvolen v úradných hodinách. Zároveň určujem zástupcovi veriteľov na schválenie návrhu konečného rozvrhu výťažku pre nezabezpečených veriteľov lehotu 15 dní, ktorá začína plynúť od jeho zverejnenia v Obchodnom vestníku. V uvedenej lehote môžu veritelia požiadať zástupcu veriteľov, aby proti návrhu konečného rozvrhu výťažku pre nezabezpečených veriteľov uplatnili odôvodnené námietky.

Ing. Ernest Mésároš, správca

#### K000707

**Obchodné meno/Názov/Meno a priezvisko dlžníka/úpadcu:** Ladislav Neštiak

**Sídlo/Bydlisko dlžníka/úpadcu:** Estónska 5222/56, 821 06 Bratislava

**IČO/Dátum narodenia dlžníka/úpadcu:** 20.04.19

**Titul, meno a priezvisko správcu:** Ing. Eduard Hyránek, PhD.

**Sídlo správcu:** Púchovská 12, 831 06 Bratislava

**Spisová značka správcovského spisu:** 3K/47/2013 S1224

**Spisová značka súdneho spisu:** 3K/47/2013

**Druh podania:** Doplnenie súpisu všeobecnej podstaty o novú súpisovú zložku majetku

Zrážky z príjmov dlžníka v rozsahu, v akom môžu byť postihnuté výkonom rozhodnutia alebo exekúciou za obdobie december 2013: súpisová hodnota 90,65 €

#### K000708

**Obchodné meno/Názov/Meno a priezvisko dlžníka/úpadcu:** Ľubomír Žiak

**Sídlo/Bydlisko dlžníka/úpadcu:** Osloboditeľov 2636/6, 962 21 Lieskovec

**IČO/Dátum narodenia dlžníka/úpadcu:** 25.06.1961

**Titul, meno a priezvisko správcu:** JUDr. Jana Jandová

**Sídlo správcu:** Skuteckého 17, 974 01 Banská Bystrica

**Spisová značka správcovského spisu:** 2K/10/2013 S1295

**Spisová značka súdneho spisu:** 2K/10/2013

**Druh podania:** Iné zverejnenie

JUDr. Jana Jandová, so sídlom kancelárie Skuteckého 17, 974 01 Banská Bystrica, správca úpadcu Ľubomír Žiak, nar. 25.06.1961, bytom Osloboditeľov 2636/6, 962 21 Lieskovec týmto v súlade s ust. § 28 ods. 3 zákona č. 7/2005 Z. z. o konkurze a reštrukturalizácii v znení neskorších predpisov oznamuje, že do zoznamu pohľadávok zapísal pohľadávku veriteľa Slovenský plynárenský priemysel, a.s., so sídlom Mlynské nivy 44/a, 825 11 Bratislava, IČO: 35 815 256 v celkovej výške 635,74 Eur, ktorá bola doručená správcovi po uplynutí základnej prihlasovacej lehoty.

JUDr. Jana Jandová, správca

#### K000709

**Obchodné meno/Názov/Meno a priezvisko dlžníka/úpadcu:** MARCO-CLIMATECH, spol. s r.o. v konkurze

**Sídlo/Bydlisko dlžníka/úpadcu:** Pavlova 4375/11, 058 01 Poprad

**IČO/Dátum narodenia dlžníka/úpadcu:** 31 706 193

**Obchodné meno správcu:** HMG Recovery, k.s.



Sídlo správcu: Tkáčska 2, 080 01 Prešov  
Spisová značka správcovského spisu: 2K/1/2012/S1565  
Spisová značka súdneho spisu: 2K/1/2012  
Druh podania: Iné zverejnenie

**HMG Recovery, k. s.**, so sídlom Štefanovičova 12, 811 04 Bratislava, IČO: 46 333 908, zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, oddiel: Sr, vložka č.: 1062/B, so sídlom správcovskej kancelárie Tkáčska 2, 080 01 Prešov, zapísaná v Zozname správcov vedenom Ministerstvom spravodlivosti SR, značka správcu: S 1565, v mene ktorej koná JUDr. Rastislav Hudák, komplementár spoločnosti (ďalej aj ako len „**Správca**“), správca úpadcu: **MARCO-CLIMATECH, spol. s r.o.**, so sídlom Pavlova 4375/11, 058 01 Poprad, IČO: 31 706 193 (ďalej aj ako len „**Úpadca**“), týmto v zmysle ust. § 96 ods. 2 zákona č. 7/2005 Z. z. o konkurze a reštrukturalizácii v znení neskorších zmien a doplnkov (ďalej aj ako len „**ZKR**“) oznamuje zostavenie zoznamu pohľadávok proti oddelenej podstate Úpadcu veriteľa - Slovenská sporiteľňa, a.s., Tomášikova 48, Bratislava, IČO: 00 151 653 (ďalej aj ako len „**Zabezpečený veriteľ**“), za účelom vyhotovenia čiastkového rozvrhu oddelenej podstaty Zabezpečeného veriteľa.

Správca zároveň v zmysle ust. § 96 ods. 3 ZKR poučuje Zabezpečeného veriteľa a každého, kto tvrdí, že je veriteľom pohľadávky proti oddelenej podstate Zabezpečeného veriteľa o:

- možnosti nahliadnutia do zostaveného zoznamu pohľadávok proti oddelenej podstate u Správcu v lehote do 30 dní odo dňa zverejnenia tohto oznamu,
- možnosti následného namietnutia poradia jednotlivých pohľadávok proti oddelenej podstate taktiež v lehote do 30 dní odo dňa zverejnenia tohto oznamu.

Námietka podaná veriteľom musí byť podaná včas u Správcu na predpísanom tlačíve a musí byť odôvodnená, inak sa na ňu neprihliada.

V Poprade, dňa 10.01.2013

JUDr. Rastislav Hudák, komplementár spoločnosti HMG Recovery, k. s., Správca Úpadcu

#### K000710

Obchodné meno/Názov/Meno a priezvisko dlžníka/úpadcu: MARCO-CLIMATECH, spol. s r.o. v konkurze  
Sídlo/Bydlisko dlžníka/úpadcu: Pavlova 4375/11, 058 01 Poprad  
IČO/Dátum narodenia dlžníka/úpadcu: 31 706 193  
Obchodné meno správcu: HMG Recovery, k.s.  
Sídlo správcu: Tkáčska 2, 080 01 Prešov  
Spisová značka správcovského spisu: 2K/1/2012/S1565  
Spisová značka súdneho spisu: 2K/1/2012  
Druh podania: Iné zverejnenie

**HMG Recovery, k. s.**, so sídlom Štefanovičova 12, 811 04 Bratislava, IČO: 46 333 908, zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, oddiel: Sr, vložka č.: 1062/B, so sídlom správcovskej kancelárie Tkáčska 2, 080 01 Prešov, zapísaná v Zozname správcov vedenom Ministerstvom spravodlivosti SR, značka správcu: S 1565, v mene ktorej koná JUDr. Rastislav Hudák, komplementár spoločnosti (ďalej aj ako len „**Správca**“), správca úpadcu: **MARCO-CLIMATECH, spol. s r.o.**, so sídlom Pavlova 4375/11, 058 01 Poprad, IČO: 31 706 193 (ďalej aj ako len „**Úpadca**“), týmto v zmysle ust. § 96 ods. 2 zákona č. 7/2005 Z. z. o konkurze a reštrukturalizácii v znení neskorších zmien a doplnkov (ďalej aj ako len „**ZKR**“) oznamuje zámer zostaviť čiastkový rozvrh oddelenej podstaty zabezpečeného veriteľa - Slovenská sporiteľňa, a.s., Tomášikova 48, Bratislava, IČO: 00 151 653.

V Poprade, dňa 10.01.2013

JUDr. Rastislav Hudák, komplementár spoločnosti HMG Recovery, k. s., Správca Úpadcu

**K000711**

Obchodné meno/Názov/Meno a priezvisko dlžníka/úpadcu: Eduard Kotleba  
Sídlo/Bydlisko dlžníka/úpadcu: Botanická 25, 917 08 Trnava  
IČO/Dátum narodenia dlžníka/úpadcu: 26.02.1963  
Titul, meno a priezvisko správcu: Ing. Renata Petrová  
Sídlo správcu: Komenského 33, 927 05 Šaľa  
Spisová značka správcovského spisu: 36K/13/2013  
Spisová značka súdneho spisu: 36K/13/2013 S1272  
Druh podania: Oznámenia súvisiace s dražbou majetku podliehajúceho konkurzu

Ing. Renata Petrová, správca úpadcu: Eduard Kotleba, nar.26.02.1963, bytom Botanická 5636/25, 917 08 Trnava, v súlade so záväzným pokynom príslušného orgánu zo dňa 10.1.2014 vyhlasuje v zmysle §92 ods. 1 písm d/ Zákona č.7/2005 Z.z. o konkurze a reštrukturalizácii:

**II.kolo verejného ponukového konania na predaj pohľadávok úpadcu, ktoré sa budú speňažovať v súbore.****SÚBOR:**

Súbor pohľadávok je v súčte **41 691,03 €** a skladá sa z pohľadávok:

**-pohľadávka úpadcu voči spoločnosti: Technológie Slovensko, s.r.o., so sídlom: Botanická 25, 917 08 Trnava vo výške 37 406,00 €.**

Predmetná pohľadávka bola zaradená do všeobecnej podstaty, ktorá bola zverejnená v súpise všeobecnej podstaty majetku a bola zverejnená v Obchodnom vestníku č. 128/2013 zo dňa 04.07.2013. Pohľadávka bola zaradená do súpisu majetku z titulu nevyplateného podielu na zisku spoločníkovi spoločnosťou Technológie Slovensko, s.r.o..

**-pohľadávka úpadcu voči spoločnosti: Technológie Slovensko, s.r.o., so sídlom: Botanická 25, 917 08 Trnava vo výške 4 285,03 €.**

Predmetná pohľadávka bola zaradená do všeobecnej podstaty, ktorá bola zverejnená v súpise všeobecnej podstaty majetku a bola zverejnená v Obchodnom vestníku č. 128/2013 zo dňa 04.07.2013. Pohľadávka bola zaradená do súpisu majetku z titulu nevyplatenia mzdy zamestnávateľom, spoločnosťou Technológie Slovensko, s.r.o..

V druhom kole verejného ponukového konania je kúpna cena stanovená za najvyššiu ponuku, pričom nesmie byť zjavne neprimeraná. Neprimeranosť ponuky bude posudzovať zástupca veriteľov, ktorého posúdenie bude pre správcu záväzné. Zástupca veriteľov si vyhradzuje právo odmietnuť každú ponuku.

**Podmienky II. kola verejného ponukového konania pre predaj pohľadávok v súbore:**

1/ Návrhy sa podávajú osobne alebo poštou na adresu kancelárie správcu: Ing. Renata Petrová, Komenského 33, 927 05 Šaľa-Veča, v zalepenej obálke s výrazným označením „Ponukové kolo- NEOTVÁRAŤ“ najneskôr v lehote 20 pracovných dní od zverejnenia verejného ponukového konania v Obchodnom vestníku. Včas doručené ponuky na adresu kancelárie správcu označí dátumom doručenia a poradovým číslom. Ponuka, ktorá nebude doručená do skončenia lehoty sa nebude považovať za riadne doručenú, aj keď bola odoslaná pred uplynutím lehoty. Zmeškanie lehoty nemožno odpustiť. Riadne doručená ponuka je záväzná až do skončenia ponukového konania, nemožno ju meniť, dopĺňať ani vziať späť. Každý záujemca môže predložiť len jednu ponuku, inak sa na všetky jeho podané ponuky neprihliada. Na obálky, ktoré budú pre nedostatočné označenie otvorené nebude správca prihliadať.

**2/ Obálka musí obsahovať:**

-identifikačné údaje záujemcu a riadnu identifikáciu pohľadávok, ktorá musí byť označená ako SÚBOR,

-navrhovanú kúpnu cenu za súbor,

-spôsob úhrady navrhovanej kúpnej ceny ako aj lehotu jej splatnosti,

-čestné vyhlásenie, že záujemca nemá žiadne záväzky voči úpadcovi

-doklad o zaplatení finančnej zábezpeky na účet správcu vo výške minimálne 20% z ponúkanej kúpnej ceny

-doklad preukazujúci právnu subjektivitu právnickej osoby, originál alebo overenú fotokópiu

výpisu z obchodného alebo živnostenského alebo iného registra nie staršiu ako 1 mesiac

s označením obchodného mena, sídla a IČO; u fyzických osôb – nepodnikateľov sa uvedie

meno, priezvisko, dátum narodenia, bydlisko a priloží sa fotokópia OP alebo rodného listu.

**3/ Účastník verejného ponukového konania je povinný uhradiť zábezpeku na kúpnu cenu:**

Vo výške minimálne 20% z navrhovanej kúpnej ceny na bankový účet správcu konkurznej podstaty, č.ú.: 1042003001/1111 vedený v UniCredit Bank Slovakia a.s. pobočka Šaľa. Zábezpeka sa považuje za riadne a včas uhradenú pripísaním na účet správcu najneskôr v posledný deň určený na doručovanie ponúk.

**4/ Podmienkou na akceptáciu ponuky je doručenie ponuky záujemcu a poukázanie zábezpeky na účet úpadcu. Závaznú ponuku, ktorá nebude obsahovať niektoré z vyššie uvedených dokladov alebo údajov má právo správca odmietnuť a neprihliadať na ňu. Zástupca veriteľov Tatra banka, a.s. si vyhradzuje právo odmietnuť všetky ponuky. V prípade ak dôjde k stretu ponúk podaním rovnakých najvyšších podaní dvoch alebo viacerých záujemcov, má prednosť tá ponuka, ktorá bola doručená správcovi skôr.**

**5/ Bližšie informácie o speňažovanom súbore pohľadávok je možné získať u správcu konkurznej podstaty na tel. č.: 0903103371, resp. na emailovej adrese: renata.petrova@post.sk**

**6/ Otváranie obálok s cenovými ponukami sa uskutoční v kancelárii správcu do 5 dní od skončenia lehoty na doručovanie ponúk v kancelárii správcu. Dva pracovné dni pred otváraním obálok správca písomne vyzve zástupcu veriteľov, či nemá záujem o účasť svojich zástupcov pri otváraní ponúk.**

**7/ Správca bezodkladne od otvorenia obálok predloží zástupcovi veriteľov na posúdenie všetky ponuky, ktoré spĺňajú náležitosti v zmysle tohto záväzného pokynu. Zástupca veriteľov po predložení ponúk tieto ponuky vyhodnotí a prostredníctvom záväzného pokynu oznámi správcovi, ktorú z ponúk prijíma, a s ktorým záujemcom správca uzatvorí zmluvu o postúpení pohľadávok.**

**8/ Správca uzatvorí zmluvu o postúpení pohľadávok so schváleným záujemcom do 10 dní odo dňa doručenia záväzného pokynu. Úspešnému záujemcovi bude zábezpeka započítaná na úhradu kúpnej ceny a záujemca je povinný uhradiť zvyšok kúpnej ceny najneskôr do uzatvorenia zmluvy o postúpení pohľadávok. V prípade, ak záujemca neuhradí doplatok kúpnej ceny ani po výzve správcu, alebo bezdôvodne neuzatvorí zmluvu o postúpení pohľadávok, prepadne uhradená zábezpeka v prospech konkurznej podstaty.**

**9/ Správca bude informovať všetkých neúspešných záujemcov ponukového konania o odmietnutí ich ponúk do 21 dní odo dňa doručenia záväzného pokynu, ktorým budú ponuky odmietnuté. V tejto lehote zároveň správca neúspešným záujemcom vráti poskytnutú zábezpeku.**

v Šali dňa 10.1.2014

Ing. Renata Petrová

správca konkurznej podstaty

#### **K000712**

**Obchodné meno/Názov/Meno a priezvisko dlžníka/úpadcu:** Ingrid Bobáková

**Sídlo/Bydlisko dlžníka/úpadcu:** Belehradská 11, 040 13 Košice

**IČO/Dátum narodenia dlžníka/úpadcu:** 21.04.1967

Titul, meno a priezvisko správcu: JUDr. Oľga Kmeťová, CSc.  
Sídlo správcu: Mlynská 27, 040 01 Košice  
Spisová značka správcovského spisu: 30K/12/2012 S762  
Spisová značka súdneho spisu: 30K/12/2012  
Druh podania: Doplnenie súpisu všeobecnej podstaty o novú súpisovú zložku majetku

### Doplnenie súpisu všeobecnej podstaty

#### Iná majetková hodnota

Popis: V zmysle ustanovenia § 72 ods. 2 zákona č. 7/2005 Z. z. zrážky zo mzdy za mesiac september 2013 v rozsahu, v akom môžu byť postihnuté exekúciou;

Register: neuvedené

Súpisová hodnota majetku: 113,85 EUR

#### Iná majetková hodnota

Popis: V zmysle ustanovenia § 72 ods. 2 zákona č. 7/2005 Z. z. zrážky zo mzdy za mesiac október 2013 v rozsahu, v akom môžu byť postihnuté exekúciou;

Register: neuvedené

Súpisová hodnota majetku: 110,68 EUR

#### Iná majetková hodnota

Popis: V zmysle ustanovenia § 72 ods. 2 zákona č. 7/2005 Z. z. zrážky zo mzdy za mesiac november 2013 v rozsahu, v akom môžu byť postihnuté exekúciou;

Register: neuvedené

Súpisová hodnota majetku: 147,40 EUR

### K000713

Obchodné meno/Názov/Meno a priezvisko dlžníka/úpadcu: Mgr. Katarína Kočíšková  
Sídlo/Bydlisko dlžníka/úpadcu: Belanská 6, 040 11 Košice  
IČO/Dátum narodenia dlžníka/úpadcu: 16.2.1983  
Titul, meno a priezvisko správcu: Ing. Jana Kollárová  
Sídlo správcu: Hlavná 81/a, 040 01 Košice  
Spisová značka správcovského spisu: 31K/60/2013/S1177  
Spisová značka súdneho spisu: 31K/60/2013/S1177  
Druh podania: Oznam o tom, kde a kedy možno nahliadať do spisu

V právnej veci úpadcu Mgr. Katarína Kočíšková, nar. 16 februára 1983, trvale bytom Belanská č. 6, 040 11 Košice, na ktorého majetok bol uznesením Okresného súdu Košice I zo dňa 23 decembra 2013 sp. zn. 31K/60/2013 vyhlásený malý konkurz, oznamujeme že v zmysle §8 ods. 4 zák. č. 8/2005 Z.z. o správcoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov, je možné nahliadnuť do správcovského spisu v kancelárii správcu konkurznej podstaty Ing. Jany Kollárovej na Hlavnej 81/A, 040 01 Košice v pracovných dňoch od 9:00 do 15:00. Na nahliadanie do spisu je

možné objednať sa na tel. čísle 055/633 13 76.

**K000714****Spisová značka:** 2K/60/2013

Okresný súd Bratislava I v právnej veci navrhovateľa - veriteľa: TULIP TOURS, s.r.o., so sídlom Nám. M. Benku 6, 811 07 Bratislava, IČO: 35 797 045 v zast. JUDr. Jozefom Malým, Cukrová 14, 813 39 Bratislava, o návrhu na vyhlásenie konkurzu na majetok dlžníka: HOTEL STORE SK s. r. o., so sídlom Zámocká 30, 811 01 Bratislava, IČO: 46 757 309

**rozhodol**

Súd ustanovuje dlžníkovi HOTEL STORE SK s. r. o., so sídlom Zámocká 30, 811 01 Bratislava, IČO: 46 757 309 predbežného správcu: Mgr. Michal Mihálik, so sídlom kancelárie Obchodná 2, 811 06 Bratislava, značka správcu: S 1312.

Súd ukladá predbežnému správcovi zistiť majetok dlžníka, vypracovať a predložiť súdu v lehote 10 dní od ustanovenia do funkcie podrobnú písomnú správu o stave zisťovania majetku dlžníka a vykonaných úkonoch, v lehote 20 dní od ustanovenia do funkcie druhú podrobnú písomnú správu o stave zisťovania majetku dlžníka a vykonaných úkonoch, v lehote 28 dní od ustanovenia do funkcie tretiu podrobnú písomnú správu o týchto skutočnostiach a najneskôr do 45 dní od ustanovenia podať súdu záverečnú správu o majetnosti alebo nemajetnosti dlžníka, v ktorej zároveň vysloví záver o tom, či majetok dlžníka bude postačovať aspoň na úhradu nákladov konkurzu.

**Poučenie:**

Proti tomuto uzneseniu odvolanie nie je prípustné (§ 198 ods. 1 ZKR). Uznesenie sa považuje za doručené dňom jeho zverejnenia v Obchodnom vestníku.

Okresný súd Bratislava I dňa 8.1.2014

JUDr. Stanislava Bezáková, sudca

**K000715****Spisová značka:** 4K/24/2012

Okresný súd Bratislava I v právnej veci vyhláseného konkurzu na majetok úpadcu: ACROPOLITA, s.r.o., so sídlom Drieňová 34, 821 02 Bratislava, IČO: 35 825 898, o zvolaní schôdze veriteľov

**rozhodol**

Súd zvoláva zmysle § 42 ods. 5 zákona č. 7/2005 Z.z. o konkurze a reštrukturalizácii a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „ZKR“) schôdzu veriteľov úpadcu: ACROPOLITA, s.r.o., so sídlom Drieňová 34, 821 02 Bratislava, IČO: 35 825 898, ktorá sa bude konať dňa 07. 02. 2014 o 13:00 hod., na Okresnom súde Bratislava I, v pojednávacej miestnosti č. 62, s nasledujúcim programom: 1. Otvorenie schôdze veriteľov, 2. Schválenie návrhu na nového správcu podľa § 42 ods. 5 ZKR, 3. Záver. Pri prezentácii veriteľa predložia doklad totožnosti, právnické osoby aj výpis z obchodného registra. Zástupcovia veriteľov predložia plnú moc, prípadne poverenie na zastupovanie veriteľa a doklad totožnosti.

**Poučenie:**

Proti tomuto uzneseniu odvolanie nie je prípustné.

Okresný súd Bratislava I dňa 8.1.2014

JUDr. Edita Sahánková, sudca

**K000716****Spisová značka:** 4R/1/2012

Okresný súd Bratislava I v právnej veci vyhláseného konkurzu na majetok úpadcu: XaY s.r.o., so sídlom Seberíniho 9, 821 03 Bratislava, IČO: 36 336 840, správcom ktorého JUDr. Dušan Repák, so sídlom kancelárie Krížna 47, 811 07 Bratislava, uznesením č.k. 4R/1/2012-581 zo dňa 04.12.2013, rozhodol o vstupe veriteľa: Slovenská konsolidačná, a.s., so sídlom Cintorínska 21, 814 99 Bratislava, do konkurzného konania namiesto pôvodného veriteľa: Finančné riaditeľstvo Slovenskej republiky, so sídlom Lazovná 63, 974 01 Banská Bystrica, IČO: 42 499 500. Uznesenie nadobudlo právoplatnosť dňa 28.12.2013.

Okresný súd Bratislava I dňa 9.1.2014

Mgr. Veronika Miškovčíková, vyšší súdny úradník

**K000717**

**Spisová značka:** 6K/51/2011

Okresný súd Bratislava I v právnej veci vyhláseného konkurzu na majetok úpadcu AV 1, s.r.o., so sídlom Ivánska cesta 10, 821 04 Bratislava, IČO: 43 859 186, správcom ktorého je Mgr. Luboš Jurčo, so sídlom kancelárie Pribinova 25, 811 09 Bratislava, zn. správcu: S 1470, rozhodol o potvrdení prevodu pohľadávok z pôvodného veriteľa: Finančné riaditeľstvo Slovenskej republiky, so sídlom Lazovná 63, 974 01 Banská Bystrica, IČO: 42 499 500 na konkurzného veriteľa: Slovenská konsolidačná, a.s., so sídlom Cintorínska 21, 814 99 Bratislava, IČO: 35 776 005. Uznesenie nadobudlo právoplatnosť dňa 03.01.2014.

Okresný súd Bratislava I dňa 9.1.2014

JUDr. Lenka Šimkaninová, vyšší súdny úradník

**K000718**

**Spisová značka:** 2K/48/2012

Okresný súd Bratislava I v právnej veci vyhláseného konkurzu na majetok úpadcu Senec Warehouse Park s.r.o., so sídlom Hlavné námestie 5, 811 01 Bratislava, IČO: 36 695 165, správcom ktorého je Bankruptcy & Recovery Service, so sídlom Námestie Martina Benku 10, 811 07 Bratislava, značka správcu: S 1169, rozhodol o vstupe spoločnosti Slovenská konsolidačná, a.s., so sídlom Cintorínska 21, 814 99 Bratislava, IČO: 35 776 005 do konkurzného konania namiesto pôvodného veriteľa: Finančné riaditeľstvo Slovenskej republiky, so sídlom Lazovná 63, 974 01 Banská Bystrica, IČO: 42 499 500. Uznesenie nadobudlo právoplatnosť dňa 04.01.2014.

Okresný súd Bratislava I dňa 9.1.2014

JUDr. Lucia Kolenová, vyšší súdny úradník

**K000719**

**Spisová značka:** 6K/84/2011

Okresný súd Bratislava I v právnej veci vyhláseného konkurzu na majetok úpadcu MORTY Moving s. r. o., so sídlom Šenkvičná 9, 902 01 Pezinok, IČO: 44 914 776, správcom ktorého je JUDr. Rozália Mareková, so sídlom kancelárie Lermontovova 9, 811 05 Bratislava, zn. správcu: S 363, rozhodol o potvrdení prevodu pohľadávok z pôvodného veriteľa: Finančné riaditeľstvo Slovenskej republiky, so sídlom Lazovná 63, 974 01 Banská Bystrica, IČO: 42 499 500 na konkurzného veriteľa: Slovenská konsolidačná, a.s., so sídlom Cintorínska 21, 814 99 Bratislava, IČO: 35 776 005. Uznesenie nadobudlo právoplatnosť dňa 03.01.2014.

Okresný súd Bratislava I dňa 9.1.2014

JUDr. Lenka Šimkaninová, vyšší súdny úradník

**K000720**

**Spisová značka:** 6K/25/2010

Okresný súd Bratislava I v právnej veci vyhláseného konkurzu na majetok úpadcu Dušan Laho, nar. 31. 07. 1955, bytom Albánska 3, 831 06 Bratislava - Rača, správcom ktorého je JUDr. Marek Olekšák, so sídlom kancelárie Helsinská 33, 036 08 Martin, značka správcu: S 1472, rozhodol o potvrdení prevodu pohľadávok z pôvodného veriteľa: Všeobecná zdravotná poisťovňa, so sídlom Mamateyova 17, 850 05 Bratislava, IČO: 35 937 874 na konkurzného veriteľa: Slovenská konsolidačná, a.s., so sídlom Cintorínska 21, 814 99 Bratislava, IČO: 35 776 005. Uznesenie nadobudlo právoplatnosť dňa 03.01.2014.

Okresný súd Bratislava I dňa 9.1.2014

JUDr. Lenka Šimkaninová, vyšší súdny úradník



**K000721****Spisová značka:** 2K/31/2012

Okresný súd Bratislava I v právnej veci vyhláseného konkurzu na majetok úpadcu VARA 7, s.r.o., so sídlom Bottova 7, 811 09 Bratislava, IČO: 35 914 971, správcom ktorého je JUDr. Veronika Kubriková, so sídlom kancelárie Astrová 2/A, 821 01 Bratislava, značka správcu: S 1587, rozhodol o vstupe spoločnosti Slovenská konsolidačná, a.s., so sídlom Cintorínska 21, 814 99 Bratislava, IČO: 35 776 005 do konkurzného konania namiesto pôvodného veriteľa: Finančné riaditeľstvo Slovenskej republiky, so sídlom Lazovná 63, 974 01 Banská Bystrica, IČO: 42 499 500. Uznesenie nadobudlo právoplatnosť dňa 04.01.2014.

Okresný súd Bratislava I dňa 9.1.2014  
JUDr. Lucia Kolenová, vyšší súdny úradník

**K000722****Spisová značka:** 4K/32/2012

Okresný súd Bratislava I v právnej veci vyhláseného konkurzu na majetok úpadcu: Slovakian Airlines, a.s., so sídlom Ivánska cesta 30/B, 821 04 Bratislava, IČO: 46 027 467, správcom ktorého je JUDr. Eduard Veterník, so sídlom kancelárie Svätoplukova 31, 821 08 Bratislava, uznesením č.k. 4K/32/2012-133 zo dňa 05.12.2013, rozhodol o vstupe veriteľa: Slovenská konsolidačná, a.s., so sídlom Cintorínska 21, 814 99 Bratislava, do konkurzného konania namiesto pôvodného veriteľa: Finančné riaditeľstvo Slovenskej republiky, so sídlom Lazovná 63, 974 01 Banská Bystrica, IČO: 42 499 500. Uznesenie nadobudlo právoplatnosť dňa 31.12.2013.

Okresný súd Bratislava I dňa 9.1.2014  
Mgr. Veronika Miškovčíková, vyšší súdny úradník

**K000723****Spisová značka:** 2K/11/2012

Okresný súd Bratislava I v právnej veci vyhláseného konkurzu na majetok úpadcu INVESTCAPITAL, s.r.o., so sídlom Hviezdna 38, 821 06 Bratislava, IČO 35 886 030, správcom ktorého je I&R KONKURZY A REŠTRUKTURALIZÁCIE, k. s., so sídlom Šoltésovej 2, 811 08 Bratislava, značka správcu: S 1436, rozhodol uznesením č.k. 2K/11/2012-609 z 20.11.2013 o vstupe spoločnosti Slovenská konsolidačná, a.s., so sídlom Cintorínska 21, 814 99 Bratislava, IČO: 35 776 005 do konkurzného konania namiesto pôvodného veriteľa: Všeobecná zdravotná poisťovňa, so sídlom Mamateyova 17, 850 05 Bratislava, IČO: 35 937 874. Uznesenie nadobudlo právoplatnosť dňa 13.12.2013.

Okresný súd Bratislava I dňa 9.1.2014  
JUDr. Lucia Kolenová, vyšší súdny úradník

**K000724****Spisová značka:** 2K/11/2012

Okresný súd Bratislava I opravuje nesprávne uvedený oznam zverejnený v Obchodnom vestníku č. 249/2013 z 30.12.2013 na správny oznam v znení:

„Okresný súd Bratislava I v právnej veci vyhláseného konkurzu na majetok úpadcu INVESTCAPITAL, s.r.o., so sídlom Hviezdna 38, 821 06 Bratislava, IČO 35 886 030, správcom ktorého je I&R KONKURZY A REŠTRUKTURALIZÁCIE, k. s., so sídlom Šoltésovej 2, 811 08 Bratislava, značka správcu: S 1436, rozhodol uznesením č.k. 2K/11/2012-621 z 11.12.2013 o vstupe spoločnosti Slovenská konsolidačná, a.s., so sídlom Cintorínska 21, 814 99 Bratislava, IČO: 35 776 005 do konkurzného konania namiesto pôvodného veriteľa: Finančné riaditeľstvo Slovenskej republiky, so sídlom Lazovná 63, 974 01 Banská Bystrica, IČO: 42 499 500. Uznesenie nadobudlo právoplatnosť dňa 03.01.2014.“

Okresný súd Bratislava I dňa 9.1.2014  
JUDr. Lucia Kolenová, vyšší súdny úradník

**K000725****Spisová značka:** 4K/4/2013

Okresný súd Bratislava I v právnej veci vyhláseného konkurzu na majetok úpadcu: Marek Richter, nar. 01.11.1971, Dunajská 4516/66, 811 08 Bratislava- Staré Mesto, správcom ktorého JUDr. Veronika Kubříková, so sídlom kancelárie Astrová 2/A, 821 01 Bratislava, o návrhu obchodnej spoločnosti Slovenská konsolidačná, a.s., so sídlom Cintorínska 21, 814 99 Bratislava, IČO: 35 776 005, na vstup do konkurzného konania

**rozhodol**

Súd povoľuje vstup nového veriteľa Slovenská konsolidačná, a.s., so sídlom Cintorínska 21, 814 99 Bratislava, IČO: 35 776 005, do konkurzného konania namiesto pôvodného veriteľa: Sociálna poisťovňa, so sídlom Ul. 29. augusta 8 a 10, 813 63 Bratislava, so zistenými pohľadávkami v celkovej sume 12 781,26 €.

**Poučenie:**

Proti uzneseniu je oprávnený podať odvolanie ten, koho sa prevod alebo prechod pohľadávky priamo týka v lehote 15 dní od jeho doručenia (odo dňa nasledujúceho po dni jeho zverejnenia v Obchodnom vestníku) písomne, dvojmo, prostredníctvom tunajšieho súdu na Krajský súd v Bratislave. V odvolaní sa má popri všeobecných náležitostiach (§ 42 ods. 3 zák. č. 99/1963 Zb. Občianskeho súdneho poriadku) uviesť, proti ktorému rozhodnutiu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, v čom sa toto rozhodnutie alebo postup súdu považuje za nesprávny a čoho sa odvolateľ domáha.

Okresný súd Bratislava I dňa 9.1.2014

Mgr. Veronika Miškovčíková, vyšší súdny úradník

**K000726****Spisová značka:** 2K/34/2012

Okresný súd Bratislava I v právnej veci vyhláseného konkurzu na majetok úpadcu AlfaWood s.r.o., so sídlom Vyšehradská 12, 851 06 Bratislava, IČO: 36 548 065, správcom ktorého je Mgr. Alexandra Rapiová, so sídlom kancelárie Dunajská 25, 811 08 Bratislava, značka správcu: S 1456, rozhodol o vstupe spoločnosti Slovenská konsolidačná, a.s., so sídlom Cintorínska 21, 814 99 Bratislava, IČO: 35 776 005 do konkurzného konania namiesto pôvodného veriteľa: Finančné riaditeľstvo Slovenskej republiky, so sídlom Lazovná 63, 974 01 Banská Bystrica, IČO: 42 499 500. Uznesenie nadobudlo právoplatnosť dňa 03.01.2014.

Okresný súd Bratislava I dňa 9.1.2014

JUDr. Lucia Kolenová, vyšší súdny úradník

**K000727****Spisová značka:** 4K/36/2012

Okresný súd Bratislava I v právnej veci vyhláseného konkurzu na majetok úpadcu: Petrom, s.r.o. v likvidácii, so sídlom Kukučínova 8, 831 03 Bratislava, IČO: 35 908 017, správcom ktorého je JUDr. Miroslav Ňuňuk, so sídlom kancelárie Cintorínska 22, 811 08 Bratislava, uznesením č.k. 4K/36/2012-235 zo dňa 05.12.2013, rozhodol o vstupe veriteľa: Slovenská konsolidačná, a.s., so sídlom Cintorínska 21, 814 99 Bratislava, do konkurzného konania namiesto pôvodného veriteľa: Finančné riaditeľstvo Slovenskej republiky, so sídlom Lazovná 63, 974 01 Banská Bystrica, IČO: 42 499 500. Uznesenie nadobudlo právoplatnosť dňa 31.12.2013.

Okresný súd Bratislava I dňa 9.1.2014

Mgr. Veronika Miškovčíková, vyšší súdny úradník

**K000728****Spisová značka:** 2K/43/2012

Okresný súd Bratislava I v právnej veci vyhláseného konkurzu na majetok úpadcu BUSINESS INTERNATIONAL CONSULTING, s.r.o., so sídlom Vlčie Hrdlo 76, 821 07 Bratislava, IČO: 36 538 965, správcom ktorého je Mgr. Peter Podolský, so sídlom kancelárie Námestie SNP 13, 811 06 Bratislava, značka správcu: S 1230, rozhodol o vstupe spoločnosti Slovenská konsolidačná, a.s., so sídlom Cintorínska 21, 814 99 Bratislava, IČO: 35 776 005 do konkurzného konania namiesto pôvodného veriteľa: Finančné riaditeľstvo Slovenskej republiky, so sídlom Lazovná

63, 974 01 Banská Bystrica, IČO: 42 499 500. Uznesenie nadobudlo právoplatnosť dňa 04.01.2014.

Okresný súd Bratislava I dňa 9.1.2014  
JUDr. Lucia Kolenová, vyšší súdny úradník

**K000729**

Spisová značka: 4K/30/2009

Okresný súd Bratislava I v právnej veci vyhláseného konkurzu na majetok úpadcu: JOVAK spol. s.r.o., so sídlom 900 42 Dunajská Lužná č. 381, IČO: 34 145 362, správcom ktorého je JUDr. Peter Vároši, so sídlom kancelárie Záhrebská 6, P.O.BOX 75, 810 05 Bratislava 15, uznesením č.k. 4K/30/2009-823 zo dňa 02.12.2013, potvrdil prevod pohľadávok z pôvodného veriteľa Všeobecná zdravotná poisťovňa, so sídlom Mamateyova 17, 850 05 Bratislava, IČO: 35 937 874 na konkurzného veriteľa: Slovenská konsolidačná, a.s., so sídlom Cintorínska 21, 814 99 Bratislava, IČO: 35 776 005. Uznesenie nadobudlo právoplatnosť dňa 24.12.2013.

Okresný súd Bratislava I dňa 9.1.2014  
Mgr. Veronika Miškovčíková, vyšší súdny úradník

**K000730**

Spisová značka: 2K/18/2010

Okresný súd Bratislava I v právnej veci vyhláseného konkurzu na majetok úpadcu Genesis, s.r.o., so sídlom Špitálska 25, 811 08 Bratislava, IČO: 36 229 172, správcom ktorého je Ing. Viera Fraňová, so sídlom SNP 284/3, 902 01 Pezinok, značka správcu: S 1260, rozhodol o vstupe spoločnosti Slovenská konsolidačná, a.s., so sídlom Cintorínska 21, 814 99 Bratislava, IČO: 35 776 005 do konkurzného konania namiesto pôvodného veriteľa: Všeobecná zdravotná poisťovňa, so sídlom Mamateyova 17, 850 05 Bratislava, IČO: 35 937 874. Uznesenie nadobudlo právoplatnosť dňa 04.01.2014.

Okresný súd Bratislava I dňa 9.1.2014  
JUDr. Lucia Kolenová, vyšší súdny úradník

**K000731**

Spisová značka: 4K/34/2012

Okresný súd Bratislava I v právnej veci vyhláseného konkurzu na majetok úpadcu: BYTOČ SK, s.r.o., so sídlom Sklenárova 4, 821 09 Bratislava, IČO: 35 803 533, správcom ktorého je Mgr. Ľuboš Jurčo, so sídlom kancelárie Pribinova 25, 811 09 Bratislava, uznesením č.k. 4K/34/2012-210 zo dňa 05.12.2013, rozhodol o vstupe veriteľa: Slovenská konsolidačná, a.s., so sídlom Cintorínska 21, 814 99 Bratislava, do konkurzného konania namiesto pôvodného veriteľa: Finančné riaditeľstvo Slovenskej republiky, so sídlom Lazovná 63, 974 01 Banská Bystrica, IČO: 42 499 500. Uznesenie nadobudlo právoplatnosť dňa 31.12.2013.

Okresný súd Bratislava I dňa 9.1.2014  
Mgr. Veronika Miškovčíková, vyšší súdny úradník

**K000732**

Spisová značka: 4K/42/2012

Okresný súd Bratislava I v právnej veci vyhláseného konkurzu na majetok úpadcu: REVYX, s.r.o. v likvidácii, so sídlom Víglašská 13, 851 07 Bratislava, IČO: 35 857 471, správcom ktorého je Mgr. Róbert Podhorský, so sídlom kancelárie Tomášikova 26, 821 01 Bratislava, uznesením č.k. 4K/42/2012-203 zo dňa 31.12.2013, rozhodol o vstupe veriteľa: Slovenská konsolidačná, a.s., so sídlom Cintorínska 21, 814 99 Bratislava, do konkurzného konania namiesto pôvodného veriteľa: Finančné riaditeľstvo Slovenskej republiky, so sídlom Lazovná 63, 974 01 Banská Bystrica, IČO: 42 499 500. Uznesenie nadobudlo právoplatnosť dňa 31.12.2013.

Okresný súd Bratislava I dňa 9.1.2014

Mgr. Veronika Miškovčíková, vyšší súdny úradník

**K000733**

Spisová značka: 8K/9/2013

Okresný súd Bratislava I v právnej veci navrhovateľa - dlžníka: Anna Csákiová, nar. 01.06.1960, bytom Pestovateľská 9, 900 44 Tomášov, o návrhu na vyhlásenie konkurzu na majetok dlžníka: Anna Csákiová, nar. 01.06.1960, bytom Pestovateľská 9, 900 44 Tomášov

rozhodol

Súd začína konkurzné konanie voči dlžníkovi: Anna Csákiová, nar. 01.06.1960, bytom Pestovateľská 9, 900 44 Tomášov.

**Poučenie:**

Proti tomuto uzneseniu odvolanie nie je prípustné (§ 198 ods. 1 ZKR). Konkurzné konanie sa začína zverejnením tohto uznesenia v Obchodnom vestníku a má tieto účinky:

- a) dlžník je povinný obmedziť výkon činnosti len na bežné právne úkony; ak dlžník poruší túto povinnosť, platnosť právneho úkonu tým nie je dotknutá, právnomu úkonu však možno v konkurze odporovať,
- b) na majetok patriaci dlžníkovi nemožno začať konanie o výkon rozhodnutia alebo exekučné konanie; už začaté konania o výkon rozhodnutia alebo exekučné konania sa prerušujú,
- c) na majetok patriaci dlžníkovi nemožno pre záväzok dlžníka zabezpečený zabezpečovacím právom začať ani pokračovať vo výkone zabezpečovacieho práva; tento účinok sa nevzťahuje na výkon zabezpečovacieho práva vzťahujúceho sa na peňažné prostriedky, pohľadávky z účtu v banke alebo v pobočke zahraničnej banky, štátne dlhopisy, prevoditeľné cenné papiere alebo na pokračovanie vo výkone zabezpečovacieho práva dobrovoľnou dražbou podľa osobitného predpisu.

Okresný súd Bratislava I dňa 9.1.2014

JUDr. Katarína Bartalská, sudca

**K000734**

Spisová značka: 2K/43/2010

Okresný súd Banská Bystrica v právnej veci vyhláseného konkurzu na majetok úpadcu Poľnohospodárske družstvo Jasenie, so sídlom 976 65 Jasenie, IČO 00 189 197, správcom konkurznej podstaty ktorého je SKP, k.s., so sídlom kancelárie Hurbanova 14/A, 974 01 Banská Bystrica, uznesením č.k. 2K 43/2010 - 291 zo dňa 29. 11. 2013 potvrdil prevod pohľadávok z veriteľa Sociálna poisťovňa, so sídlom Ul. 29. Augusta 8 a 10, 813 63 Bratislava a z veriteľa Všeobecná zdravotná poisťovňa a.s., so sídlom Mamateyova 17, 850 05 Bratislava na veriteľa Slovenská konsolidačná, a.s., Cintorínska 21, 814 99 Bratislava, IČO: 35 776 005. Uznesenie nadobudlo právoplatnosť dňa 03. 01. 2014

Okresný súd Banská Bystrica dňa 09.01.2014

Mgr. Zuzana Antalová, samosudca

**K000735**

Spisová značka: 2K/57/2010

Okresný súd Banská Bystrica v právnej veci vyhláseného konkurzu na majetok úpadcu WUTEXs.r.o., so sídlom 965 01 Žiar nad Hronom, Dr. Jánskeho 4, IČO 36 001 074, správcom konkurznej podstaty ktorého je JUDr. Pavel Vrška, so sídlom kancelárie ul. M.R. Štefánika 2, 990 01 Veľký Krtíš, uznesením č.k. 2K 57/2010 - 143 zo dňa 29. 11. 2013 potvrdil prevod pohľadávok z veriteľa Sociálna poisťovňa, so sídlom Ul. 29. Augusta 8 a 10, 813 63 Bratislava a z veriteľa Všeobecná zdravotná poisťovňa a.s., so sídlom Mamateyova 17, 850 05 Bratislava na veriteľa Slovenská konsolidačná, a.s., Cintorínska 21, 814 99 Bratislava, IČO: 35 776 005. Uznesenie nadobudlo právoplatnosť dňa 03. 01. 2014

Okresný súd Banská Bystrica dňa 09.01.2014

Mgr. Zuzana Antalová, samosudca

**K000736**

Spisová značka: 2K/52/2010

Okresný súd Banská Bystrica v právnej veci vyhláseného konkurzu na majetok úpadcu Miroslav Černecký, nar. 07. 04. 1961, bytom 962 04 Kriváň č. 160, správcom ktorého je JUDr. Ľubica Flíderová, so sídlom kancelárie Trhová 1, 960 01 Zvolen, uznesením č.k. 2K 52/2010 - 130 zo dňa 29. 11. 2013 povolil vstup nového veriteľa - Slovenská konsolidačná, a.s., Cintorínska 21, 814 99 Bratislava, IČO: 35 776 005 do konkurzného konania namiesto pôvodného veriteľa - Všeobecná zdravotná poisťovňa a.s. , so sídlom Mamateyova 17, 850 05 Bratislava. Uznesenie nadobudlo právoplatnosť dňa 03. 01. 2014

Okresný súd Banská Bystrica dňa 09.01.2014  
Mgr. Zuzana Antalová, samosudca

**K000737**

Spisová značka: 2R/8/2009

Okresný súd Banská Bystrica v právnej veci zrušeného konkurzu na majetok dlžníka LAURATRANS spol. s r.o., so sídlom Cintorínska 44, 968 01 Nová Baňa, IČO: 36 031 844, takto

rozhodol

O d v o l á v a Ing. Evu Chromčíkovú, so sídlom kancelárie 960 01 Zvolen, Trhová 1, z funkcie správcu konkurznej podstaty

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu nie je odvolanie prípustné

Okresný súd Banská Bystrica dňa 09.01.2014  
Mgr. Zuzana Antalová, samosudca

**K000738**

Spisová značka: 26K/4/2012

OZNAM

Okresný súd Košice I vo veci vyhláseného konkurzu na majetok: B.R.M. moto s.r.o., so sídlom Rampová 5, 040 01 Košice, IČO: 44 376 901 uznesením zo dňa 04.10.2013 č.k. 26K/4/2012-167 potvrdil prevod pohľadávok do konkurzného konania navrhovateľovi Slovenská konsolidačná a.s., so sídlom Cintorínska 21, 814 99 Bratislava I, IČO: 35 776 005 namiesto konkurzného veriteľa Slovenská republika - Daňový úrad Košice so sídlom Rozvojová 2, Košice.

Uznesenie nadobudlo právoplatnosť dňa 14.12.2013.

Okresný súd Košice I dňa 19.12.2013  
JUDr. Michal Leščinský, vyšší súdny úradník

**K000739**

Spisová značka: 26K/28/2012

OZNAM

Okresný súd Košice I vo veci vyhláseného konkurzu na majetok: Dana Arvaiová, nar. 10.06.1983, bytom Dénešová 7, 040 23 Košice uznesením zo dňa 23.10.2013 č.k. 26K/28/2012-182 potvrdil prevod pohľadávok do konkurzného konania navrhovateľovi EOS KSI Slovensko, s.r.o., so sídlom Údernicka č. 5, 851 01 Bratislava, IČO: 35 724 803 namiesto konkurzného veriteľa Prvá stavebná sporiteľňa, a.s., so sídlom Bajkalská 30, 829 48 Bratislava, IČO: 31 335 004.

Uznesenie nadobudlo právoplatnosť dňa 16.11.2013.

Okresný súd Košice I dňa 19.12.2013

JUDr. Michal Leščinský, vyšší súdny úradník

**K000740**

Spisová značka: 26K/30/2012

OZNAM

Okresný súd Košice I vo veci vyhláseného konkurzu na majetok: Jaroslav Španko, nar. 28.07.1981, bytom Krosnianska 93, 040 22 Košice uznesením zo dňa 04.10.2013 č.k. 26K/30/2012-534 potvrdil prevod pohľadávok do konkurzného konania navrhovateľovi Slovenská konsolidačná a.s., so sídlom Cintorínska 21, 814 99 Bratislava I, IČO: 35 776 005 namiesto konkurzného veriteľa Slovenská republika - Daňový úrad Košice, so sídlom Rozvojová 2, Košice.

Uznesenie nadobudlo právoplatnosť dňa 02.11.2013.

Okresný súd Košice I dňa 19.12.2013

JUDr. Michal Leščinský, vyšší súdny úradník

**K000741**

Spisová značka: 26K/31/2012

OZNAM

Okresný súd Košice I vo veci vyhláseného konkurzu na majetok: Šľachtiteľská stanica Levočské Lúky, a.s., so sídlom Levočské Lúky 2, 054 01 Levoča, IČO: 36 445 312 uznesením zo dňa 04.10.2013 č.k. 26K/31/2012-215 potvrdil prevod pohľadávok do konkurzného konania navrhovateľovi Slovenská konsolidačná a.s., so sídlom Cintorínska 21, 814 99 Bratislava I, IČO: 35 776 005 namiesto konkurzného veriteľa Slovenská republika - Daňový úrad Prešov, so sídlom Hviezdoslavova 7, Prešov.

Uznesenie nadobudlo právoplatnosť dňa 01.11.2013.

Okresný súd Košice I dňa 20.12.2013

JUDr. Michal Leščinský, vyšší súdny úradník

**K000742**

Spisová značka: 32K/1/2012

32 K/1 /2012-280

O Z N A M

Okresný súd Košice I rozhodol v právnej veci konkurzu vyhláseného na majetok úpadcu: RABBIT FARM s.r.o., Trieda SNP 15, 040 11 Košice, IČO: 36 202 801 o návrhu na potvrdenie nadobudnutia pohľadávok uznesením zo dňa 3.10.2013 potvrdil prevod pohľadávok z pôvodného veriteľa: Slovenská republika - Daňový úrad Košice, Rozvojová 2, 040 01 Košice, na navrhovateľa: Slovenská konsolidačná, a.s., Cintorínska 21, 814 99 Bratislava, IČO: 35 776 005 ohľadne pohľadávok vedených na tunajšom súde pod č. 126 až 129.

Uznesenie nadobudlo právoplatnosť dňa 29.10.2013

JUDr. Matúš Králik, PhD  
vyšší súdny úradník



Okresný súd Košice I dňa 9.1.2014

JUDr. Matúš Králik,

**K000743**

Spisová značka: 26K/33/2012

OZNAM

Okresný súd Košice I vo veci vyhláseného konkurzu na majetok MMF Slovakia s.r.o., so sídlom Trnková 49, 040 14 Košice, IČO: 45 987 483 uznesením zo dňa 04.10.2013 č.k. 26K/33/2012-176 povolil vstup do konkurzného konania navrhovateľovi Slovenská konsolidačná a.s., so sídlom Cintorínska 21, 814 99 Bratislava I, IČO: 35 776 005 namiesto konkurzného veriteľa Slovenská republika - Daňový úrad Košice, Rozvojová 2, 040 01 Košice.

Uznesenie nadobudlo právoplatnosť dňa 01.11.2013.

Okresný súd Košice I dňa 20.12.2013

JUDr. Michal Leščinský, vyšší súdny úradník

**K000744**

Spisová značka: 30K/10/2013

30 K 10/2013 - 231

O Z N A M

Okresný súd Košice I vo veci vyhláseného konkurzu na majetok úpadcu: MILWOOD, s.r.o., Chlmecká 319/4, 076 17 Nižný Žipov, IČO: 36 211 729 začatého na návrh navrhovateľa: Slovenská republika - Daňový úrad Košice, Rozvojová 2, 040 90 Košice o priznaní odmeny a výdavkov predbežnému správcovi uverejňuje oznam Krajského súdu v Košiciach 2 CoKR /35/2013 - 215 zo dňa 9.12.2013

**UZNESENIE**

Krajský súd v Košiciach vo veci vyhláseného konkurzu na majetok úpadcu: MILWOOD, s.r.o., Chlmecká 319/4, 076 17 Nižný Žipov, IČO: 36 211 729 začatého na návrh navrhovateľa: Slovenská republika - Daňový úrad Košice, Rozvojová 2, 040 90 Košice, o priznaní odmeny a výdavkov predbežnému správcovi, o odvolaní predbežného správcu proti uzneseniu Okresného súdu Košice I zo dňa 21.10.2013, č.k. 30K/10/2013-184 takto

rozhodol

P o t v r d z u j e uznesenie.

Náhradu trov odvolacieho konania účastníkom n e p r i z n á v a.

P o u č e n i e : Proti tomuto uzneseniu odvolanie nie je prípustné.

V Košiciach 9. decembra 2013  
JUDr. Vladimír Hrib, PhD.

Za správnosť : JUDr. Matúš Králik , PhD.

Okresný súd Košice I dňa 9.1.2014

JUDr. Matúš Králik,



**K000745****Spisová značka:** 31K/67/2013

Okresný súd Košice I vo veci navrhovateľa - dlžníka: L.D. company s.r.o., so sídlom Kozmonautická 1158/42, Čaňa 044 14, IČO: 43 991 556 o návrhu na vyhlásenie konkurzu takto rozhodol

Z a č í n a k o n k u r z n é k o n a n i e voči dlžníkovi: L.D. company s.r.o., so sídlom Kozmonautická 1158/42, Čaňa 044 14, IČO: 43 991 556.

**Poučenie:**

Proti tomuto uzneseniu nie je odvolanie prípustné.

Zverejnením tohto uznesenia v Obchodnom vestníku sa začína konkurzné konanie. Začatie konkurzného konania bráni tomu, aby na majetok toho istého dlžníka začalo iné konkurzné konanie.

Začatie konkurzného konania tieto účinky:

a) dlžník je povinný obmedziť výkon činnosti len na bežné právne úkony; ak dlžník poruší túto povinnosť, platnosť právneho úkonu tým nie je dotknutá, právnomu úkonu však možno v konkurze odporovať,

b) na majetok patriaci dlžníkovi nemožno začať konanie o výkon rozhodnutia alebo exekučné konanie; už začaté konania o výkon rozhodnutia alebo exekučné konania sa prerušujú,

c) na majetok patriaci dlžníkovi nemožno pre záväzok dlžníka zabezpečený zabezpečovacím právom začať ani pokračovať vo výkone zabezpečovacieho práva; tento účinok sa nevzťahuje na výkon zabezpečovacieho práva vzťahujúceho sa na peňažné prostriedky, pohľadávky z účtu v banke alebo v pobočke zahraničnej banky, štátne dlhopisy, prevoditeľné cenné papiere alebo na pokračovanie vo výkone zabezpečovacieho práva dobrovoľnou dražbou podľa osobitného predpisu.

d) konanie o zrušení spoločnosti bez likvidácie sa prerušuje

Okresný súd Košice I dňa 8.1.2014

JUDr. Július Tóth, sudca

**K000746****Spisová značka:** 26K/54/2011**OZNAM**

Okresný súd Košice I vo veci vyhláseného konkurzu na majetok úpadcu ARCHUS, spoločnosť s ručením obmedzeným Košice, so sídlom Tešedíkova 60, Košice 040 17, IČO: 31 723 039 uznesením zo dňa 11.11.2013 č.k. 26K/54/20-630 potvrdil prevod pohľadávky z pôvodného veriteľa Slovenská republika - Daňový úrad Košice, so sídlom Rozvojová 2, 041 90 Košice na navrhovateľa Slovenská konsolidačná a.s., so sídlom Cintorínska 21, 814 99 Bratislava I, IČO: 35 776 005.

Uznesenie nadobudlo právoplatnosť dňa 13.12.2013.

Okresný súd Košice I dňa 31.12.2013

JUDr. Michal Leščinský, vyšší súdny úradník

**K000747****Spisová značka:** 26K/38/2012

Okresný súd Košice I vo veci vyhláseného konkurzu na Doffek František, Bystra 641/13 Smižany, nar.: 30.06.1985 uznesením zo dňa 04.10.2013 č.k. 26K/38/2012-179 potvrdil prevod pohľadávok do

konkurzného konania navrhovateľovi Slovenská konsolidačná a.s., so sídlom Cintorínska 21, 814 99 Bratislava I, IČO: 35 776 005 namiesto konkurzného veriteľa Slovenská republika - Daňový úrad Košice, so sídlom Rozvojová 2, Košice.

Uznesenie nadobudlo právoplatnosť dňa 02.11.2013.

Okresný súd Košice I dňa 20.12.2013

JUDr. Michal Leščinský, vyšší súdny úradník

#### **K000748**

**Spisová značka:** 26K/47/2011

Okresný súd Košice I v právnej veci navrhovateľa-dlžníka: Jaroslav Janoško, s miestom podnikania Hemerkova 22, 040 11 Košice -Sídliisko KVP, IČO: 32 470 681 uznesením č.k. 26K/47/2011-199 zo dňa 22.11.2013 zrušil konkurz na majetok dlžníka po splnení konečného rozvrhu výťažku.

Uznesenie nadobudlo právoplatnosť dňa 19.12.2013.

Okresný súd Košice I dňa 31.12.2013

JUDr. Michal Leščinský, vyšší súdny úradník

#### **K000749**

**Spisová značka:** 26K/35/2012

Okresný súd Košice I v právnej veci úpadcu: PLASTOKNO, s.r.o. Košice, so sídlom Pri Hati 1, 040 31 Košice, IČO: 31 669 891 o návrhu navrhovateľa: Slovenská konsolidačná, a.s., Cintorínska 21, 814 99 Bratislava I, IČO: 35 776 005 o priznaní paušálnej odmeny správcovi takto

#### **rozhodol**

Priznáva správcovi: JUDr. Andrea Havlátová-Rajczyová, so sídlom kancelárie Mlynská 25, 040 01 Košice, zn. správcu: S791 daň z pridanej hodnoty vo výške 1 327,76 EUR.

#### **Poučenie:**

Proti tomuto dopĺňaciemu rozsudku možno podať odvolanie do 15 dní odo dňa jeho doručenia na tunajší súd, v 3 písomných vyhotoveniach (§ 204 ods. 1 O.s.p.).

Podľa ust. § 205 ods. 1 Občianskeho súdneho poriadku v odvolaní sa má popri všeobecných náležitostiach (§ 42 ods. 3) uviesť, proti ktorému rozhodnutiu smeruje, a akom rozsahu sa napáda, v čom sa toto rozhodnutie alebo postup súdu považuje za nesprávny a čoho sa odvolateľ domáha (§ 205 ods.1 O.s.p.).

Podľa ust. § 205 ods. 2 Občianskeho súdneho poriadku odvolanie proti rozsudku alebo uzneseniu, ktorým bolo rozhodnuté vo veci samej, možno odôvodniť len tým, že

- a) v konaní došlo k vadám uvedeným v § 221 ods. 1,
- b) konanie má inú vadu, ktorá mohla mať za následok nesprávne rozhodnutie vo veci
- c) súd prvého stupňa neúplne zistil skutkový stav veci, pretože nevykonal
- d) navrhnuté dôkazy, potrebné na zistenie rozhodujúcich skutočností,
- e) súd prvého stupňa dospel na základe vykonaných dôkazov k nesprávnym skutkovým zisteniam,
- f) doteraz zistený skutkový stav neobstoí, pretože sú tu ďalšie skutočnosti alebo dôkazy, ktoré doteraz neboli uplatnené (§ 205a),
- g) rozhodnutie súdu prvého stupňa vychádza z nesprávneho právneho posúdenia veci (§ 205 ods. 2 O.s.p.).

Ak povinný dobrovoľne nespĺní, čo mu ukladá vykonateľné rozhodnutie, oprávnený môže podať návrh na vykonanie exekúcie podľa osobitného zákona (§ 251 O.s.p.)

Okresný súd Košice I dňa 20.12.2013

JUDr. Michal Leščinský, vyšší súdny úradník

**K000750**

Spisová značka: 26K/35/2012

## OZNAM

Okresný súd Košice I vo veci vyhláseného konkurzu na PLASTOKNO, s.r.o. Košice, so sídlom Pri Hati 1, 040 31 Košice, IČO: 31 669 891 uznesením zo dňa 04.10.2013 č.k. 26K/35/2012-343 potvrdil prevod pohľadávok do konkurzného konania navrhovateľovi Slovenská konsolidačná a.s., so sídlom Cintorínska 21, 814 99 Bratislava I, IČO: 35 776 005 namiesto konkurzného veriteľa Slovenská republika - Daňový úrad Košice, so sídlom Rozvojová 2, Košice.

Uznesenie nadobudlo právoplatnosť dňa 02.11.2013.

Okresný súd Košice I dňa 20.12.2013

JUDr. Michal Leščinský, vyšší súdny úradník

**K000751**

Spisová značka: 31K/27/2013

Okresný súd Košice I v právnej veci konkurzu vyhláseného na majetok úpadcu: Dušan Blažej, nar. 07.06.1974, trvale bytom K ihrisku č. 10/6, 044 20 Malá Ida, o výmene správcu podstaty takto rozhodol

O d v o l á v a správcu podstaty: Slovenská správcovská a reštrukturalizačná, k. s., so sídlom kancelárie Južná Trieda č. 48, Košice 040 01, zn. správcu: S 1240.

U s t a n o v u j e nového správcu podstaty: JUDr. Vladimír Kotus, so sídlom kancelárie Žižkova č. 6, 040 01 Košice, značka správcu S1579 .

**Poučenie:**

Proti tomuto uzneseniu nie je prípustné odvolanie.

Okresný súd Košice I dňa 7.1.2014

JUDr. Július Tóth, sudca

**K000752**

Spisová značka: 31K/70/2013

Okresný súd Košice I vo veci navrhovateľa - dlžníka: ABR Plus, s.r.o., so sídlom Nový Salaš 44, Nový Salaš 044 17, IČO: 36 797 693 o návrhu na vyhlásenie konkurzu takto

**rozhodol**

U s t a n o v u j e dlžníkovi predbežného správcu: Doc. JUDr. Husár Ján CSc., so sídlom kancelárie, Alžbetina 3, Košice 040 01, zn. správcu: S 1091.

U k l a d á predbežnému správcovi povinnosť podať v lehote 10 dní od ustanovenia do funkcie podrobnú písomnú správu o stave zisťovania majetku dlžníka a vykonaných úkonoch, v lehote 20 dní od ustanovenia do funkcie druhú podrobnú písomnú správu, v lehote 28 dní od ustanovenia do funkcie tretiu podrobnú písomnú správu o týchto skutočnostiach a v lehote 45 dní od ustanovenia do funkcie záverečnú správu o majetnosti alebo nemajetnosti dlžníka, v ktorej taktiež:

- posúdi vymáhateľnosť a prípadnú speňažiteľnosť pohľadávok, ktoré sú vedené v účtovníctve dlžníka,
- uvedie záver o možnosti odporovania právnym úkonom dlžníka,

- zohľadní hodnotu pohľadávky zo zodpovednosti za nepodanie návrhu na vyhlásenie konkurzu v mene dlžníka a toto zohľadnenie preukáže samostatným prehlásením a
- uvedie záver o tom, či majetok dlžníka bude postačovať aspoň na úhradu nákladov konkurzu.

**Poučenie:**

Proti tomuto uzneseniu nie je prípustné odvolanie.

Uznesenie je vykonateľné, len čo bolo doručené predbežnému správcovi.

Za deň doručenia súdneho rozhodnutia alebo inej písomnosti sa považuje nasledujúci deň po zverejnení súdneho rozhodnutia alebo inej súdnej písomnosti v Obchodnom vestníku. Rovnako písomnosti, ktoré sa podľa tohto zákona zverejňujú v Obchodnom vestníku, sa považujú na účely tohto zákona za zverejnené nasledujúci deň po ich zverejnení v Obchodnom vestníku ( § 199 ZKR).

Okresný súd Košice I dňa 8.1.2014

JUDr. Július Tóth, sudca

**K000753**

**Spisová značka:** 31K/37/2013

Okresný súd Košice I vo veci vyhláseného konkurzu na majetok úpadcu: VEMI PRESENT s.r.o., so sídlom Dvorkinova 4, 040 22 Košice, IČO: 45 977 828 o priznaní odmeny a výdavkov predbežnému správcovi takto rozhodol

**P r i z n á v a** predbežnému správcovi: TETRA INSOLVENCY, k. s., so sídlom kancelárie Nerudova 14, Košice 040 01, zn. správcu: S 1661, odmenu vo výške 663,88 €.

**P r i z n á v a** predbežnému správcovi: TETRA INSOLVENCY, k. s., so sídlom kancelárie Nerudova 14, Košice 040 01, zn. správcu: S 1661, náhradu preukázaných výdavkov súhrnne vo výške 136,33 €.

**U k l a d á** učtárni Okresného súdu Košice I vyplatiť predbežnému správcovi odmenu a náhradu výdavkov vo výške 800,21 € z preddavku evidovaného v zázname o zložení položka denníka D18 - 89/2013 na č. účtu 2922899082/1100, do 3 dní odo dňa doručenia právoplatného uznesenia.

**Poučenie:**

Proti tomuto uzneseniu je oprávnený podať odvolanie predbežný správca, zložiteľ preddavku alebo ten, kto má odmenu a výdavky predbežného správcu platiť, a to do 15 dní od jeho doručenia (odo dňa nasledujúceho po dni zverejnenia v Obchodnom vestníku) cestou tunajšieho súdu ku Krajskému súdu v Košiciach, a to písomne v troch vyhotoveniach na Okresnom súde Košice I.

V odvolaní sa má popri všeobecných náležitostiach (§42 ods. 3 O.s.p.) uviesť, proti ktorému rozhodnutiu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, v čom sa toto rozhodnutie alebo postup súdu považuje za nesprávny a čoho sa odvolateľ domáha (§ 205 ods. 1 O.s.p.).

Okresný súd Košice I dňa 8.1.2014

JUDr. Andrej Radomský, vyšší súdny úradník

**K000754**

**Spisová značka:** 32K/65/2011

OZNAM

Okresný súd Nitra v právnej veci vyhláseného konkurzu na majetok úpadcu: Imrich Boros, narodený 08.08.1962, bytom Bratislavská cesta 34, 941 10 Tvrdosovce, fyzická osoba oprávnená podnikateľ pod obchodným menom: Imrich Boros - INTERNATIONAL TRANSPORT, s miestom podnikania Bratislavská cesta 34, 941 10 Tvrdosovce, IČO: 14 425 971, ktorého správcom je: Mgr. Ladislav Barát, adresa kancelárie Školská 3, 949 01 Nitra uznesením č.k.

32K/65/2011-1251 zo dňa 19.11.2013 potvrdil prevod pohľadávok v sume 66.883,90 eura pôvodného veriteľa Slovenská republika - Daňový úrad Nitra, so sídlom Damborského 5, 949 01 Nitra, voči úpadcovi, na veriteľa Slovenská konsolidačná, a.s., so sídlom Cintorínska 21, 814 99 Bratislava, IČO: 35 776 005. Uznesenie nadobudlo právoplatnosť dňa 12.12.2013.

Okresný súd Nitra dňa 9.1.2014

JUDr. Vlasta Nosková, vyšší súdny úradník

#### **K000755**

**Spisová značka:** 31K/10/2011

#### **OZNAM**

Okresný súd Nitra v právnej veci navrhovateľa - veriteľa: Slovenská republika - Daňový úrad Nitra, so sídlom Damborského 5, 949 01 Nitra, o vyhlásenom konkurze na majetok úpadcu: DRIDO, s.r.o., so sídlom Clementisova 909/6, 949 01 Nitra, IČO: 35 950 480, ktorého správcom je: Mgr. Ľubomíra Beňová, adresa kancelárie Župná 1147, 945 01 Komárno uznesením č.k. 31K/10/2011-1053 zo dňa 05.12.2013 potvrdil prevod pohľadávok v sume 117.313,30 eura pôvodného veriteľa Slovenská republika - Daňový úrad Nitra, so sídlom Damborského 5, 949 01 Nitra, voči úpadcovi, na veriteľa Slovenská konsolidačná, a.s., so sídlom Cintorínska 21, 814 99 Bratislava, IČO: 35 776 005. Uznesenie nadobudlo právoplatnosť dňa 30.12.2013.

Okresný súd Nitra dňa 8.1.2014

JUDr. Vlasta Nosková, vyšší súdny úradník

#### **K000756**

**Spisová značka:** 32K/53/2012

#### **OZNAM**

Okresný súd Nitra v právnej veci navrhovateľa - veriteľa: Slovenská republika - Daňový úrad Nitra, so sídlom Damborského 5, 949 01 Nitra, o vyhlásenom konkurze na majetok úpadcu: BENTRA, s.r.o., so sídlom Na Priehon 50, 949 05 Nitra, IČO: 31 435 581, ktorého správcom je: Konkurzná a Reštrukturalizačná, v.o.s., adresa kancelárie Farská 31, 949 01 Nitra uznesením č.k. 32K/53/2012-358 zo dňa 06.12.2013 potvrdil prevod pohľadávok v sume 191.977,97 eura pôvodného veriteľa Slovenská republika - Daňový úrad Nitra, so sídlom Damborského 5, 949 01 Nitra, voči úpadcovi, na veriteľa Slovenská konsolidačná, a.s., so sídlom Cintorínska 21, 814 99 Bratislava, IČO: 35 776 005.

Uznesenie nadobudlo právoplatnosť dňa 30.12.2013.

Okresný súd Nitra dňa 9.1.2014

JUDr. Vlasta Nosková, vyšší súdny úradník

#### **K000757**

**Spisová značka:** 31K/64/2013

Okresný súd Nitra v právnej veci navrhovateľa - dlžníka: Ing. Peter Senáši, narodený 18.08.1980, bytom Cintorínska 15, 935 41 Tekovské Lužany, právne zastúpený: Mgr. Henrieta Slavkovská, advokátka so sídlom A. Sládkoviča 5, 934 01 Levice, o návrhu na vyhlásenie konkurzu na dlžníka: Ing. Peter Senáši, narodený 18.08.1980, bytom Cintorínska 15, 935 41 Tekovské Lužany, takto

#### **rozhodol**

Z a č í n a konkurzné konanie na dlžníka Ing. Petra Senášiho, narodeného 18.08.1980, bytom Cintorínska 15, 935 41 Tekovské Lužany.

#### **Poučenie:**

Proti tomuto uzneseniu odvolanie nie je prípustné.

Za deň zverejnenia tohto uznesenia sa považuje deň nasledujúci po dni zverejnenia uznesenia v Obchodnom vestníku.

Okresný súd Nitra dňa 8.1.2014  
JUDr. Oliver Kolenčík, sudca

**K000758**

Spisová značka: 31K/3/2012

**OZNAM**

Okresný súd Nitra v právnej veci navrhovateľa vyhláseného konkurzu na majetok úpadcu: Rekomont - Uni, s.r.o. so sídlom Mierová 3, 937 01 Želiezovce, IČO: 36 529 851, ktorého správcom je: JUDr. Róbert Hipp, adresa kancelárie Farská 33/I.p., 949 01 Nitra uznesením č.k. 31K/3/2012-974 zo dňa 09.12.2013 potvrdil prevod pohľadávok v sume 17.171,71 eura pôvodného veriteľa Slovenská republika - Daňový úrad Nitra, so sídlom Damborského 5, 949 01 Nitra, voči úpadcovi, na veriteľa Slovenská konsolidačná, a.s., so sídlom Cintorínska 21, 814 99 Bratislava, IČO: 35 776 005. Uznesenie nadobudlo právoplatnosť dňa 02.01.2014.

Okresný súd Nitra dňa 8.1.2014  
JUDr. Vlasta Nosková, vyšší súdny úradník

**K000759**

Spisová značka: 2R/5/2013

Okresný súd Prešov v právnej veci povolenej reštrukturalizácie dlžníka ROPO SK, s.r.o., so sídlom Duchnovičovo námestie 1, 080 01 Prešov, IČO: 36 504 424, správcom ktorého je JUDr. Lenka Jamnická, rod. Gregová, so sídlom kancelárie Volgogradská 9A, 080 01 Prešov, o návrhu dlžníka na potvrdenie reštrukturalizačného plánu, takto rozhodol

p o t v r d z u j e reštrukturalizačný plán dlžníka v znení, o ktorom hlasovala schvaľovacia schôdza dňa 12.12.2013, ktorý je prílohou tohto uznesenia,

k o n č í reštrukturalizáciu dlžníka.

**Poučenie:**

Proti tomuto uzneseniu odvolanie nie je prípustné.

Prílohu tohto uznesenia tvorí reštrukturalizačný plán potvrdený súdom. Plán je súčasťou súdneho spisu.

Okresný súd Prešov dňa 3.1.2014  
JUDr. Tomáš Novák, samosudca

**K000760**

Spisová značka: 2K/16/2007

**O z n a m**

Okresný súd Prešov v právnej veci vyhláseného malého konkurzu na majetok úpadcu SVADKO, s.r.o., so sídlom Centrálna 632/7, 089 01 Svidník, IČO: 31 668 194, správcom ktorého je JUDr. Marta Maruniaková, so sídlom kancelárie Sovietskych hrdinov 200, 089 01 Svidník, o návrhu správcu na zrušenie konkurzu,, uznesením č. k. 2K/16/2007-171 zo dňa 11.12.2013 z r u š i l konkurz vyhlásený na majetok úpadcu SVADKO, s.r.o., so sídlom Centrálna 632/7, 089 01 Svidník, IČO: 31 668 194 po splnení konečného rozvrhu výťažku

Uznesenie nadobudlo právoplatnosť dňa 03.01.2014.



Okresný súd Prešov dňa 9.1.2014

JUDr. Tomáš Novák, samosudca

**K000761**

Spisová značka: 2K/47/2013

Okresný súd Prešov v právnej veci navrhovateľa - dlžníka: KOSAK s.r.o. v likvidácii, so sídlom Starý trh 50, 060 01 Kežmarok, IČO: 36 514 471, o návrhu na vyhlásenie konkurzu na jeho majetok, takto

**rozhodol**

Vyhlasuje konkurz na majetok dlžníka KOSAK s.r.o. v likvidácii, so sídlom Starý trh 50, 060 01 Kežmarok, IČO: 36 514 471.

Ustanovuje správcu HMG Recovery, k.s., so sídlom kancelárie Tkáčska 2, 080 01 Prešov.

Ukladá správcovi bez zbytočného odkladu informovať o vyhlásení konkurzu známym veriteľom dlžníka, ktorí majú trvalé bydlisko alebo registrované sídlo v iných členských štátoch Európskej únie ako v Slovenskej republike.

Vyzýva veriteľov dlžníka, aby svoje pohľadávky, ktoré nie sú pohľadávkami proti podstate, prihlásili v základnej lehote 45 dní od vyhlásenia konkurzu, v jednom rovnopise u správcu; v jednom rovnopise na Okresnom súde Prešov k sp. zn. 2K/47/2013. Ak veriteľ doručí správcovi prihlášku neskôr, na prihlášku sa prihliada, veriteľ však nemôže vykonávať hlasovacie právo a ďalšie práva spojené s prihlásenou pohľadávkou (§ 28 ods. 3 prvej vety zákona č. 7/2005 Z. z. o konkurze a reštrukturalizácii a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov /ďalej len „ZKR“/). Ak ide o zabezpečenú pohľadávku, v prihláške doručenej správcovi sa musí riadne a včas uplatniť aj zabezpečovacie právo, a to v základnej prihlasovacej lehote 45 dní od vyhlásenia konkurzu, inak zanikne (§ 28 ods. 4 ZKR). Prihláškou možno uplatniť aj budúcu pohľadávku alebo pohľadávku, ktorej vznik je viazaný na splnenie podmienky (ďalej len "podmienená pohľadávka", § 28 ods. 5 ZKR). V konkurze uplatňuje svoju pohľadávku prihláškou aj veriteľ, ktorý má pohľadávku voči inej osobe ako úpadcovi, ak je zabezpečená zabezpečovacím právom vzťahujúcim sa k majetku úpadcu (§ 28 ods. 7 ZKR). Prihláška musí byť podaná na predpísanom tlačive a musí obsahovať základné náležitosti, inak sa na prihlášku neprihliada. Základnými náležitosťami prihlášky sú: meno, priezvisko a bydlisko alebo názov a sídlo veriteľa, meno, priezvisko a bydlisko alebo názov a sídlo úpadcu, právny dôvod vzniku pohľadávky, poradie uspokojovania pohľadávky zo všeobecnej podstaty, celková suma pohľadávky, podpis. Pre každú zabezpečenú pohľadávku musí byť podaná samostatná prihláška s uvedením zabezpečenej sumy, druhu, poradia, predmetu a právneho dôvodu vzniku zabezpečovacieho práva. V prihláške podmienenej pohľadávky musí byť uvedená aj skutočnosť, na základe ktorej má pohľadávka vzniknúť alebo podmienka, od ktorej závisí vznik pohľadávky. Celková suma pohľadávky sa v prihláške rozdelí na istinu a príslušenstvo, pričom príslušenstvo sa v prihláške rozdelí podľa právneho dôvodu vzniku. Pohľadávka sa uplatňuje v eurách. Ak sa pohľadávka neuplatní v eurách, sumu pohľadávky určí správca prepočtom podľa referenčného výmenného kurzu určeného a vyhláseného v deň vyhlásenia konkurzu Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska. Ak je pohľadávka uplatnená v mene, ktorej referenčný výmenný kurz Európska centrálna banka ani Národná banka Slovenska neurčuje a nevyhlasuje, sumu pohľadávky určí správca s odbornou starostlivosťou. K prihláške sa pripoja listiny preukazujúce v nej uvedené skutočnosti. Veriteľ, ktorý je účtovnou jednotkou, v prihláške uvedie vyhlásenie, či o pohľadávke účtuje v účtovníctve, v akom rozsahu, prípadne dôvody, prečo o pohľadávke v účtovníctve neúčtuje. K prihláške nepeňažnej pohľadávky musí byť pripojený znalecký posudok určujúci hodnotu nepeňažnej pohľadávky, inak sa na prihlášku neprihliada. Veriteľ, ktorý nemá na území Slovenskej republiky bydlisko alebo sídlo alebo organizačnú zložku podniku, je povinný ustanoviť si zástupcu na doručovanie s bydliskom alebo sídlom na území Slovenskej republiky a ustanovenie zástupcu písomne oznámiť správcovi, inak sa mu budú písomnosti doručovať len zverejnením v Obchodnom vestníku (§ 29 ZKR). Podanie, ktorým bola uplatnená pohľadávka, ktorá sa v konkurze uplatňuje prihláškou, nemožno opraviť ani doplniť (§ 30 ods. 2 ZKR).

#### **Poučenie:**

Proti tomuto uzneseniu odvolanie nie je prípustné.

Účinky vyhlásenia konkurzu nastávajú zverejnením tohto uznesenia v Obchodnom vestníku. Za deň doručenia súdneho rozhodnutia alebo inej písomnosti sa považuje nasledujúci deň po zverejnení súdneho rozhodnutia alebo inej súdnej písomnosti v Obchodnom vestníku. Rovnako písomnosti, ktoré sa zverejňujú v Obchodnom vestníku, sa považujú za zverejnené nasledujúci deň po ich zverejnení v Obchodnom vestníku (§ 199 ZKR ods. 9).

Podľa § 15a Občianskeho súdneho poriadku (ďalej len O.s.p.) účastník konkurzného konania má z dôvodov podľa § 14 ods. 1 O.s.p. právo uplatniť námietku zaujatosti voči sudcovi, ktorý má vec prejednať a rozhodnúť najneskôr do



uplynutia lehoty na prihlasovanie pohľadávok. Na námietky doručené neskôr, na opakované námietky z toho istého dôvodu, ak o nich už nadriadený súd rozhodol, a na námietky týkajúce sa len okolností spočívajúcich v postupe sudcu v konaní o prejednávanej veci, súd neprihliada (§ 197 ods. 6 ZKR).

Okresný súd Prešov dňa 3.1.2014  
JUDr. Tomáš Novák, samosudca

**K000762**

Spisová značka: 1K/30/2012

Okresný súd Prešov v právnej veci vyhláseného malého konkurzu na majetok úpadcu Ján Bukovčík, nar. 31.03.1953, bytom 067 13 Jablň 117, takto  
**rozhodol**

u s t a n o v u j e JUDr. Lenku Jamnickú, so sídlom kancelárie Volgogradská 9A, 080 01 Prešov, do funkcie správcu úpadcu.

**Poučenie:**

Proti tomuto uzneseniu nie je prípustné odvolanie.

Okresný súd Prešov dňa 8.1.2014  
JUDr. Štefan Tomašovský, samosudca

**K000763**

Spisová značka: 2K/46/2013

Okresný súd Prešov v právnej veci navrhovateľa - dlžníka: Zdenka Perhačová, nar. 06.07.1982, bytom Tatranská 65, 059 91 Veľký Slavkov, o návrhu na vyhlásenie konkurzu na jeho majetok, takto  
**rozhodol**

vyhlasuje konkurz na majetok dlžníka Zdenka Perhačová, nar. 06.07.1982, bytom Tatranská 65, 059 91 Veľký Slavkov,

ustanovuje správcu JUDr. Janu Čepčkovú, so sídlom kancelárie Námestie Slobody 2, 066 01 Humenné,

otvára malý konkurz,

ukladá správcovi bez zbytočného odkladu informovať o vyhlásení konkurzu známych veriteľov dlžníka, ktorí majú trvalé bydlisko alebo registrované sídlo v iných členských štátoch Európskej únie ako v Slovenskej republike,

vyzýva veriteľov dlžníka, aby svoje pohľadávky, ktoré nie sú pohľadávkami proti podstate, prihlásili v základnej lehote 45 dní od vyhlásenia konkurzu, v jednom rovnopise u správcu; v jednom rovnopise na Okresnom súde Prešov k sp. zn. 2K/46/2013. Ak veriteľ doručí správcovi prihlášku neskôr, na prihlášku sa prihliada, veriteľ však nemôže vykonávať hlasovacie právo a ďalšie práva spojené s prihlásenou pohľadávkou (§ 28 ods. 3 prvej vety zákona č. 7/2005 Z. z. o konkurze a reštrukturalizácii a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov /ďalej len „ZKR“/). Ak ide o zabezpečenú pohľadávkou, v prihláške doručenej správcovi sa musí riadne a včas uplatniť aj zabezpečovacie právo, a to v základnej prihlasovacej lehote 45 dní od vyhlásenia konkurzu, inak zanikne (§ 28 ods. 4 ZKR). Prihláškou možno uplatniť aj budúcu pohľadávkou alebo pohľadávkou, ktorej vznik je viazaný na splnenie podmienky (ďalej len "podmienená pohľadávkou", § 28 ods. 5 ZKR). V konkurze uplatňuje svoju pohľadávkou prihláškou aj veriteľ, ktorý má pohľadávkou voči inej osobe ako úpadcovi, ak je zabezpečená zabezpečovacím právom vzťahujúcim sa k majetku úpadcu (§ 28 ods. 7 ZKR). Prihláška musí byť podaná na predpísanom tlačive a musí obsahovať základné náležitosti, inak sa na prihlášku neprihliada. Základnými náležitosťami prihlášky sú: meno, priezvisko a bydlisko alebo názov a sídlo veriteľa, meno, priezvisko a bydlisko alebo názov a sídlo úpadcu, právny dôvod vzniku pohľadávky, poradie uspokojovania pohľadávky zo všeobecnej podstaty, celková suma pohľadávky, podpis. Pre každú zabezpečenú pohľadávkou musí byť podaná samostatná prihláška s uvedením zabezpečenej sumy, druhu, poradia, predmetu a právneho dôvodu vzniku zabezpečovacieho práva. V prihláške podmienenej pohľadávky musí byť uvedená aj skutočnosť, na základe ktorej má pohľadávkou vzniknúť alebo podmienka, od ktorej závisí vznik

pohľadávky. Celková suma pohľadávky sa v prihláške rozdelí na istinu a príslušenstvo, pričom príslušenstvo sa v prihláške rozdelí podľa právneho dôvodu vzniku. Pohľadávka sa uplatňuje v eurách. Ak sa pohľadávka neuplatní v eurách, sumu pohľadávky určí správca prepočtom podľa referenčného výmenného kurzu určeného a vyhláseného v deň vyhlásenia konkurzu Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska. Ak je pohľadávka uplatnená v mene, ktorej referenčný výmenný kurz Európska centrálna banka ani Národná banka Slovenska neurčuje a nevyhlasuje, sumu pohľadávky určí správca s odbornou starostlivosťou. K prihláške sa pripoja listiny preukazujúce v nej uvedené skutočnosti. Veriteľ, ktorý je účtovnou jednotkou, v prihláške uvedie vyhlásenie, či o pohľadávke účtuje v účtovníctve, v akom rozsahu, prípadne dôvody, prečo o pohľadávke v účtovníctve neúčtuje. K prihláške nepeňažnej pohľadávky musí byť pripojený znalecký posudok určujúci hodnotu nepeňažnej pohľadávky, inak sa na prihlášku neprihliada. Veriteľ, ktorý nemá na území Slovenskej republiky bydlisko alebo sídlo alebo organizačnú zložku podniku, je povinný ustanoviť si zástupcu na doručovanie s bydliskom alebo sídlom na území Slovenskej republiky a ustanovenie zástupcu písomne oznámiť správcovi, inak sa mu budú písomnosti doručovať len zverejnením v Obchodnom vestníku (§ 29 ZKR). Podanie, ktorým bola uplatnená pohľadávka, ktorá sa v konkurze uplatňuje prihláškou, nemožno opraviť ani doplniť (§ 30 ods. 2 ZKR).

#### Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu odvolanie nie je prípustné.

Účinky vyhlásenia konkurzu nastávajú zverejnením tohto uznesenia v Obchodnom vestníku. Za deň doručenia súdneho rozhodnutia alebo inej písomnosti sa považuje nasledujúci deň po zverejnení súdneho rozhodnutia alebo inej súdnej písomnosti v Obchodnom vestníku. Rovnako písomnosti, ktoré sa zverejňujú v Obchodnom vestníku, sa považujú za zverejnené nasledujúci deň po ich zverejnení v Obchodnom vestníku (§ 199 ZKR ods. 9).

Podľa § 15a Občianskeho súdneho poriadku (ďalej len O.s.p.) účastník konkurzného konania má z dôvodov podľa § 14 ods. 1 O.s.p. právo uplatniť námietku zaujatosti voči sudcovi, ktorý má vec prejednať a rozhodnúť najneskôr do uplynutia lehoty na prihlasovanie pohľadávok. Na námietky doručené neskôr, na opakované námietky z toho istého dôvodu, ak o nich už nadriadený súd rozhodol, a na námietky týkajúce sa len okolností spočívajúcich v postupe sudcu v konaní o prejednávanej veci, súd neprihliada (§ 197 ods. 6 ZKR).

Okresný súd Prešov dňa 9.1.2014

JUDr. Tomáš Novák, samosudca

#### K000764

Spisová značka: 40K/21/2013

Okresný súd Trenčín v právnej veci navrhovateľky - dlžníčky Eva Lendacká, rod. Machovičová, narodená 15.09.1981, bydliskom Veľké Stankovce 615, 913 11 Trenčianske Stankovce, štátna občianka SR, o návrhu na vyhlásenie konkurzu na majetok dlžníčky Eva Lendacká, rod. Machovičová, narodená 15.09.1981, bydliskom Veľké Stankovce 615, 913 11 Trenčianske Stankovce takto

#### rozhodol

I. V y h l a s u j e sa konkurz na majetok dlžníčky Eva Lendacká, rod. Machovičová, narodená 15.09.1981, bydliskom Veľké Stankovce 615, 913 11 Trenčianske Stankovce.

II. Do funkcie správcu sa u s t a n o v u j e Mgr. Mária Belaňová so sídlom kancelárie Hviezdoslavova 3, 971 01 Prievidza, značka správcu S1558.

III. Konkurz sa u z n á v a za malý.

IV. U k l a d á správcovi podstaty vypracovať a predložiť súdu v lehote 15 dní od ustanovenia do funkcie podrobnú písomnú správu o stave zisťovania a zabezpečovania majetku úpadcu a vykonaných úkonoch, najmä o stave súpisu a zoznamu pohľadávok, v lehote 35 dní od ustanovenia do funkcie druhú podrobnú písomnú správu, v lehote 50 dní od ustanovenia do funkcie tretiu podrobnú písomnú správu o týchto skutočnostiach a v lehote najneskôr 5 dní pred konaním prvej schôdze veriteľov štvrtú podrobnú písomnú správu o týchto skutočnostiach. V ďalšom období je správca povinný vždy do desiatich dní po skončení príslušného kalendárneho štvrťroka predkladať súdu pravidelné podrobné správy o priebehu konkurzu za predchádzajúci kalendárny štvrťrok, najmä o vykonaných úkonoch smerujúcich k speňaženiu majetku patriaceho do konkurznej podstaty dlžníka.

V. U k l a d á správcovi povinnosť bez zbytočného odkladu informovať známych veriteľov dlžníčky, ktorí majú zvyčajné miesto pobytu, trvalé bydlisko alebo registrované sídlo v iných členských štátoch Európskej únie ako v Slovenskej republike, v súlade s čl. 40 Nariadenia Rady (ES) č. 1346/2000 zo dňa 29. mája 2000 o konkurznom

konaní prostredníctvom individuálneho oznamu o vyhlásení konkurzu na majetok dlžníka a preukázať splnenie tejto povinnosti súdu v podrobných písomných správach.

VI. Veritelia dlžníčky sa v y z ý v a j ú, aby v lehote 45 dní odo dňa vyhlásenia konkurzu prihlásili svoje pohľadávky na predpísanom tlačive v jednom rovnopise na správcovi a v jednom rovnopise na Okresný súd Trenčín k sp. zn. 40K/21/2013. Za deň vyhlásenia konkurzu sa považuje deň nasledujúci po zverejnení uznesenia o vyhlásení konkurzu v Obchodnom vestníku.

VII. Dlžníčka sa p o u č u j e, že za podmienok ustanovených v § 166 a nasl. zákona č. 7/2005 Z.z. o konkurze a reštrukturalizácii a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej ako zák. č. 7/2005 Z.z.) po zrušení konkurzu má právo návrhom na povolenie oddĺženia domáhať sa zbavenia svojich dlhov. Návrh na oddĺženie je oprávnená podať dlžníčka počas konkurzného konania až do zrušenia konkurzu.

VIII. P o u č e n i e p r e v e r i t e ľ o v: Pohľadávka, ktorá nie je pohľadávkou proti podstate, sa v konkurze uplatňuje prihláškou (§ 28 ods. 1 zák. č. 7/2005 Z.z.). Prihláška sa podáva v jednom rovnopise u správcu, pričom správcovi musí byť doručená v základnej prihlasovacej lehote do 45 dní od vyhlásenia konkurzu, v jednom rovnopise veriteľ doručí prihlášku aj na súd (§ 28 ods. 2 zák. č. 7/2005 Z.z.). Za začiatok lehoty na prihlásenie pohľadávok do konkurzu sa považuje deň nasledujúci po zverejnení uznesenia o vyhlásení konkurzu v Obchodnom vestníku (§ 199 ods. 9 druhá veta zák. č. 7/2005 Z.z.). Ak veriteľ doručí správcovi prihlášku neskôr, na prihlášku sa prihliada, veriteľ však nemôže vykonávať hlasovacie právo a ďalšie práva spojené s prihlásenou pohľadávkou (§ 28 ods. 3 prvá veta zák. č. 7/2005 Z.z.). Doručenie prihlášky na súd má pre plynutie premlčacej lehoty a zánik práva rovnaké právne účinky ako uplatnenie práva na súde (§ 28 ods. 6 zák. č. 7/2005 Z.z.). Prihláška musí byť podaná na predpísanom tlačive a musí obsahovať základné náležitosti, a to meno, priezvisko a bydlisko alebo názov a sídlo veriteľa a úpadcu, právny dôvod vzniku pohľadávky, poradie uspokojenia pohľadávky zo všeobecnej podstaty, celkovú sumu pohľadávky, podpis, inak sa na prihlášku neprihliada (§ 29 ods. 1 zák. č. 7/2005 Z.z.). K prihláške sa pripoja listiny preukazujúce v nej uvedené skutočnosti. Veriteľ, ktorý je účtovnou jednotkou, v prihláške uvedie vyhlásenie, či o pohľadávke účtuje v účtovníctve, v akom rozsahu, prípadne dôvody, prečo o pohľadávke v účtovníctve neúčtuje (§ 29 ods. 6 zák. č. 7/2005 Z.z.). Ak ide o zabezpečenú pohľadávku, v prihláške doručenej správcovi sa musí riadne a včas uplatniť aj zabezpečovacie právo, a to v základnej prihlasovacej lehote 45 dní od vyhlásenia konkurzu, inak zanikne (§ 28 ods. 4 zák. č. 7/2005 Z.z.). Pre každú zabezpečenú pohľadávku musí byť podaná samostatná prihláška s uvedením zabezpečenej sumy, druhu, poradia, predmetu a právneho dôvodu vzniku zabezpečovacieho práva (§ 29 ods. 2 zák. č. 7/2005 Z.z.). K prihláške nepeňažnej pohľadávky musí byť pripojený znalecký posudok určujúci hodnotu nepeňažnej pohľadávky, inak sa na prihlášku neprihliada (§ 29 ods. 7 zák. č. 7/2005 Z.z.). Podanie, ktorým bola uplatnená pohľadávka, ktorá sa v konkurze uplatňuje prihláškou, nemožno opraviť ani doplniť (§ 30 ods. 2 zák. č. 7/2005 Z.z.). Prihláškou možno uplatniť aj budúcu pohľadávku alebo pohľadávku, ktorej vznik je viazaný na splnenie podmienky (ďalej len "podmienená pohľadávka"); práva spojené s podmienenou pohľadávkou je však podmienený veriteľ oprávnený uplatňovať, až keď správcovi preukáže vznik podmienenej pohľadávky (§ 28 ods. 5 zák. č. 7/2005 Z.z.). V prihláške podmienenej pohľadávky musí byť uvedená aj skutočnosť, na základe ktorej má pohľadávka vzniknúť alebo podmienka, od ktorej závisí vznik pohľadávky (§ 29 ods. 3 zák. č. 7/2005 Z.z.). V konkurze uplatňuje svoju pohľadávku prihláškou aj veriteľ, ktorý má pohľadávku voči inej osobe ako úpadcovi, ak je zabezpečená zabezpečovacím právom vzťahujúcim sa k majetku úpadcu. Takýto veriteľ môže byť v konkurze uspokojený iba z výtazku získaného speňažením majetku, ktorý zabezpečuje jeho pohľadávku, pričom hlasovacie práva na schôdzi veriteľov môže vykonávať iba v rozsahu, v akom jeho pohľadávka bude pravdepodobne uspokojená z majetku, ktorým je zabezpečená (§ 28 ods. 7 zák. č. 7/2005 Z.z.). Ak si takýto veriteľ svoju zabezpečenú pohľadávku v základnej prihlasovacej lehote neprihlási, na jeho zabezpečovacie právo sa v konkurze neprihliada, má však proti dotknutej podstate právo na vydanie toho, o čo sa dotknutá podstata v dôsledku toho obohatila, pričom takéto právo môže uplatniť proti dotknutej podstate ako pohľadávku proti podstate, ktorá sa však uspokojí až po uspokojení všetkých ostatných pohľadávok proti tejto podstate (§ 28 ods. 8 zák. č. 7/2005 Z.z.). Pohľadávka sa uplatňuje v eurách. Ak sa pohľadávka neuplatní v eurách, sumu pohľadávky určí správca prepočtom podľa referenčného výmenného kurzu určeného a vyhláseného v deň vyhlásenia konkurzu Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska. Ak je pohľadávka uplatnená v mene, ktorej referenčný výmenný kurz Európska centrálna banka ani Národná banka Slovenska neurčuje a nevyhlasuje, sumu pohľadávky určí správca s odbornou starostlivosťou (§ 29 ods. 5 zák. č. 7/2005 Z.z.). Veriteľ, ktorý nemá na území Slovenskej republiky bydlisko alebo sídlo alebo organizačnú zložku podniku, je povinný ustanoviť si zástupcu na doručovanie s bydliskom alebo sídlom na území Slovenskej republiky a ustanovenie zástupcu písomne oznámiť správcovi, inak sa mu budú písomnosti doručovať len zverejnením v Obchodnom vestníku (§ 29 ods. 8 zák. č. 7/2005 Z.z.).

#### Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu odvolanie nie je prípustné.  
( § 198 ods. 1 zák. č. 7/2005 Z.z. ).

Účastník konkurzného konania má právo uplatniť námietku zaujatosti voči sudcovi, ak so zreteľom na jeho pomer k veci, k účastníkom alebo k ich zástupcom možno mať pochybnosti o jeho nezaujatosti. Účastník môže uplatniť

námietku zaujatosti najneskôr do uplynutia lehoty na prihlasovanie pohľadávok. Na neskôr doručené námietky súd neprihliada (§ 197 ods. 6 zák. č. 7/2005 Z.z.). V námietke zaujatosti musí byť uvedené, proti komu smeruje, dôvod, pre ktorý má byť sudca vylúčený a kedy sa účastník podávajúci námietku zaujatosti o dôvode vylúčenia dozvedel. Na podanie, ktoré nespĺňa námietku zaujatosti, sa neprihliadne; v tomto prípade sa vec nadriadenému súdu nepredkladá (§ 15a ods. 3 Občianskeho súdneho poriadku).

Vyhlásením konkurzu sa začína konkurz. Konkurz sa považuje za vyhlásený zverejnením uznesenia o vyhlásení konkurzu v Obchodnom vestníku. Vyhlásením konkurzu sa dlžník stáva úpadcom (§ 23 ods. 1 zák. č. 7/2005 Z.z.). Vyhlásenie konkurzu bráni tomu, aby na úpadcu začalo alebo prebiehalo reštrukturalizačné konanie. Ak počas konkurzu dôjde na súd návrh na povolenie reštrukturalizácie úpadcu, súd návrh na povolenie reštrukturalizácie uznesením odmietne (§ 23 ods. 2 zák. č. 7/2005 Z.z.)

Za deň doručenia súdneho rozhodnutia alebo inej písomnosti sa považuje nasledujúci deň po zverejnení súdneho rozhodnutia alebo inej súdnej písomnosti v Obchodnom vestníku. Rovnako písomnosti, ktoré sa podľa tohto zákona zverejňujú v Obchodnom vestníku, sa považujú na účely tohto zákona za zverejnené nasledujúci deň po ich zverejnení v Obchodnom vestníku.

Okresný súd Trenčín dňa 8.1.2014

Mgr. Patricie Kepeňová, samosudkyňa

#### **K000765**

Spisová značka: 38K/42/2013

Okresný súd Trenčín v právnej veci navrhovateľa - dlžníka Rudolf Urban, nar. 21.01.1958, bytom Dlhá 248/126, Bystričany, občan SR, o návrhu na vyhlásenie konkurzu na majetok dlžníka Rudolf Urban, nar. 21.01.1958, bytom Dlhá 248/126, Bystričany, takto

#### **rozhodol**

Z a č í n a sa konkurzné konanie voči dlžníkovi Rudolf Urban, nar. 21.01.1958, bytom Dlhá 248/126, Bystričany.

#### **Poučenie:**

Proti tomuto uzneseniu odvolanie nie je prípustné.  
( § 198 ods.1 zák.č. 7/2005 Z.z.).

Začatie konkurzného konania má tieto účinky:

- dlžník je povinný obmedziť výkon činnosti len na bežné právne úkony; ak dlžník poruší túto povinnosť, platnosť právneho úkonu tým nie je dotknutá, právnomu úkonu však možno v konkurze odporovať,
- na majetok patriaci dlžníkovi nemožno začať konanie o výkon rozhodnutia alebo exekučné konanie; už začaté konania o výkon rozhodnutia alebo exekučné konania sa prerušujú,
- na majetok patriaci dlžníkovi nemožno pre záväzok dlžníka zabezpečený zabezpečovacím právom začať ani pokračovať vo výkone zabezpečovacieho práva; tento účinok sa nevzťahuje na výkon zabezpečovacieho práva vzťahujúceho sa na peňažné prostriedky, pohľadávky z účtu v banke alebo v pobočke zahraničnej banky, štátne dlhopisy, prevoditeľné cenné papiere alebo na pokračovanie vo výkone zabezpečovacieho práva dobrovoľnou dražbou podľa osobitného predpisu,
- konanie o zrušení spoločnosti bez likvidácie sa prerušuje.

Okresný súd Trenčín dňa 8.1.2014

JUDr. Hana Hubináková, samosudkyňa

#### **K000766**

Spisová značka: 38K/43/2013

Okresný súd Trenčín v právnej veci navrhovateľa - dlžníka Zuzana Žákovcová, nar. 17.07.1965, bytom Trenčianske Bohuslavice č. 92, štátny občan SR, o návrhu na vyhlásenie konkurzu na majetok dlžníka Zuzana Žákovcová, nar. 17.07.1965, bytom Trenčianske Bohuslavice č. 92, takto

#### **rozhodol**

Z a č í n a sa konkurzné konanie voči dlžníkovi Zuzana Žákovicová, nar. 17.07.1965, bytom Trenčianske Bohuslavice č. 92.

**Poučenie:**

Proti tomuto uzneseniu odvolanie nie je prípustné.  
( § 198 ods.1 zák.č. 7/2005 Z.z.).

Začatie konkurzného konania má tieto účinky:

- a) dlžník je povinný obmedziť výkon činnosti len na bežné právne úkony; ak dlžník poruší túto povinnosť, platnosť právneho úkonu tým nie je dotknutá, právnomu úkonu však možno v konkurze odporovať,
- b) na majetok patriaci dlžníkovi nemožno začať konanie o výkon rozhodnutia alebo exekučné konanie; už začaté konania o výkon rozhodnutia alebo exekučné konania sa prerušujú,
- c) na majetok patriaci dlžníkovi nemožno pre záväzok dlžníka zabezpečený zabezpečovacím právom začať ani pokračovať vo výkone zabezpečovacieho práva; tento účinok sa nevzťahuje na výkon zabezpečovacieho práva vzťahujúceho sa na peňažné prostriedky, pohľadávky z účtu v banke alebo v pobočke zahraničnej banky, štátne dlhopisy, prevoditeľné cenné papiere alebo na pokračovanie vo výkone zabezpečovacieho práva dobrovoľnou dražbou podľa osobitného predpisu,
- d) konanie o zrušení spoločnosti bez likvidácie sa prerušuje.

Okresný súd Trenčín dňa 8.1.2014

JUDr. Hana Hubináková, samosudkyňa

**K000767**

**Spisová značka:** 38K/34/2013

Okresný súd Trenčín v právnej veci navrhovateľa - dlžníka Katarína Matysová, nar. 12.7.1968, bytom Piešťanská 25, Trenčín, občan SR, o návrhu na vyhlásenie konkurzu na majetok dlžníka Katarína Matysová, nar. 12.7.1968, bytom Piešťanská 25, Trenčín, ktorého predbežným správcom je Mgr. Martin Berec so sídlom kancelárie Jilemnického 2, 911 01 Trenčín, značka správcu S1265, o žiadosti predbežného správcu na predĺženie lehoty na podanie záverečnej správy o stave zisťovania majetku dlžníka a vykonaných úkonoch takto

**rozhodol**

Predbežnému správcovi sa Mgr. Martinovi Berecovi so sídlom kancelárie Jilemnického 2, 911 01 Trenčín, značka správcu S1265 sa p r e d l Ź u j e lehota na podanie záverečnej správy o stave zisťovania majetku dlžníka a vykonaných úkonoch do 22.01.2014.

**Poučenie:**

Proti tomuto uzneseniu odvolanie n i e je prípustné (§ 198 ZKR).

Okresný súd Trenčín dňa 8.1.2014

JUDr. Hana Hubináková, samosudkyňa

**K000768**

**Spisová značka:** 38K/5/2013

Okresný súd Trenčín v právnej veci vyhláseného konkurzu na majetok úpadcu Peter Skoupa, nar. 24.08.1972, bytom Pred Poľom 1722/1A, Trenčín, uznaného za malý, ktorého správcom je JUDr. Martina Válková so sídlom kancelárie Jilemnického 21, 911 01 Trenčín, značka správcu S1402, o návrhu odvolanej správkyni Mgr. Lenka Rolníková so sídlom kancelárie Soblahovská 7262, 911 01 Trenčín, značka správcu S1252 na určenie paušálnej odmeny za výkon funkcie do konania prvej schôdze veriteľov takto

**rozhodol**

I. Odvolanej správkyni Mgr. Lenke Rolníkovej so sídlom kancelárie Soblahovská 7262, 911 01 Trenčín, značka správcu S1252 sa p r i z n á v a paušálna odmena vo výške 398,33 eura.

II. Vo zvyšku sa návrh z a m i e t a .

**Poučenie:**



Proti tomuto uzneseniu odvolanie nie je prípustné.  
(§ 198 ods. 1 zák. č. 7/2005 Z.z.)

Okresný súd Trenčín dňa 8.1.2014  
JUDr. Hana Hubináková, samosudkyňa

#### K000769

**Spisová značka:** 40K/19/2013

Okresný súd Trenčín v právnej veci navrhovateľa - dlžníka Peter Kovár, nar. 20.01.1978, bydliskom Rozkvet 4486/204, 017 01 Považská Bystrica, štátny občan SR, o návrhu na vyhlásenie konkurzu na majetok dlžníka Peter Kovár, nar. 20.01.1978, bydliskom Rozkvet 4486/204, 017 01 Považská Bystrica, taktó

#### rozhodol

I. V y h l a s u j e sa konkurz na majetok dlžníka Peter Kovár, nar. 20.01.1978, bydliskom Rozkvet 4486/204, 017 01 Považská Bystrica.

II. Do funkcie správcu sa u s t a n o v u j e Ing. Katarína Roderová so sídlom kancelárie Piaristická 44, 911 01 Trenčín, značka správcu S1369.

III. Konkurz sa u z n á v a za malý.

IV. U k l a d á správcovi podstaty vypracovať a predložiť súdu v lehote 15 dní od ustanovenia do funkcie podrobnú písomnú správu o stave zisťovania a zabezpečovania majetku úpadcu a vykonaných úkonoch, najmä o stave súpisu a zoznamu pohľadávok, v lehote 35 dní od ustanovenia do funkcie druhú podrobnú písomnú správu, v lehote 50 dní od ustanovenia do funkcie tretiu podrobnú písomnú správu o týchto skutočnostiach a v lehote najneskôr 5 dní pred konaním prvej schôdze veriteľov štvrtú podrobnú písomnú správu o týchto skutočnostiach. V ďalšom období je správca povinný vždy do desiatich dní po skončení príslušného kalendárneho štvrťroka predkladať súdu pravidelné podrobné správy o priebehu konkurzu za predchádzajúci kalendárny štvrťrok, najmä o vykonaných úkonoch smerujúcich k speňaženiu majetku patriaceho do konkurznej podstaty dlžníka.

V. U k l a d á správcovi povinnosť bez zbytočného odkladu informovať známych veriteľov dlžníka, ktorí majú zvyčajné miesto pobytu, trvalé bydlisko alebo registrované sídlo v iných členských štátoch Európskej únie ako v Slovenskej republike, v súlade s čl. 40 Nariadenia Rady (ES) č. 1346/2000 zo dňa 29. mája 2000 o konkurznom konaní prostredníctvom individuálneho oznamu o vyhlásení konkurzu na majetok dlžníka a preukázať splnenie tejto povinnosti súdu v podrobných písomných správach.

VI. Veritelia dlžníka sa v y z ý v a j ú, aby v lehote 45 dní odo dňa vyhlásenia konkurzu prihlásili svoje pohľadávky na predpísanom tlačive v jednom rovnopise na správcovi a v jednom rovnopise na Okresný súd Trenčín k sp. zn. 40K/19/2013. Za deň vyhlásenia konkurzu sa považuje deň nasledujúci po zverejnení uznesenia o vyhlásení konkurzu v Obchodnom vestníku.

VII. Dlžník sa p o u č u j e, že za podmienok ustanovených v § 166 a nasl. zákona č. 7/2005 Z.z. o konkurze a reštrukturalizácii a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej ako zák. č. 7/2005 Z.z.) po zrušení konkurzu má právo návrhom na povolenie oddĺženia domáhať sa zbavenia svojich dlhov. Návrh na oddĺženie je oprávnený podať dlžník počas konkurzného konania až do zrušenia konkurzu.

VIII. P o u č e n i e p r e v e r i t e ľ o v: Pohľadávka, ktorá nie je pohľadávkou proti podstate, sa v konkurze uplatňuje prihláškou (§ 28 ods. 1 zák. č. 7/2005 Z.z.). Prihláška sa podáva v jednom rovnopise u správcu, pričom správcovi musí byť doručená v základnej prihlasovacej lehote do 45 dní od vyhlásenia konkurzu, v jednom rovnopise veriteľ doručí prihlášku aj na súd (§ 28 ods. 2 zák. č. 7/2005 Z.z.). Za začiatok lehoty na prihlásenie pohľadávok do konkurzu sa považuje deň nasledujúci po zverejnení uznesenia o vyhlásení konkurzu v Obchodnom vestníku (§ 199 ods. 9 druhá veta zák. č. 7/2005 Z.z.). Ak veriteľ doručí správcovi prihlášku neskôr, na prihlášku sa prihlíada, veriteľ však nemôže vykonávať hlasovacie právo a ďalšie práva spojené s prihlášenou pohľadávkou (§ 28 ods. 3 prvá veta zák. č. 7/2005 Z.z.). Doručenie prihlášky na súd má pre plynutie premlčacej lehoty a zánik práva rovnaké právne účinky ako uplatnenie práva na súde (§ 28 ods. 6 zák. č. 7/2005 Z.z.). Prihláška musí byť podaná na predpísanom tlačive a musí obsahovať základné náležitosti, a to meno, priezvisko a bydlisko alebo názov a sídlo veriteľa a úpadcu, právny dôvod vzniku pohľadávky, poradie uspokojenia pohľadávky zo všeobecnej podstaty, celkovú sumu pohľadávky, podpis, inak sa na prihlášku neprihlíada (§ 29 ods. 1 zák. č. 7/2005 Z.z.). K prihláške sa pripoja listiny preukazujúce v nej uvedené skutočnosti. Veriteľ, ktorý je účtovnou jednotkou, v prihláške uvedie vyhlásenie, či o pohľadávke účtuje v účtovníctve, v akom rozsahu, prípadne dôvody, prečo o pohľadávke v účtovníctve neúčtuje (§ 29



ods. 6 zák. č. 7/2005 Z.z.). Ak ide o zabezpečenú pohľadávku, v prihláške doručenej správcovi sa musí riadne a včas uplatniť aj zabezpečovacie právo, a to v základnej prihlasovacej lehote 45 dní od vyhlásenia konkurzu, inak zanikne (§ 28 ods. 4 zák. č. 7/2005 Z.z.). Pre každú zabezpečenú pohľadávku musí byť podaná samostatná prihláška s uvedením zabezpečenej sumy, druhu, poradia, predmetu a právneho dôvodu vzniku zabezpečovacieho práva (§ 29 ods. 2 zák. č. 7/2005 Z.z.). K prihláške nepeňažnej pohľadávky musí byť pripojený znalecký posudok určujúci hodnotu nepeňažnej pohľadávky, inak sa na prihlášku neprihliada (§ 29 ods. 7 zák. č. 7/2005 Z.z.). Podanie, ktorým bola uplatnená pohľadávka, ktorá sa v konkurze uplatňuje prihláškou, nemožno opraviť ani doplniť (§ 30 ods. 2 zák. č. 7/2005 Z.z.). Prihláškou možno uplatniť aj budúcu pohľadávku alebo pohľadávku, ktorej vznik je viazaný na splnenie podmienky (ďalej len "podmienená pohľadávka"); práva spojené s podmienenou pohľadávkou je však podmienený veriteľ oprávnený uplatňovať, až keď správcovi preukáže vznik podmienenej pohľadávky (§ 28 ods. 5 zák. č. 7/2005 Z.z.). V prihláške podmienenej pohľadávky musí byť uvedená aj skutočnosť, na základe ktorej má pohľadávka vzniknúť alebo podmienka, od ktorej závisí vznik pohľadávky (§ 29 ods. 3 zák. č. 7/2005 Z.z.). V konkurze uplatňuje svoju pohľadávku prihláškou aj veriteľ, ktorý má pohľadávku voči inej osobe ako úpadcovi, ak je zabezpečená zabezpečovacím právom vzťahujúcim sa k majetku úpadcu. Takýto veriteľ môže byť v konkurze uspokojený iba z výťažku získaného speňažením majetku, ktorý zabezpečuje jeho pohľadávku, pričom hlasovacie práva na schôdzi veriteľov môže vykonávať iba v rozsahu, v akom jeho pohľadávka bude pravdepodobne uspokojená z majetku, ktorým je zabezpečená (§ 28 ods. 7 zák. č. 7/2005 Z.z.). Ak si takýto veriteľ svoju zabezpečenú pohľadávku v základnej prihlasovacej lehote neprihlási, na jeho zabezpečovacie právo sa v konkurze neprihliada, má však proti dotknutej podstate právo na vydanie toho, o čo sa dotknutá podstata v dôsledku toho obohatila, pričom takéto právo môže uplatniť proti dotknutej podstate ako pohľadávku proti podstate, ktorá sa však uspokojí až po uspokojení všetkých ostatných pohľadávok proti tejto podstate (§ 28 ods. 8 zák. č. 7/2005 Z.z.). Pohľadávka sa uplatňuje v eurách. Ak sa pohľadávka neuplatní v eurách, sumu pohľadávky určí správca prepočtom podľa referenčného výmenného kurzu určeného a vyhláseného v deň vyhlásenia konkurzu Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska. Ak je pohľadávka uplatnená v mene, ktorej referenčný výmenný kurz Európska centrálna banka ani Národná banka Slovenska neurčuje a nevyhlasuje, sumu pohľadávky určí správca s odbornou starostlivosťou (§ 29 ods. 5 zák. č. 7/2005 Z.z.). Veriteľ, ktorý nemá na území Slovenskej republiky bydlisko alebo sídlo alebo organizačnú zložku podniku, je povinný ustanoviť si zástupcu na doručovanie s bydliskom alebo sídlom na území Slovenskej republiky a ustanovenie zástupcu písomne oznámiť správcovi, inak sa mu budú písomnosti doručovať len zverejnením v Obchodnom vestníku (§ 29 ods. 8 zák. č. 7/2005 Z.z.).

#### Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu odvolanie nie je prípustné.  
(§ 198 ods. 1 zák. č. 7/2005 Z.z.).

Účastník konkurzného konania má právo uplatniť námietku zaujatosti voči sudcovi, ak so zreteľom na jeho pomer k veci, k účastníkom alebo k ich zástupcom možno mať pochybnosti o jeho nezaujatosti. Účastník môže uplatniť námietku zaujatosti najneskôr do uplynutia lehoty na prihlasovanie pohľadávok. Na neskôr doručené námietky súd neprihliada (§ 197 ods. 6 zák. č. 7/2005 Z.z.). V námietke zaujatosti musí byť uvedené, proti komu smeruje, dôvod, pre ktorý má byť sudca vylúčený a kedy sa účastník podávajúci námietku zaujatosti o dôvode vylúčenia dozvedel. Na podanie, ktoré nespĺňa námietky zaujatosti, sa neprihliadne; v tomto prípade sa vec nadriadenému súdu nepredkladá (§ 15a ods. 3 Občianskeho súdneho poriadku).

Vyhlásením konkurzu sa začína konkurz. Konkurz sa považuje za vyhlásený zverejnením uznesenia o vyhlásení konkurzu v Obchodnom vestníku. Vyhlásením konkurzu sa dlžník stáva úpadcom (§ 23 ods. 1 zák. č. 7/2005 Z.z.). Vyhlásenie konkurzu bráni tomu, aby na úpadcu začalo alebo prebiehalo reštrukturalizačné konanie. Ak počas konkurzu dôjde na súd návrh na povolenie reštrukturalizácie úpadcu, súd návrh na povolenie reštrukturalizácie uznesením odmietne (§ 23 ods. 2 zák. č. 7/2005 Z.z.).

Za deň doručenia súdneho rozhodnutia alebo inej písomnosti sa považuje nasledujúci deň po zverejnení súdneho rozhodnutia alebo inej súdnej písomnosti v Obchodnom vestníku. Rovnako písomnosti, ktoré sa podľa tohto zákona zverejňujú v Obchodnom vestníku, sa považujú na účely tohto zákona za zverejnené nasledujúci deň po ich zverejnení v Obchodnom vestníku.

Okresný súd Trenčín dňa 8.1.2014

Mgr. Patricie Kepeňová, samosudkyňa

#### K000770

Spisová značka: 38K/27/2013

Okresný súd Trenčín v právnej veci vyhláseného konkurzu na majetok úpadcu Jaroslav Slávik, nar. 23.12.1963,

bytom Dubnica nad Váhom, korešpondenčná adresa Bottova 1346/106, 018 41 Dubnica nad Váhom, ktorého predbežným správcom je JUDr. Róbert Fatura so sídlom kancelárie Centrum 18/23, 017 01 Považská Bystrica, značka správcu S628, o odmene a výdavkoch predbežného správcu takto

rozhodol

I. Predbežnému správcovi JUDr. Róbertovi Faturovi so sídlom kancelárie Centrum 18/23, 017 01 Považská Bystrica, značka správcu S628 sa p r i z n á v a paušálna odmena vo výške 199,16 eura a náhrada preukázaných výdavkov za zisťovanie majetku dlžníka vo výške 78,27 eura.

II. U p r a v u j e sa učtáreň tunajšieho súdu, aby po právoplatnosti tohto uznesenia zaplatila predbežnému správcovi JUDr. Róbertovi Faturovi so sídlom kancelárie Centrum 18/23, 017 01 Považská Bystrica, značka správcu S628, priznanú odmenu vo výške 199,16 eura a náhradu preukázaných výdavkov vo výške 78,27 eura na účet správcu, a to z preddavku zloženého navrhovateľom - dlžníkom na účet tunajšieho súdu pod položkou reg. 87/2013.

**Poučenie:**

Proti tomuto uzneseniu môže podať odvolanie predbežný správca, zložiteľ preddavku alebo ten, kto má odmenu a výdavky predbežného správcu platiť, a to v lehote 15 dní odo dňa jeho doručenia zverejnením v Obchodnom vestníku prostredníctvom Okresného súdu Trenčín písomne v dvoch vyhotoveniach.

V odvolaní sa má popri všeobecných náležitostiach (označenie súdu, ktorému je určené, kto ho robí, ktorej veci sa týka a čo sleduje, podpis, dátum) uviesť, proti ktorému rozhodnutiu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, v čom sa toto rozhodnutie alebo postup súdu považuje za nesprávny a čoho sa odvolateľ domáha (§ 42 ods. 3, 205 ods. 1 zákona č. 99/1963 Zb. Občianskeho súdneho poriadku).

Okresný súd Trenčín dňa 8.1.2014

JUDr. Hana Hubináková, samosudkyňa

#### **K000771**

**Spisová značka:** 38R/7/2013

Okresný súd Trenčín v právnej veci povolenej reštrukturalizácie dlžníka STYLEX - SLOVAKIA, s.r.o. so sídlom 018 16 Domaniža 421, IČO 36 010 979, ktorého správcom je Mgr. Branislav Zemanovič so sídlom kancelárie Piaristická 44, 911 01 Trenčín, značka správcu S1510, o určení, či sa na podanie prihliada ako na prihlášku takto

rozhodol

Na podanie veriteľa AMS Art Material Service Trading GnbH, Max-Planck-Straße 17, D-46446 Emmerich am Rein, Nemecká spolková republika, ktoré bolo doručené správcovi dňa 27.12.2013 sa p r i h l i a d a ako na prihlášku.

**Poučenie:**

Proti tomuto uzneseniu odvolanie nie je prípustné.  
( § 198 ods.1 zák. č. 7/2005 Z.z.).

Okresný súd Trenčín dňa 8.1.2014

JUDr. Hana Hubináková, samosudkyňa

#### **K000772**

**Spisová značka:** 38K/45/2013

Okresný súd Trenčín v právnej veci navrhovateľa - dlžníka Dušan Ondruš, nar. 20.11.1962, bytom Slovanská 305/4, Partizánske, občan SR, o návrhu na vyhlásenie konkurzu na majetok dlžníka Dušan Ondruš, nar. 20.11.1962, bytom Slovanská 305/4, Partizánske, takto

rozhodol

Z a č í n a sa konkurzné konanie voči dlžníkovi Dušan Ondruš, nar. 20.11.1962, bytom Slovanská 305/4, Partizánske.

**Poučenie:**

Proti tomuto uzneseniu odvolanie nie je prípustné.  
( § 198 ods.1 zák.č. 7/2005 Z.z.).

Začatie konkurzného konania má tieto účinky:

- a) dlžník je povinný obmedziť výkon činnosti len na bežné právne úkony; ak dlžník poruší túto povinnosť, platnosť právneho úkonu tým nie je dotknutá, právnomu úkonu však možno v konkurze odporovať,
- b) na majetok patriaci dlžníkovi nemožno začať konanie o výkon rozhodnutia alebo exekučné konanie; už začaté konania o výkon rozhodnutia alebo exekučné konania sa prerušujú,
- c) na majetok patriaci dlžníkovi nemožno pre záväzok dlžníka zabezpečený zabezpečovacím právom začať ani pokračovať vo výkone zabezpečovacieho práva; tento účinok sa nevzťahuje na výkon zabezpečovacieho práva vzťahujúceho sa na peňažné prostriedky, pohľadávky z účtu v banke alebo v pobočke zahraničnej banky, štátne dlhopisy, prevoditeľné cenné papiere alebo na pokračovanie vo výkone zabezpečovacieho práva dobrovoľnou dražbou podľa osobitného predpisu,
- d) konanie o zrušení spoločnosti bez likvidácie sa prerušuje.

Okresný súd Trenčín dňa 9.1.2014

JUDr. Hana Hubináková, samosudkyňa

### K000773

**Spisová značka:** 25K/21/2012

Okresný súd Trnava v právnej veci vyhláseného konkurzu na majetok úpadcu: ALMAZ Group, s.r.o., Coburgova 84, 917 01 Trnava, IČO: 45 232 342, ktorého správcom je JUDr. Peter Ondrejčka, so sídlom kancelárie: Sladovnícka 13, 917 01 Trnava, o návrhu nadobúdateľa pohľadávky: Slovenská konsolidačná, a.s., Cintorínska 21, Bratislava 1, IČO: 35 776 005, o potvrdenie prevodu pohľadávky, takto

#### rozhodol

Súd p o t v r d z u j e prevod pohľadávky zo Sociálna poisťovňa, ul. 29. augusta 8 a 10, Bratislava, IČO: 30 807 484 na veriteľa Slovenská konsolidačná, a.s., Cintorínska 21, Bratislava, IČO: 35 776 005, vo výške 10 468,35 eur.

#### Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu môže podať odvolanie ten, koho sa prevod pohľadávky priamo týka, a to do 15 dní odo dňa jeho doručenia na súde, proti rozhodnutiu ktorého smeruje.

Začiatok plynutia lehoty na podanie odvolania je spojený so zverejnením tohto uznesenia v Obchodnom vestníku.

Z odvolania musí byť zjavné ktorému súdu je určené, kto ho robí, ktorej veci sa týka, čo sa ním sleduje, musí byť podpísané a datované.

Odvolanie treba predložiť súdu s potrebným počtom rovnopisov a prílohami tak, aby jeden rovnopis zostal na súde a aby každý účastník dostal jeden rovnopis ak je potrebné. Ak účastník nepredloží potrebný počet rovnopisov a príloh, súd vyhotoví kópie na jeho trovy.

V odvolaní sa má ďalej uviesť proti ktorému rozhodnutie smeruje, v akom rozsahu sa napáda, v čom sa toto rozhodnutie alebo postup súdu považuje za nesprávny a čoho sa odvolateľ domáha.

OKRESNÝ SÚD TRNAVA dňa 7.1.2014

JUDr. Dagmar Valocká, sudca

### K000774

**Spisová značka:** 25K/27/2012

Okresný súd Trnava v právnej veci vyhláseného konkurzu na majetok úpadcu: Peter Zvolenský Felis, Ratkovce č. 141, IČO: 34 615 911, ktorého správcom je Mgr. Ladislav Zselinszky, so sídlom kancelárie: Hlavná 28/7, Dunajská Streda, uznesením č.k. 25K/27/2012-312 zo dňa 2.12.2013, potvrdil prevod pohľadávky z veriteľa Sociálna poisťovňa, ul. 29. augusta 8 a 10, Bratislava, IČO: 30 807 484 na veriteľa Slovenská konsolidačná, a.s., Cintorínska 21, Bratislava, IČO: 35 776 005, v celkovej výške 15 655,80 eur. Uznesenie nadobudlo právoplatnosť dňa 24.12.2013.

OKRESNÝ SÚD TRNAVA dňa 7.1.2014

JUDr. Dagmar Valocká, sudca

#### K000775

**Spisová značka:** 25K/33/2012

Okresný súd Trnava v právnej veci vyhláseného konkurzu na majetok úpadcu: Ján Opalek, nar. 16.5.1952, Viničná 6604/10, Biely Kostol, ktorého správcom je BANKRUPTCY & RECOVERY SERVICE, k.s., so sídlom kancelárie: Kollárová 34, Trnava, IČO: 36 669 415, o návrhu nadobúdateľa pohľadávky: Slovenská konsolidačná, a.s., Cintorínska 21, Bratislava 1, IČO: 35 776 005, o potvrdenie prevodu pohľadávky, takto

#### rozhodol

I. Súd p o t v r d z u j e prevod pohľadávky zo Sociálna poisťovňa, ul. 29. augusta 8 a 10, Bratislava, IČO: 30 807 484 na veriteľa Slovenská konsolidačná, a.s., Cintorínska 21, Bratislava, IČO: 35 776 005, vo výške 24 726,57 eur.

II. Súd návrh nadobúdateľa - Slovenská konsolidačná, a.s., Cintorínska 21, Bratislava 1, IČO: 35 776 005, na potvrdenie prevodu vo zvyšnej časti z a m i e t a.

#### Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu môže podať odvolanie ten, koho sa prevod pohľadávky priamo týka, a to do 15 dní odo dňa jeho doručenia na súde, proti rozhodnutiu ktorého smeruje.

Začiatok plynutia lehoty na podanie odvolania je spojený so zverejnením tohto uznesenia v Obchodnom vestníku.

Z odvolania musí byť zjavné ktorému súdu je určené, kto ho robí, ktorej veci sa týka, čo sa ním sleduje, musí byť podpísané a datované.

Odvolanie treba predložiť súdu s potrebným počtom rovnopisov a prílohami tak, aby jeden rovnopis zostal na súde a aby každý účastník dostal jeden rovnopis ak je potrebné. Ak účastník nepredloží potrebný počet rovnopisov a príloh, súd vyhotoví kópie na jeho trovy.

V odvolaní sa má ďalej uviesť proti ktorému rozhodnutie smeruje, v akom rozsahu sa napáda, v čom sa toto rozhodnutie alebo postup súdu považuje za nesprávny a čoho sa odvolateľ domáha.

OKRESNÝ SÚD TRNAVA dňa 7.1.2014

JUDr. Dagmar Valocká, sudca

#### K000776

**Spisová značka:** 25R/8/2013

Okresný súd Trnava v právnej veci navrhovateľa - dlžníka: Luft - R, s.r.o., Pekárska 11, 917 01 Trnava, IČO: 36 664 723, zapísaného v Obchodnom registri Okresného súdu Trnava, oddiel: Sro, vložka č. 41912/B, o povolenie reštrukturalizácie dlžníka, takto

#### rozhodol

Súd z a č í n a reštrukturalizačné konanie voči dlžníkovi: Luft - R, s.r.o., Pekárska 11, 917 01 Trnava, IČO: 36 664 723.

#### Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu odvolanie nie je prípustné.

OKRESNÝ SÚD TRNAVA dňa 7.1.2014

JUDr. Dagmar Valocká, sudca

**K000777****Spisová značka:** 25K/46/2013

Okresný súd Trnava v právnej veci navrhovateľa- dlžníka: GLASS GROUP, s.r.o., Dr. G. Schaefflera 18, 909 01 Skalica, IČO: 45 262 748, zapísaný v Obchodnom registri Okresného súdu Trnava, oddiel: Sro, vl. č. 24606/T, zastúpený likvidátorom spoločnosti: Anna Mikušová, Dr. Valacha, 909 01 Skalica, o vyhlásenie konkurzu na jeho majetok, takto

**rozhodol**

Súd v y z ý v a navrhovateľa, aby v lehote 10 dní od doručenia tohto uznesenia odstránil vady svojho podania doručeného súdu dňa 23.12.2013, a to tak, že doloží

§ zoznam svojich spriaznených osôb

§ poslednú riadnu individuálnu účtovnú závierku spolu s mimoriadnou individuálnou účtovnou závierkou (konkrétne výkaz ziskov a strát k riadnej a mimoriadnej individuálnej účtovnej závierke a poznámky k riadnej a k mimoriadnej individuálnej účtovnej závierke), inak súd návrh navrhovateľa odmietne.

**Poučenie:**

Proti tomuto uzneseniu odvolanie nie je prípustné.

OKRESNÝ SÚD TRNAVA dňa 7.1.2014

JUDr. Dagmar Valocká, sudca

**K000778****Spisová značka:** 25K/45/2013

Okresný súd Trnava v právnej veci navrhovateľa - dlžníka: Anna Peková, nar. 14.09.1964, Hlavná 340/91, 919 25 Šúrovce, zast.: JUDr. Zuzana Miadoková, Kalinčiaková 2, 974 05 Banská Bystrica, o vyhlásenie konkurzu na jeho majetok, takto

**rozhodol**

Súd v y h l a s u j e konkurz na majetok dlžníka : Anna Peková, nar. 14.09.1964, Hlavná 340/91, 919 25 Šúrovce.

Súd u z n á v a konkurz za malý.

Súd u s t a n o v u j e do funkcie správcu: JUDr. Alexander Floriš, so sídlom kancelárie: Paulínska 24, 917 01 Trnava.

Súd u k l a d á správcovi vypracovať a predložiť súdu v lehote 15 dní od ustanovenia do funkcie podrobnú písomnú správu o stave zisťovania a zabezpečovania majetku úpadcu a vykonaných úkonoch, najmä o stave súpisu a zoznamu pohľadávok, v lehote 35 dní od ustanovenia do funkcie druhú podrobnú písomnú správu, v lehote 50 dní od ustanovenia do funkcie tretiu podrobnú písomnú správu o týchto skutočnostiach a v lehote najneskôr 5 dní pred konaním prvej schôdze veriteľov štvrtú podrobnú písomnú správu o týchto skutočnostiach.

Súd v y z ý v a veriteľov, aby prihlásili svoje pohľadávky v lehote 45 dní od vyhlásenia konkurzu.

Súd u k l a d á správcovi povinnosť bezodkladne informovať o konkurznom konaní všetkých známych veriteľov dlžníka, ktorí majú zvyčajné miesto pobytu, trvalé bydlisko alebo registrované sídlo v iných členských štátoch Európskej únie, o spôsobe prihlasovania pohľadávok v súlade s článkom 40 Nariadenia Rady (ES) č. 1346/2000 zo dňa 29.05.2000.

Poučenie veriteľov o prihlasovaní pohľadávok:

1. Pohľadávka, ktorá nie je pohľadávkou proti podstate, sa v konkurze uplatňuje prihláškou (§ 28 ods. 1 ZKR).
2. Veriteľ prihlasuje svoju pohľadávku vyplnenou prihláškou spolu s prílohami. Prihláška sa podáva na tlačive, ktorého vzor je uvedený v prílohe vyhlášky č. 665/2005 Z.z., ktorou sa vykonávajú niektoré ustanovenia zákona č. 7/2005 Z.z. o konkurze a vyrovnaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov.
3. Prihláška sa podáva v jednom rovnopise u správcu, pričom správcovi musí byť doručená v základnej prihlasovacej lehote do 45 dní od vyhlásenia konkurzu; v jednom rovnopise veriteľ doručí prihlášku aj na súd. (§ 28 ods. 2 ZKR).
4. Ak veriteľ doručí správcovi prihlášku neskôr, na prihlášku sa prihliada, veriteľ však nemôže vykonávať



hlasovacie právo a ďalšie práva spojené s prihlásenou pohľadávkou. Právo na pomerné uspokojenie veriteľa tým nie je dotknuté; môže byť však uspokojený len z výťažku zaradeného do rozvrhu zo všeobecnej podstaty, ktorého zámer zostaviť bol oznámený v Obchodnom vestníku po doručení prihlášky správcovi. Zapísanie takejto pohľadávky do zoznamu pohľadávok správcu zverejní v Obchodnom vestníku s uvedením veriteľa a prihlásenej sumy. (§ 28 ods. 3 ZKR).

5. Ak ide o zabezpečenú pohľadávku, v prihláške doručenej správcovi sa musí riadne a včas uplatniť aj zabezpečovacie právo, a to v základnej prihlasovacej lehote 45 dní od vyhlásenia konkurzu, inak zanikne. (§ 28 ods. 4 ZKR).

6. Prihláškou možno uplatniť aj budúcu pohľadávku alebo pohľadávku, ktorej vznik je viazaný na splnenie podmienky (ďalej len "podmienená pohľadávka"); práva spojené s podmienenou pohľadávkou je však podmienený veriteľ oprávnený uplatňovať, až keď správcovi preukáže vznik podmienenej pohľadávky. (§ 28 ods. 5 ZKR).

7. Doručenie prihlášky správcovi má pre plynutie premlčacej lehoty a zánik práva rovnaké právne účinky ako uplatnenie práva na súde. (§ 28 ods. 6 ZKR).

8. V konkurze uplatňuje svoju pohľadávku prihláškou aj veriteľ, ktorý má pohľadávku voči inej osobe ako úpadcovi, ak je zabezpečená zabezpečovacím právom vzťahujúcim sa k majetku úpadcu. Takýto veriteľ môže byť v konkurze uspokojený iba z výťažku získaného speňažením majetku, ktorý zabezpečuje jeho pohľadávku, pričom hlasovacie práva na schôdzi veriteľov môže vykonávať iba v rozsahu, v akom jeho pohľadávka bude pravdepodobne uspokojená z majetku, ktorým je zabezpečená. (§ 28 ods. 7 ZKR).

9. Ak si takýto veriteľ svoju zabezpečenú pohľadávku v základnej prihlasovacej lehote neprihlási, na jeho zabezpečovacie právo sa v konkurze neprihliada, má však proti dotknutej podstate právo na vydanie toho, o čo sa dotknutá podstata v dôsledku toho obohatila, pričom takéto právo môže uplatniť proti dotknutej podstate ako pohľadávku proti podstate, ktorá sa však uspokojí až po uspokojení všetkých ostatných pohľadávok proti tejto podstate. (§ 28 ods. 8 ZKR).

10. Prihláška musí byť podaná na predpísanom tlačive a musí obsahovať základné náležitosti, inak sa na prihlášku neprihliada. Základnými náležitosťami prihlášky sú:

a) meno, priezvisko a bydlisko alebo názov a sídlo veriteľa, b) meno, priezvisko a bydlisko alebo názov a sídlo úpadcu, c) právny dôvod vzniku pohľadávky, d) poradie uspokojovania pohľadávky zo všeobecnej podstaty, e) celková suma pohľadávky, f) podpis. (§ 29 ods. 1 ZKR).

11. Pre každú zabezpečenú pohľadávku musí byť podaná samostatná prihláška s uvedením zabezpečenej sumy, druhu, poradia, predmetu a právneho dôvodu vzniku zabezpečovacieho práva. (§ 29 ods. 2 ZKR).

12. V prihláške podmienenej pohľadávky musí byť uvedená aj skutočnosť, na základe ktorej má pohľadávka vzniknúť alebo podmienka, od ktorej závisí vznik pohľadávky. (§ 29 ods. 3 ZKR).

13. Celková suma pohľadávky sa v prihláške rozdelí na istinu a príslušenstvo, pričom príslušenstvo sa v prihláške rozdelí podľa právneho dôvodu vzniku. (§ 29 ods. 4 ZKR).

14. Pohľadávka sa uplatňuje v eurách. Ak sa pohľadávka neuplatní v eurách, sumu pohľadávky určí správca prepočtom podľa referenčného výmenného kurzu určeného a vyhláseného v deň vyhlásenia konkurzu Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska. Ak je pohľadávka uplatnená v mene, ktorej referenčný výmenný kurz Európska centrálna banka ani Národná banka Slovenska neurčuje a nevyhlasuje, sumu pohľadávky určí správca s odbornou starostlivosťou. (§ 29 ods. 5 ZKR).

15. K prihláške sa pripoja listiny preukazujúce v nej uvedené skutočnosti. Veriteľ, ktorý je účtovnou jednotkou, v prihláške uvedie vyhlásenie, či o pohľadávkou účtuje v účtovníctve, v akom rozsahu, prípadne dôvody, prečo o pohľadávkou v účtovníctve neúčtuje. (§ 29 ods. 6 ZKR).

16. K prihláške nepeňažnej pohľadávky musí byť pripojený znalecký posudok určujúci hodnotu nepeňažnej pohľadávky, inak sa na prihlášku neprihliada. (§ 29 ods. 7 ZKR).

17. Veriteľ, ktorý nemá na území Slovenskej republiky bydlisko alebo sídlo alebo organizačnú zložku podniku, je povinný ustanoviť si zástupcu na doručovanie s bydliskom alebo sídlom na území Slovenskej republiky a ustanovenie zástupcu písomne oznámiť správcovi, inak sa mu budú písomnosti doručovať len zverejnením v Obchodnom vestníku. (§ 29 ods. 8 ZKR)

18. Podanie, ktorým bola uplatnená pohľadávka, ktorá sa v konkurze uplatňuje prihláškou, nemožno opraviť ani doplniť (§ 30 ods. 2 ZKR).

19. Dlužník - fyzická osoba má právo sa po zrušení konkurzu za podmienok ustanovených týmto zákonom domáhať na súde zbavenia svojich dlhov (§ 166 ods. 1 ZKR veta prvá). Dlužník nemá právo domáhať sa zbavenia svojich dlhov, ak bol konkurz zrušený preto, že

majetok dlžníka nepostačoval ani na úhradu pohľadávok proti podstate. Návrh na oddĺženie je oprávnený podať dlžník, ktorý je fyzickou osobou, spolu s návrhom na vyhlásenie konkurzu, prípadne počas konkurzného konania až do zrušenia konkurzu. Návrh na povolenie oddĺženia okrem všeobecných náležitostí návrhu musí obsahovať aj odôvodnenie, ktoré vyjadruje poctivý zámer dlžníka vynaložiť primerané úsilie na uspokojenie svojich veriteľov (167 ods. 1 ZKR).

#### Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu odvolanie nie je prípustné.

Účastník má právo uplatniť námietku zaujatosti voči sudcovi alebo poverenému zamestnancovi súdu, ak so zreteľom na jeho pomer k

veci, k účastníkom alebo



k ich zástupcom možno mať pochybnosti o jeho nezaujatosti. Účastník môže uplatniť námietku zaujatosti najneskôr do uplynutia lehoty na prihlasovanie pohľadávok. Na neskôr doručené námietky súd neprihliada. V námietke zaujatosti musí byť uvedené, proti komu smeruje, dôvod, pre ktorý má byť sudca alebo poverený zamestnanec súdu vylúčený a kedy sa účastník podávajúci námietku zaujatosti o dôvode vylúčenia dozvedel. Na podanie, ktoré nespĺňa námietky zaujatosti, súd neprihliadne; v tomto prípade sa vec nadriadenému súdu nepredkladá.

OKRESNÝ SÚD TRNAVA dňa 8.1.2014

JUDr. Dagmar Valocká, sudca

#### K000779

Spisová značka: 25K/11/2013

Okresný súd Trnava v právnej veci konkurzu vyhláseného na majetok úpadcu: KORD-GYT, s.r.o., Smetanov háj 282/5, Dunajská Streda, IČO: 36 672 483, zapísaný v Obchodnom registri Okresného súdu Trnava, oddiel: Sro, vl. č. 18959/T, správcom ktorého je: JUDr. Štefan Dostál, so sídlom kancelárie: Robotnícka 79, Senica, o návrhu nadobúdateľa pohľadávok: Slovenská konsolidačná, a.s., Cintorínska 21, Bratislava, IČO: 35 776 005, na jeho vstup do konania, takto

#### rozhodol

Súd p o v o ľ u j e v s t u p nového veriteľa: Slovenská konsolidačná, a.s., Cintorínska 21, Bratislava 1, IČO: 35 776 005 do konkurzného konania namiesto pôvodného veriteľa: Sociálna poisťovňa, ul. 29. augusta 8 a 10, Bratislava, IČO: 30 807 484, vo výške 65 619,00 eur.

#### Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu môže podať odvolanie ten, koho sa prevod pohľadávky priamo týka, a to do 15 dní odo dňa jeho doručenia na súde, proti rozhodnutiu ktorého smeruje.

Začiatok plynutia lehoty na podanie odvolania je spojený so zverejnením tohto uznesenia v Obchodnom vestníku.

Z odvolania musí byť zjavné ktorému súdu je určené, kto ho robí, ktorej veci sa týka, čo sa ním sleduje, musí byť podpísané a datované.

Odvolanie treba predložiť súdu s potrebným počtom rovnopisov a prílohami tak, aby jeden rovnopis zostal na súde a aby každý účastník dostal jeden rovnopis ak je potrebné. Ak účastník nepredloží potrebný počet rovnopisov a príloh, súd vyhotoví kópie na jeho trovy.

V odvolaní sa má ďalej uviesť proti ktorému rozhodnutie smeruje, v akom rozsahu sa napáda, v čom sa toto rozhodnutie alebo postup súdu považuje za nesprávny a čoho sa odvolateľ domáha.

OKRESNÝ SÚD TRNAVA dňa 7.1.2014

JUDr. Dagmar Valocká, sudca

#### K000780

Spisová značka: 25K/18/2013

Okresný súd Trnava v právnej veci vyhláseného konkurzu na majetok úpadcu: FORIMEX s.r.o., Matúškovská cesta 884, Galanta, IČO: 36 277 720, ktorého správcom je Mgr. Ladislav Zselinszky, so sídlom kancelárie: Hlavná 28/7, 929 01 Dunajská Streda, o návrhu nadobúdateľa pohľadávky: Slovenská konsolidačná, a.s., Cintorínska 21, Bratislava 1, IČO: 35 776 005, o potvrdenie prevodu pohľadávky, takto

#### rozhodol

Súd p o t v r d z u j e prevod pohľadávky zo Sociálna poisťovňa, ul. 29. augusta 8 a 10, Bratislava, IČO: 30 807 484 na veriteľa Slovenská konsolidačná, a.s., Cintorínska 21, Bratislava, IČO: 35 776 005, vo výške 3425,63 eur.

#### Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu môže podať odvolanie ten, koho sa prevod pohľadávky priamo týka, a to do 15 dní odo dňa jeho doručenia na súde, proti rozhodnutiu ktorého smeruje.

Začiatok plynutia lehoty na podanie odvolania je spojený so zverejnením tohto uznesenia v Obchodnom vestníku.

Z odvolania musí byť zjavné ktorému súdu je určené, kto ho robí, ktorej veci sa týka, čo sa ním sleduje, musí byť podpísané a datované.

Odvolanie treba predložiť súdu s potrebným počtom rovnopisov a prílohami tak, aby jeden rovnopis zostal na súde a aby každý účastník dostal jeden rovnopis ak je potrebné. Ak účastník nepredloží potrebný počet rovnopisov a príloh, súd vyhotoví kópie na jeho trovy.

V odvolaní sa má ďalej uviesť proti ktorému rozhodnutie smeruje, v akom rozsahu sa napáda, v čom sa toto rozhodnutie alebo postup súdu považuje za nesprávny a čoho sa odvolateľ domáha.

OKRESNÝ SÚD TRNAVA dňa 7.1.2014

JUDr. Dagmar Valocká, sudca

#### K000781

Spisová značka: 25K/30/2012

Okresný súd Trnava v právnej veci vyhláseného konkurzu na majetok úpadcu: Peter Talian, nar. 01.07.1988, Sobotište 41, 906 05 Sobotište, ktorého správcom je Ing. Marián Jelinek, so sídlom kancelárie: Bratislavská cesta 1941, 931 01 Šamorín, o návrhu nadobúdateľa pohľadávky: Slovenská konsolidačná, a.s., Cintorínska 21, Bratislava 1, IČO: 35 776 005, o potvrdenie prevodu pohľadávky, takto

rozhodol

Súd p o t v r d z u j e prevod pohľadávky zo Sociálna poisťovňa, ul. 29. augusta 8 a 10, Bratislava, IČO: 30 807 484 na veriteľa Slovenská konsolidačná, a.s., Cintorínska 21, Bratislava, IČO: 35 776 005, vo výške 1659,80 eur.

**Poučenie:**

Proti tomuto uzneseniu môže podať odvolanie ten, koho sa prevod pohľadávky priamo týka, a to do 15 dní odo dňa jeho doručenia na súde, proti rozhodnutiu ktorého smeruje.

Začiatok plynutia lehoty na podanie odvolania je spojený so zverejnením tohto uznesenia v Obchodnom vestníku.

Z odvolania musí byť zjavné ktorému súdu je určené, kto ho robí, ktorej veci sa týka, čo sa ním sleduje, musí byť podpísané a datované.

Odvolanie treba predložiť súdu s potrebným počtom rovnopisov a prílohami tak, aby jeden rovnopis zostal na súde a aby každý účastník dostal jeden rovnopis ak je potrebné. Ak účastník nepredloží potrebný počet rovnopisov a príloh, súd vyhotoví kópie na jeho trovy.

V odvolaní sa má ďalej uviesť proti ktorému rozhodnutie smeruje, v akom rozsahu sa napáda, v čom sa toto rozhodnutie alebo postup súdu považuje za nesprávny a čoho sa odvolateľ domáha.

OKRESNÝ SÚD TRNAVA dňa 7.1.2014

JUDr. Dagmar Valocká, sudca

#### K000782

Spisová značka: 25K/39/2012

Okresný súd Trnava v právnej veci vyhláseného konkurzu na majetok úpadcu: Pekáreň Lipót, s.r.o., Krajná cesta 571, Zlaté Klasy, IČO: 45 322 970, ktorého správcom je JUDr. Peter Ondreička, so sídlom kancelárie: Sladovnícka 13, Trnava, o návrhu nadobúdateľa pohľadávky: Slovenská konsolidačná, a.s., Cintorínska 21, Bratislava 1, IČO: 35 776 005, o potvrdenie prevodu pohľadávky, takto

rozhodol

Súd p o t v r d z u j e prevod pohľadávky zo Sociálna poisťovňa, ul. 29. augusta 8 a 10, Bratislava, IČO: 30 807 484 na veriteľa Slovenská konsolidačná, a.s., Cintorínska 21, Bratislava, IČO: 35 776 005, vo výške 34 833,67 eur.

**Poučenie:**

Proti tomuto uzneseniu môže podať odvolanie ten, koho sa prevod pohľadávky priamo týka, a to do 15 dní odo dňa jeho doručenia na súde, proti rozhodnutiu ktorého smeruje.

Začiatok plynutia lehoty na podanie odvolania je spojený so zverejnením tohto uznesenia v Obchodnom vestníku.

Z odvolania musí byť zjavné ktorému súdu je určené, kto ho robí, ktorej veci sa týka, čo sa ním sleduje, musí byť podpísané a datované.

Odvolanie treba predložiť súdu s potrebným počtom rovnopisov a prílohami tak, aby jeden rovnopis zostal na súde a aby každý účastník dostal jeden rovnopis ak je potrebné. Ak účastník nepredloží potrebný počet rovnopisov a príloh, súd vyhotoví kópie na jeho trovy.

V odvolaní sa má ďalej uviesť proti ktorému rozhodnutie smeruje, v akom rozsahu sa napáda, v čom sa toto rozhodnutie alebo postup súdu považuje za nesprávny a čoho sa odvolateľ domáha.

OKRESNÝ SÚD TRNAVA dňa 8.1.2014

JUDr. Dagmar Valocká, sudca

**K000783**

Spisová značka: 36R/6/2013

Okresný súd Trnava v právnej veci povolenej reštrukturalizácie dlžníka: B.E.N., s.r.o., so sídlom Dedinský rad 240/17, 929 01 Malé Dvorníky, IČO: 36 224 537, zapísaný v Obchodnom registri Okresného súdu Trnava, oddiel: Sro, vl. č.: 10664/T, správcom ktorého je JUDr. Miroslav Michalička, so sídlom kancelárie: Vajslova 11, 917 01 Trnava, o určení, či sa na podanie, ktorým bola v konkurze uplatnená pohľadávka, prihliada ako na prihlášku, takto

**rozhodol**

Na podanie veriteľa Ing. Vladimír Friedl PRO RACING, Mestská 5, 831 03 Bratislava, IČO: 30 171 903, ktorým si uplatňuje pohľadávku v celkovej sume 669,19 eur, sa n e p r i h l i a d a ako na prihlášku.

**Poučenie:**

Proti tomuto uzneseniu odvolanie nie je prípustné.

OKRESNÝ SÚD TRNAVA dňa 8.1.2014

JUDr. Martin Smolko, Sudca

**K000784**

Spisová značka: 23K/8/2013

Okresný súd Trnava v právnej veci vyhláseného konkurzu na majetok úpadcu: HESKO, s.r.o., Ľudová 38/1473, 917 00 Trnava, IČO: 36 263 699, zapísaný v Obchodnom registri Okresného súdu Trnava, Oddiel: Sro, vložka č. 15218/T, správcom majetku ktorého je JUDr. Peter Kubik, so sídlom kancelárie: Korzo B. Bartóka 345/12, 929 01 Dunajská Streda, o návrhu správcu, takto

**rozhodol**

Súd u z n á v a konkurz, vyhlásený na majetok úpadcu: HESKO, s.r.o., Ľudová 38/1473, 917 00 Trnava, IČO: 36 263 699, z a m a l ý.

**Poučenie:**

Proti tomuto uzneseniu odvolanie nie je prípustné.

OKRESNÝ SÚD TRNAVA dňa 8.1.2014

JUDr. Jana Tóthová, sudkyňa

**K000785**

**Spisová značka:** 25K/23/2012

Okresný súd Trnava v právnej veci konkurzu vyhláseného na majetok úpadcu: Mgr. Jozef Bella, nar. 5.02.1952, 906 32 Jablonica č. 630, správcom ktorého je: JUDr. Peter Sopko, so sídlom kancelárie: Paulínska 24, Trnava, o návrhu nadobúdateľa pohľadávok: Slovenská konsolidačná, a.s., Cintorínska 21, Bratislava, IČO: 35 776 005, na jeho vstup do konania, takto

**rozhodol**

Súd p o v o ľ u j e v s t u p nového veriteľa: Slovenská konsolidačná, a.s., Cintorínska 21, Bratislava 1, IČO: 35 776 005 do konkurzného konania namiesto pôvodného veriteľa: Sociálna poisťovňa, ul. 29. augusta 8 a 10, Bratislava, IČO: 30 807 484, vo výške 112,66 eur.

**Poučenie:**

Proti tomuto uzneseniu môže podať odvolanie ten, koho sa prevod pohľadávky priamo týka, a to do 15 dní odo dňa jeho doručenia na súde, proti rozhodnutiu ktorého smeruje.

Začiatok plynutia lehoty na podanie odvolania je spojený so zverejnením tohto uznesenia v Obchodnom vestníku.

Z odvolania musí byť zjavné ktorému súdu je určené, kto ho robí, ktorej veci sa týka, čo sa ním sleduje, musí byť podpísané a datované.

Odvolanie treba predložiť súdu s potrebným počtom rovnopisov a prílohami tak, aby jeden rovnopis zostal na súde a aby každý účastník dostal jeden rovnopis ak je potrebné. Ak účastník nepredloží potrebný počet rovnopisov a príloh, súd vyhotoví kópie na jeho trovy.

V odvolaní sa má ďalej uviesť proti ktorému rozhodnutie smeruje, v akom rozsahu sa napáda, v čom sa toto rozhodnutie alebo postup súdu považuje za nesprávny a čoho sa odvolateľ domáha.

OKRESNÝ SÚD TRNAVA dňa 7.1.2014

JUDr. Dagmar Valocká, sudca

**K000786**

**Spisová značka:** 36K/47/2013

Okresný súd Trnava v právnej veci navrhovateľa - dlžníka: Róbert Tokoš RODEX, s miestom podnikania 908 64 Chropov č. 114, IČO: 17 774 381, , zapísaný v Živnostenskom registri Obvodného úradu Senica, číslo živnostenského registra: 206-7399, o vyhlásenie konkurzu na jeho majetok, takto

**rozhodol**

Súd v y z ý v a navrhovateľa - dlžníka, aby v lehote 10 dní od doručenia tohto uznesenia odstránil vady svojho podania doručeného tunajšiemu súdu dňa 23.12.2013, a to tak, že doloží

§ zoznam majetku s úradne osvedčeným podpisom spolu s ostatnými listami zoznamu majetku, ktoré musia byť tiež podpísané, a to dvojmo, pričom pred prvý list zoznamu majetku vloží vyhlásenie o pravdivosti a úplnosti údajov uvedených v zozname majetku, ktorého vzor a vysvetlivky k zápisom sú uvedené v prílohe č. 1

vyhlášky MS SR č. 665/2005 Z.z. ktorou sa vykonávajú niektoré ustanovenia zákona č. 7/2005 Z.z. o konkurze a reštrukturalizácii a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len "vyhláška"),

§ zoznam záväzkov s úradne osvedčeným podpisom spolu s ostatnými listami zoznamu záväzkov, ktoré musia byť tiež podpísané, a to dvojmo, pričom pred prvý list zoznamu záväzkov vloží vyhlásenie o pravdivosti a úplnosti údajov uvedených v zozname záväzkov, ktorého vzor a vysvetlivky k zápisom sú uvedené v prílohe č. 2 vyhlášky,

§ zmluvný prehľad s úradne osvedčeným podpisom spolu s ostatnými listami zmluvného zoznamu, ktoré musia byť tiež podpísané, v ktorom sa uvedú všetky zmluvy, ktoré ku dňu zostavenia zoznamu majetku a zoznamu záväzkov neboli ukončené, vrátane pracovných zmlúv, a to dvojmo, pričom pred prvý list zmluvného prehľadu vloží vyhlásenie o pravdivosti a úplnosti údajov, ktorého vzor je uvedený v prílohe č. 3 vyhlášky,

§ zoznam svojich spriaznených osôb dvojmo,

§ a doklad o zaplatení preddavku na úhradu odmeny a výdavkov predbežného správcu vo výške 663,88 eur, inak súd návrh navrhovateľa odmietne.

#### Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu nie je prípustné odvolanie.

OKRESNÝ SÚD TRNAVA dňa 8.1.2014

JUDr. Martin Smolko, Sudca

#### K000787

Spisová značka: 36K/48/2013

Okresný súd Trnava v právnej veci navrhovateľa - dlžníka: TT STAR s.r.o., so sídlom Tehelná 35/7010, 917 01 Trnava, IČO: 46 806 202, zapísaný v Obchodnom registri Okresného súdu Trnava, odd.: Sro, vložka č. 29989/T, o vyhlásenie konkurzu na jeho majetok, takto

#### rozhodol

Súd v y z ý v a navrhovateľa - dlžníka, aby v lehote 10 dní od doručenia tohto uznesenia odstránil vady svojho podania doručeného tunajšiemu súdu dňa 31.12.2013, a to tak, že k návrhu na vyhlásenie konkurzu doplní

- zoznam záväzkov s úradne osvedčeným podpisom spolu s ostatnými listami zoznamu záväzkov, ktoré musia byť tiež podpísané
- zoznam majetku s úradne osvedčeným podpisom spolu s ostatnými listami zoznamu majetku, ktoré musia byť tiež podpísané
- zmluvný prehľad s úradne osvedčeným podpisom spolu s ostatnými listami zmluvného zoznamu, ktoré musia byť tiež podpísané
- zoznam spriaznených osôb
- poslednú riadnu individuálnu účtovnú závierku; ak bola individuálna účtovná závierka predmetom overovania audítorom, k návrhu je povinný pripojiť aj správu audítora, inak súd návrh navrhovateľa odmietne.

#### Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu nie je prípustné odvolanie.

Ak podanie nebude opravené alebo doplnené v lehote 10 dní od doručenia tohto rozhodnutia a pre uvedený nedostatok nemožno v konaní pokračovať, súd podanie odmietne.

OKRESNÝ SÚD TRNAVA dňa 8.1.2014

JUDr. Martin Smolko, Sudca

#### K000788

Spisová značka: 36R/8/2013

Okresný súd Trnava v právnej veci navrhovateľa - dlžníka: Urbi Slovakia s.r.o., so sídlom Školská 95, 925 22 Veľké Úľany, IČO: 36 253 391, zapísaný v Obchodnom registri Okresného súdu Trnava, oddiel: Sro, vl. č.: 13986/T, o návrhu na povolenie reštrukturalizácie dlžníka, takto

rozhodol

Súd z a č í n a reštrukturalizačné konanie voči dlžníkovi: Urbi Slovakia s.r.o., so sídlom Školská 95, 925 22 Veľké Úľany, IČO: 36 253 391, zapísaný v Obchodnom registri Okresného súdu Trnava, oddiel: Sro, vl. č.: 13986/T.

**Poučenie:**

Proti tomuto uzneseniu odvolanie nie je prípustné.

OKRESNÝ SÚD TRNAVA dňa 8.1.2014

JUDr. Martin Smolko, Sudca

**K000789**

**Spisová značka:** 36R/7/2013

Okresný súd Trnava v právnej veci navrhovateľa - dlžníka: MIKROVRT, spol. s r.o., so sídlom Sládkovičova 67, 920 41 Leopoldov, IČO: 36 227 731, zapísaný v Obchodnom registri Okresného súdu Trnava, oddiel: Sro, vl. č.: 11005/T, o návrhu na povolenie reštrukturalizácie dlžníka, takto

rozhodol

Súd reštrukturalizačné konanie voči dlžníkovi: MIKROVRT, spol. s r.o., so sídlom Sládkovičova 67, 920 41 Leopoldov, IČO: 36 227 731, z a s t a v u j e .

**Poučenie:**

Proti tomuto uzneseniu môže podať odvolanie každý účastník reštrukturalizačného konania, a to do 15 dní odo dňa jeho doručenia na súde, proti rozhodnutiu ktorého smeruje.

Začiatok plynutia lehoty na podanie odvolania je spojený so zverejnením tohto uznesenia v Obchodnom vestníku.

Z odvolania musí byť zjavné ktorému súdu je určené, kto ho robí, ktorej veci sa týka, čo sa ním sleduje, musí byť podpísané a datované. Odvolanie treba predložiť súdu s potrebným počtom rovnopisov a prílohami tak, aby jeden rovnopis zostal na súde, a aby každý účastník dostal jeden rovnopis, ak je to potrebné. Ak účastník nepredloží potrebný počet rovnopisov a príloh, súd vyhotoví kópie na jeho trovy.

V odvolaní sa má ďalej uviesť proti ktorému rozhodnutie smeruje, v akom rozsahu sa napáda, v čom sa toto rozhodnutie alebo postup súdu považuje za nesprávny a čoho sa odvolateľ domáha.

OKRESNÝ SÚD TRNAVA dňa 8.1.2014

JUDr. Martin Smolko, Sudca

**K000790**

**Spisová značka:** 25K/8/2013

Okresný súd Trnava v právnej veci vyhláseného konkurzu na majetok úpadcu: Alpha Pro Sport s.r.o., Rovná 11, Sereď, IČO: 36 246 492, ktorého správcou je Slovenská správcovská a reštrukturalizačná, k. s., so sídlom kancelárie: Kollárova 26, Trnava, IČO: 44 088 833, o návrhu nadobúdateľa pohľadávky: Slovenská konsolidačná, a.s., Cintorínska 21, Bratislava 1, IČO: 35 776 005, o potvrdenie prevodu pohľadávky, takto

rozhodol

Súd p o t v r d z u j e prevod pohľadávky zo Sociálna poisťovňa, ul. 29. augusta 8 a 10, Bratislava, IČO: 30 807 484 na veriteľa Slovenská konsolidačná, a.s., Cintorínska 21, Bratislava, IČO: 35 776 005, vo výške 15 292,23 eur.

**Poučenie:**

Proti tomuto uzneseniu môže podať odvolanie ten, koho sa prevod pohľadávky priamo týka, a to do 15 dní odo dňa jeho doručenia na súde, proti rozhodnutiu ktorého smeruje.

Začiatok plynutia lehoty na podanie odvolania je spojený so zverejnením tohto uznesenia v Obchodnom vestníku.



Z odvolania musí byť zjavné ktorému súdu je určené, kto ho robí, ktorej veci sa týka, čo sa ním sleduje, musí byť podpísané a datované.

Odvolanie treba predložiť súdu s potrebným počtom rovnopisov a prílohami tak, aby jeden rovnopis zostal na súde a aby každý účastník dostal jeden rovnopis ak je potrebné. Ak účastník nepredloží potrebný počet rovnopisov a príloh, súd vyhotoví kópie na jeho trovy.

V odvolaní sa má ďalej uviesť proti ktorému rozhodnutie smeruje, v akom rozsahu sa napáda, v čom sa toto rozhodnutie alebo postup súdu považuje za nesprávny a čoho sa odvolateľ domáha.

OKRESNÝ SÚD TRNAVA dňa 7.1.2014

JUDr. Dagmar Valocká, sudca

#### K000791

Spisová značka: 25K/17/2012

Okresný súd Trnava v právnej veci vyhláseného konkurzu na majetok úpadcu: ER-PRINT, a.s., Vrútocká 46, Bratislava, IČO: 36 246 425, ktorého správcom je Mgr. Ing. Pavol Korytár, so sídlom kancelárie: Sladovnícka 13, 917 01 Trnava o návrhu nadobúdateľa pohľadávok: Slovenská konsolidačná, a.s., Cintorínska 21, Bratislava, IČO: 35 776 005, o potvrdenie prevodu pohľadávky, takto

#### rozhodol

Súd p o t v r d z u j e prevod pohľadávky zo Sociálna poisťovňa, ul. 29. augusta 8 a 10, Bratislava, IČO: 30 807 484 na veriteľa Slovenská konsolidačná, a.s., Cintorínska 21, Bratislava, IČO: 35 776 005, vo výške 23 470,60 eur.

#### Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu môže podať odvolanie ten, koho sa prevod pohľadávky priamo týka, a to do 15 dní odo dňa jeho doručenia na súde, proti rozhodnutiu ktorého smeruje.

Začiatok plynutia lehoty na podanie odvolania je spojený so zverejnením tohto uznesenia v Obchodnom vestníku.

Z odvolania musí byť zjavné ktorému súdu je určené, kto ho robí, ktorej veci sa týka, čo sa ním sleduje, musí byť podpísané a datované.

Odvolanie treba predložiť súdu s potrebným počtom rovnopisov a prílohami tak, aby jeden rovnopis zostal na súde a aby každý účastník dostal jeden rovnopis ak je potrebné. Ak účastník nepredloží potrebný počet rovnopisov a príloh, súd vyhotoví kópie na jeho trovy.

V odvolaní sa má ďalej uviesť proti ktorému rozhodnutie smeruje, v akom rozsahu sa napáda, v čom sa toto rozhodnutie alebo postup súdu považuje za nesprávny a čoho sa odvolateľ domáha.

OKRESNÝ SÚD TRNAVA dňa 7.1.2014

JUDr. Dagmar Valocká, sudca

#### K000792

Spisová značka: 25K/33/2013

Okresný súd Trnava v právnej veci navrhovateľa - veriteľa: UniCredit Leasing Real Estate, s. r. o., Plynárenská 7/A, 821 09 Bratislava, IČO: 35 696 796, právne zastúpený: Malata, Pružinský, Hegedúš & Partners, s. r. o., Prievozská 4/B, 821 09 Bratislava, o návrhu na vyhlásenie konkurzu na majetok dlžníka: COM - BYT, s. r. o., Alžbetínske námestie 1203, 929 01 Dunajská Streda, IČO: 36 288 667, zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Trnava, oddiel: Sro, vložka: 24564/T, takto

#### rozhodol

Súd v y h l a s u j e konkurz na majetok dlžníka COM - BYT, s. r. o., Alžbetínske námestie 1203, 929 01 Dunajská Streda, IČO: 36 288 667.

Súd u s t a n o v u j e do funkcie správcu JUDr. Štefana Dostála, so sídlom kancelárie: Robotnícka 79, 905 01

Senica.

Súd u k l a d á správcovi vypracovať a predložiť súdu v lehote 15 dní od ustanovenia do funkcie podrobnú písomnú správu o stave zisťovania a zabezpečovania majetku úpadcu a vykonaných úkonoch, najmä o stave súpisu a zoznamu pohľadávok, v lehote 35 dní od ustanovenia do funkcie druhú podrobnú písomnú správu, v lehote 50 dní od ustanovenia do funkcie tretiu podrobnú písomnú správu o týchto skutočnostiach a v lehote najneskôr 5 dní pred konaním prvej schôdze veriteľov štvrtú podrobnú písomnú správu o týchto skutočnostiach.

Súd v y z ý v a veriteľov, aby si prihlásili svoje pohľadávky v lehote 45 dní od vyhlásenia konkurzu.

Súd u k l a d á správcovi povinnosť bezodkladne informovať o konkurznom konaní všetkých známych veriteľov dlžníka, ktorí majú zvyčajné miesto pobytu, trvalé bydlisko alebo registrované sídlo v iných členských štátoch Európskej únie, o spôsobe prihlasovania pohľadávok v súlade s článkom 40 Nariadenia Rady (ES) č. 1346/2000 zo dňa 29.05.2000.

Poučenie veriteľov o prihlasovaní pohľadávok:

1. Pohľadávka, ktorá nie je pohľadávkou proti podstate, sa v konkurze uplatňuje prihláškou (§ 28 ods. 1 ZKR).
2. Veriteľ prihlasuje svoju pohľadávku vyplnenou prihláškou spolu s prílohami. Prihláška sa podáva na tlačive, ktorého vzor je uvedený v prílohe vyhlášky č. 665/2005 Z.z., ktorou sa vykonávajú niektoré ustanovenia zákona č. 7/2005 Z.z. o konkurze a vyrovnaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov.
3. Prihláška sa podáva v jednom rovnopise u správcu, pričom správcovi musí byť doručená v základnej prihlasovacej lehote do 45 dní od vyhlásenia konkurzu; v jednom rovnopise veriteľ doručí prihlášku aj na súd. (§ 28 ods. 2 ZKR).
4. Ak veriteľ doručí správcovi prihlášku neskôr, na prihlášku sa prihliada, veriteľ však nemôže vykonávať hlasovacie právo a ďalšie práva spojené s prihlásenou pohľadávkou. Právo na pomerné uspokojenie veriteľa tým nie je dotknuté; môže byť však uspokojený len z výťažku zaradeného do rozvrhu zo všeobecnej podstaty, ktorého zámer zostaviť bol oznámený v Obchodnom vestníku po doručení prihlášky správcovi. Zapísanie takejto pohľadávky do zoznamu pohľadávok správcu zverejní v Obchodnom vestníku s uvedením veriteľa a prihlásenej sumy. (§ 28 ods. 3 ZKR).
5. Ak ide o zabezpečenú pohľadávku, v prihláške doručenej správcovi sa musí riadne a včas uplatniť aj zabezpečovacie právo, a to v základnej prihlasovacej lehote 45 dní od vyhlásenia konkurzu, inak zanikne. (§ 28 ods. 4 ZKR).
6. Prihláškou možno uplatniť aj budúcu pohľadávku alebo pohľadávku, ktorej vznik je viazaný na splnenie podmienky (ďalej len "podmienená pohľadávka"); práva spojené s podmienenou pohľadávkou je však podmienený veriteľ oprávnený uplatňovať, až keď správcovi preukáže vznik podmienenej pohľadávky. (§ 28 ods. 5 ZKR).
7. Doručenie prihlášky správcovi má pre plynutie premlčacej lehoty a zánik práva rovnaké právne účinky ako uplatnenie práva na súde. (§ 28 ods. 6 ZKR).
8. V konkurze uplatňuje svoju pohľadávku prihláškou aj veriteľ, ktorý má pohľadávku voči inej osobe ako úpadcu, ak je zabezpečená zabezpečovacím právom vzťahujúcim sa k majetku úpadcu. Takýto veriteľ môže byť v konkurze uspokojený iba z výťažku získaného speňažením majetku, ktorý zabezpečuje jeho pohľadávku, pričom hlasovacie práva na schôdzi veriteľov môže vykonávať iba v rozsahu, v akom jeho pohľadávka bude pravdepodobne uspokojená z majetku, ktorým je zabezpečená. (§ 28 ods. 7 ZKR).
9. Ak si takýto veriteľ svoju zabezpečenú pohľadávku v základnej prihlasovacej lehote neprihlási, na jeho zabezpečovacie právo sa v konkurze neprihliada, má však proti dotknutej podstate právo na vydanie toho, o čo sa dotknutá podstata v dôsledku toho obohatila, pričom takéto právo môže uplatniť proti dotknutej podstate ako pohľadávku proti podstate, ktorá sa však uspokojí až po uspokojení všetkých ostatných pohľadávok proti tejto podstate. (§ 28 ods. 8 ZKR).
10. Prihláška musí byť podaná na predpísanom tlačive a musí obsahovať základné náležitosti, inak sa na prihlášku neprihliada. Základnými náležitosťami prihlášky sú:  
a) meno, priezvisko a bydlisko alebo názov a sídlo veriteľa, b) meno, priezvisko a bydlisko alebo názov a sídlo úpadcu, c) právny dôvod vzniku pohľadávky, d) poradie uspokojovania pohľadávky zo všeobecnej podstaty, e) celková suma pohľadávky, f) podpis. (§ 29 ods. 1 ZKR).
11. Pre každú zabezpečenú pohľadávku musí byť podaná samostatná prihláška s uvedením zabezpečenej sumy, druhu, poradia, predmetu a právneho dôvodu vzniku zabezpečovacieho práva. (§ 29 ods. 2 ZKR).
12. V prihláške podmienenej pohľadávky musí byť uvedená aj skutočnosť, na základe ktorej má pohľadávka vzniknúť alebo podmienka, od ktorej závisí vznik pohľadávky. (§ 29 ods. 3 ZKR).
13. Celková suma pohľadávky sa v prihláške rozdelí na istinu a príslušenstvo, pričom príslušenstvo sa v prihláške rozdelí podľa právneho dôvodu vzniku. (§ 29 ods. 4 ZKR).
14. Pohľadávka sa uplatňuje v eurách. Ak sa pohľadávka neuplatní v eurách, sumu pohľadávky určí správca prepočtom podľa referenčného výmenného kurzu určeného a vyhláseného v deň vyhlásenia konkurzu Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska. Ak je pohľadávka uplatnená v mene, ktorej referenčný výmenný kurz Európska centrálna banka ani Národná banka Slovenska neurčuje a nevyhlasuje, sumu

pohľadávky určí správca s odbornou starostlivosťou. (§ 29 ods. 5 ZKR).

15. K prihláške sa pripoja listiny preukazujúce v nej uvedené skutočnosti. Veriteľ, ktorý je účtovnou jednotkou, v prihláške uvedie vyhlásenie, či o pohľadávke účtuje v účtovníctve, v akom rozsahu, prípadne dôvody, prečo o pohľadávke v účtovníctve neúčtuje. (§ 29 ods. 6 ZKR).

16. K prihláške nepeňažnej pohľadávky musí byť pripojený znalecký posudok určujúci hodnotu nepeňažnej pohľadávky, inak sa na prihlášku neprihliada. (§ 29 ods. 7 ZKR).

17. Veriteľ, ktorý nemá na území Slovenskej republiky bydlisko alebo sídlo alebo organizačnú zložku podniku, je povinný ustanoviť si zástupcu na doručovanie s bydliskom alebo sídlom na území Slovenskej republiky a ustanovenie zástupcu písomne oznámiť správcovi, inak sa mu budú písomnosti doručovať len zverejnením v Obchodnom vestníku. (§ 29 ods. 8 ZKR).

18. Podanie, ktorým bola uplatnená pohľadávka, ktorá sa v konkurze uplatňuje prihláškou, nemožno opraviť ani doplniť (§ 30 ods. 2 ZKR).

19. Dlužník - fyzická osoba má právo sa po zrušení konkurzu za podmienok ustanovených týmto zákonom domáhať na súde zbavenia svojich dlhov (§ 166 ods. 1 ZKR veta prvá). Dlužník nemá právo domáhať sa zbavenia svojich dlhov, ak bol konkurz zrušený preto, že majetok dlžníka nepostačoval ani na úhradu pohľadávok proti podstate. Návrh na oddĺženie je oprávnený podať dlžník, ktorý je fyzickou osobou, spolu s návrhom na vyhlásenie konkurzu, prípadne počas konkurzného konania až do zrušenia konkurzu. Návrh na povolenie oddĺženia okrem všeobecných náležitostí návrhu musí obsahovať aj odôvodnenie, ktoré vyjadruje poctivý zámer dlžníka vynaložiť primerané úsilie na uspokojenie svojich veriteľov (167 ods. 1 ZKR).

#### Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu odvolanie nie je prípustné. (§ 198 ods. 1 ZKR)

Účastník má právo uplatniť námietku zaujatosti voči sudcovi alebo poverenému zamestnancovi súdu, ak so zreteľom na jeho pomer k veci, k účastníkom alebo k ich zástupcom možno mať pochybnosti o jeho nezaujatosti. Účastník môže uplatniť námietku zaujatosti najneskôr do uplynutia lehoty na prihlasovanie pohľadávok. Na neskôr doručené námietky súd neprihliada. V námietke zaujatosti musí byť uvedené, proti komu smeruje, dôvod, pre ktorý má byť sudca alebo poverený zamestnanec súdu vylúčený a kedy sa účastník podávajúci námietku zaujatosti o dôvode vylúčenia dozvedel. Na podanie, ktoré nespĺňa námietky zaujatosti, súd neprihliadne; v tomto prípade sa vec nadriadenému súdu nepredkladá.

OKRESNÝ SÚD TRNAVA dňa 9.1.2014

JUDr. Dagmar Valocká, sudca

#### K000793

Spisová značka: 1K/33/2013

Okresný súd Žilina v právnej veci návrhu navrhovateľa - veriteľa: Urbárni spolumajitelia - pozemkové spoločenstvo V e l i č n á, Veličná, 027 54 Veličná, IČO: 14 225 085, na vyhlásenie konkurzu na majetok dlžníka: R.S. - Píla, s.r.o., 027 54 Veličná 192, IČO: 44 813 651, takto

rozhodol

Z a č í n a konkurzné konanie voči dlžníkovi: R.S. - Píla, s.r.o., 027 54 Veličná 192, IČO: 44 813 651.

#### Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu odvolanie nie je prípustné.

Konkurzné konanie sa začína zverejnením tohto uznesenia v Obchodnom vestníku a má tieto účinky: )

a) dlžník je povinný obmedziť výkon činnosti len na bežné právne úkony; ak dlžník poruší túto povinnosť, platnosť právneho úkonu tým nie je dotknutá, právnomu úkonu však možno v konkurze odporovať,

b) na majetok patriaci dlžníkovi nemožno začať konanie o výkon rozhodnutia alebo exekučné konanie; už začaté konania o výkon rozhodnutia alebo exekučné konania sa prerušujú,

c) na majetok patriaci dlžníkovi nemožno pre záväzok dlžníka zabezpečený zabezpečovacím právom začať ani pokračovať vo výkone zabezpečovacieho práva; tento účinok sa nevzťahuje na výkon zabezpečovacieho práva vzťahujúceho sa na peňažné prostriedky, pohľadávky z účtu v banke 5) alebo v pobočke zahraničnej banky, 6) štátne dlhopisy, prevoditeľné cenné papiere 7) alebo na pokračovanie vo výkone zabezpečovacieho práva dobrovoľnou dražbou podľa osobitného predpisu, 8)

d) konanie o zrušení spoločnosti bez likvidácie sa prerušuje.

Okresný súd Žilina dňa 9.1.2014  
JUDr. Gabriela Bargelová, Sudca

**K000794**

Spisová značka: 4K/19/2013

Okresný súd Žilina v právnej veci navrhovateľa - dlžníka: FRAVO Slovakia, s.r.o., so sídlom 023 34 Kysucký Lieskovec 214, IČO: 36 724 386, uznesením 4K 19/2013-70 zo dňa 9.12. 2013 zastavil konkurzné konanie voči dlžníkovi pre nedostatok majetku. Uznesenie nadobudlo právoplatnosť 4.1. 2013.

Okresný súd Žilina dňa 9.1.2014  
JUDr. Mária Kalašová, vyšší súdny úradník

**K000795**

Spisová značka: 4K/19/2013

Okresný súd Žilina v právnej veci navrhovateľa - dlžníka: FRAVO Slovakia, s.r.o., so sídlom 023 34 Kysucký Lieskovec 214, IČO: 36 724 386, o návrhu na vyhlásenie konkurzu na majetok dlžníka, v časti o odmene a výdavkoch predbežného správcu, takto

**rozhodol**

Priznáva predbežnému správcovi Mgr. Michalovi Mihovi, so sídlom kancelárie Andreja Kmeťa 326/19, 010 01 Žilina odmenu vo výške 796,65 EUR.

Upravuje účtárň Okresného súdu Žilina vyplatiť predbežnému Mgr. Michalovi Mihovi, so sídlom kancelárie Andreja Kmeťa 326/19, 010 01 Žilina odmenu vo výške 796,65 EUR, a to z preddavku zloženého na účet Okresného súdu Žilina dňa 06.08.2013, vedeného pod položkou registra 114/2013, pod účtovným dokladom číslo 10/8-13, po právoplatnosti tohto uznesenia.

Zvyšnú časť zloženého preddavku na úhradu odmeny a výdavkov predbežného správcu v sume 863,05 EUR vracia navrhovateľovi, po právoplatnosti tohto uznesenia.

**Poučenie:**

Proti tomuto uzneseniu možno podať odvolanie do 15 dní odo dňa jeho doručenia zverejnením v Obchodnom vestníku, písomne, v potrebnom počte vyhotovení, na Okresnom súde Žilina. Za deň doručenia sa považuje nasledujúci deň po zverejnení tohto uznesenia v Obchodnom vestníku, a to bez ohľadu na iné spôsoby jeho doručenia.

V odvolaní je potrebné uviesť: ktorému súdu je určené, kto ho robí, ktorej veci sa týka a čo sleduje, musí byť podpísané a datované. Ďalej je potrebné uviesť, proti ktorému rozhodnutiu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, v čom vidí odvolateľ nesprávnosť rozhodnutia alebo postupu súdu a čoho sa domáha.

Okresný súd Žilina dňa 9.1.2014  
JUDr., Ing. Katarína Muráriková, vyšší súdny úradník, v zast. JUDr. Mária Kalašová, vyšší súdny úradník

**K000796**

Spisová značka: 1K/7/2012

Okresný súd Žilina v právnej veci vyhláseného konkurzu na majetok úpadcu: KVALIT, s.r.o., 029 56 Zákamenné 294, IČO: 36 376 027, správcom ktorého je: Ing. Tomáš Fiolek, so sídlom kancelárie: Mudroňova 43, 036 01 Martin, v časti o návrhu Slovenskej konsolidačnej, a.s. Cintorínska 21, Bratislava, IČO: 35 776 005, na potvrdenie prevodu pohľadávok, takto

**rozhodol**

P o t v r d z u j e prevod prihlásených pohľadávok veriteľa: Sociálna poisťovňa, 29. augusta 8-10, Bratislava, IČO: 30 807 484, vo výške 30.556,48 €, zapísaných v konečnom zozname pohľadávok pod č. 31 na veriteľa: Slovenská konsolidačná, a.s., so sídlom Cintorínska 21, 814 99 Bratislava, IČO: 35 776 005.

Sociálnej poisťovni, 29. augusta 8-10, Bratislava, IČO: 30 807 484, zanikne zverejnením oznamu o nadobudnutí právoplatnosti tohto uznesenia v Obchodnom vestníku postavenie účastníka tohto konkurzného konania.

**Poučenie:**

Proti tomuto uzneseniu je oprávnený podať odvolanie ten, koho sa prevod alebo prechod pohľadávky priamo týka. Odvolanie je potrebné podať v lehote 15 dní odo dňa jeho doručenia zverejnením v Obchodnom vestníku, písomne v dvoch vyhotoveniach na Okresnom súde v Žiline. Za deň doručenia sa považuje nasledujúci deň po zverejnení uznesenia v Obchodnom vestníku.

V odvolaní je potrebné uviesť ktorému súdu je určené, kto ho robí, ktorej veci sa týka a čo sleduje, musí byť podpísané a datované. Ďalej je potrebné uviesť, proti ktorému rozhodnutiu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, v čom vidí odvolateľ nesprávnosť rozhodnutia alebo postupu súdu a čoho sa domáha.

Okresný súd Žilina dňa 9.1.2014

Mgr. Antónia Ďuranová, vyšší súdny úradník

**K000797**

**Spisová značka:** 1K/19/2012

Okresný súd Žilina v právnej veci vyhláseného konkurzu na majetok úpadcu: Ing. Ján Kriška, nar. 12.5.1957, bytom Záhradná 172/11, 031 05 Liptovský Mikuláš, správcom ktorého je: JUDr. Jozef Kadura, so sídlom kancelárie: ul. Republiky 16, 010 01 Žilina, v časti o návrhu Slovenskej konsolidačnej, a.s. Cintorínska 21, Bratislava, IČO: 35 776 005, na potvrdenie prevodu pohľadávok, takto

**rozhodol**

P o t v r d z u j e prevod prihlásených pohľadávok veriteľa: Sociálna poisťovňa, Ul. 29. augusta 8-10, Bratislava, IČO: 30 807 484, vo výške 64.838,19 €, zapísaných v konečnom zozname pohľadávok pod č. 47 - 81 na veriteľa: Slovenská konsolidačná, a.s., so sídlom Cintorínska 21, 814 99 Bratislava, IČO: 35 776 005.

Sociálnej poisťovni, Ul. 29. augusta 8-10, Bratislava, IČO: 30 807 484, zanikne zverejnením oznamu o nadobudnutí právoplatnosti tohto uznesenia v Obchodnom vestníku postavenie účastníka tohto konkurzného konania.

**Poučenie:**

Proti tomuto uzneseniu je oprávnený podať odvolanie ten, koho sa prevod alebo prechod pohľadávky priamo týka. Odvolanie je potrebné podať v lehote 15 dní odo dňa jeho doručenia zverejnením v Obchodnom vestníku, písomne v dvoch vyhotoveniach na Okresnom súde v Žiline. Za deň doručenia sa považuje nasledujúci deň po zverejnení uznesenia v Obchodnom vestníku.

V odvolaní je potrebné uviesť ktorému súdu je určené, kto ho robí, ktorej veci sa týka a čo sleduje, musí byť podpísané a datované. Ďalej je potrebné uviesť, proti ktorému rozhodnutiu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, v čom vidí odvolateľ nesprávnosť rozhodnutia alebo postupu súdu a čoho sa domáha.

Okresný súd Žilina dňa 9.1.2014

Mgr. Antónia Ďuranová, vyšší súdny úradník

**K000798**

**Spisová značka:** 4K/36/2013

Okresný súd Žilina v právnej veci navrhovateľa - dlžníka: Daniel Paučula, nar. 01.12.1975, bytom Horné Rakovce 1984/39, 039 01 Turčianske Teplice, o návrhu na vyhlásenie konkurzu na majetok dlžníka, takto

**rozhodol**

I. Vyhlasuje konkurz na majetok dlžníka: Daniel Paučula, nar. 01.12.1975, bytom Horné Rakovce 1984/39, 039 01 Turčianske Teplice.

II. Ustanovuje správcu: JUDr. Janka Grolmusová, so sídlom kancelárie E.B. Lukáča 2, 036 01 Martin.

III. Vyzýva veriteľov dlžníka, aby v základnej prihlasovacej lehote do 45 dní od vyhlásenia konkurzu prihlásili svoje pohľadávky spôsobom podľa § 28 a § 29 zákona č. 7/2005 Z.z. o konkurze a reštrukturalizácii a o zmene a doplnení niektorých zákonov v platnom znení (ďalej ako „ZKR“) v jednom rovnopise u správcu na adrese jeho kancelárie a v jednom rovnopise na Okresnom súde Žilina k sp. zn. 4K 36/2013. Na prihlášky doručené správcovi neskôr sa prihláda, veriteľ však nemôže vykonávať hlasovacie právo a ďalšie práva spojené s prihlásenou pohľadávkou. Právo na pomerné uspokojenie veriteľa tým nie je dotknuté; tento veriteľ však môže byť uspokojený len z výťažku



zaradeného do rozvrhu zo všeobecnej podstaty, ktorého zámer zostaviť ho bol oznámený v Obchodnom vestníku po doručení prihlášky správcovi. Prihláška musí byť podaná na predpísanom tlačive a musí obsahovať základné náležitosti v zmysle § 29 ods. 1 ZKR, inak sa na ňu v tomto konkurze neprihliadne. V konkurze sa neprihliadne ani na prihlášku nepeňažnej pohľadávky, ak k nej nebude pripojený aspoň jeden rovnopis znaleckého posudku určujúci jej hodnotu (§ 29 ods. 7 ZKR). Vzory tlačív na podávanie prihlášok a vzory príloh a údaje zapisované do nich spolu s vysvetlivkami k týmto zápisom sú uvedené v prílohách vyhlášky MS SR č. 665/2005 Z.z., ktorou sa vykonávajú niektoré ustanovenia zákona o konkurze a reštrukturalizácii v znení vyhlášky č. 514/2011 Z.z. (vzor tlačiva je dostupný aj na webovej stránke Ministerstva spravodlivosti SR [www.justice.gov.sk](http://www.justice.gov.sk) <<http://www.justice.gov.sk>>, v časti praktické informácie, vzory podaní a formuláre). K prihláške pohľadávky je potrebné pripojiť listiny preukazujúce v nej uvedené skutočnosti. V konkurze sa prihláškou uplatňujú pohľadávky, ktoré vznikli pred vyhlásením konkurzu. Prihlasujú sa tiež pohľadávky, ktoré už boli uplatnené na súde, ako aj pohľadávky vykonateľné, vrátane tých, ktoré sú vymáhané výkonom rozhodnutia alebo exekúciou. Prihlásiť možno aj budúce pohľadávky alebo pohľadávky, ktorých vznik je viazaný na splnenie podmienky. Prihlásiť je potrebné aj zabezpečenú pohľadávku. Uplatniť svoju pohľadávku v konkurze musí tiež veriteľ, ktorý má pohľadávku voči inej osobe ako dlžníkovi, ak je zabezpečená zabezpečovacím právom vzťahujúcim sa k majetku dlžníka. Ak ide o zabezpečenú pohľadávku, zabezpečovacie právo sa musí riadne (§ 29 ods. 2 ZKR) a včas uplatniť v prihláške doručenej správcovi v lehote 45 dní od vyhlásenia konkurzu, inak zanikne. Lehota na prihlásenie pohľadávok do konkurzu začína plynúť nasledujúci deň po zverejnení uznesenia o vyhlásení konkurzu v Obchodnom vestníku.

IV. Súd otvára malý konkurz.

V. Správca je povinný bez zbytočného odkladu informovať o vyhlásení konkurzu na majetok dlžníka jeho známych veriteľov, ktorí majú zvyčajné miesto pobytu, trvalé bydlisko alebo registrované sídlo v iných členských štátoch Európskej únie ako v Slovenskej republike, spôsobom v zmysle čl. 40 Nariadenia Rady (ES) č. 1346/2000 zo dňa 29. mája 2000 o konkurznom konaní.

VI. Účastníkov konkurzného konania poučuje, že z dôvodov podľa § 14 ods. 1 Občianskeho súdneho poriadku majú právo uplatniť námietku zaujatosti voči sudcovi, ktorý má vec prejednať a rozhodnúť, a to najneskôr do uplynutia lehoty na prihlasovanie pohľadávok, keďže na námietky doručené neskôr, na opakované námietky z toho istého dôvodu, ak o nich už nadriadený súd rozhodol a na námietky týkajúce sa len okolností spočívajúcich v postupe sudcu v konaní o prejednávanej veci, súd neprihliada.

VII. Správca je povinný vždy do desiatich dní po skončení príslušného kalendárneho štvrťroka predkladať súdu pravidelné podrobné správy o priebehu konkurzu za predchádzajúci kalendárny štvrťrok, najmä o vykonaných úkonoch smerujúcich k speňaženiu majetku patriaceho do konkurznej podstaty dlžníka. Okrem pravidelných správ je správca povinný súdu predložiť správu vždy v prípade, že má v úmysle uzatvoriť zmluvu o odbornej pomoci s treťou osobou, najmä o právnej pomoci, o vedení účtovníctva, o archivácii dokladov dlžníka a zmluvu, ktorej predmet plnenia má hodnotu vyššiu ako tisíc eur, pričom túto správu, obsahujúcu minimálne informáciu o zmluvnej strane, s ktorou zamýšľa uzatvoriť zmluvu, predmete plnenia, spôsobe, akým bola zmluvná strana vybratá a výške odplaty, je povinný doručiť súdu najneskôr 14 dní pred zamýšľaným uzatvorením zmluvy. Do desiatich dní od uzatvorenia zmluvy, o ktorej správca informoval súd, je správca povinný doručiť do súdneho spisu jej fotokópiu, vrátane príloh.

#### Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu odvolanie nie je prípustné.

Okresný súd Žilina dňa 9.1.2014

JUDr. Jaroslav Macek, Sudca